(SEFH)
O=E 1 LI LZHALROK

X EBET T BET A=K [RETAR—L3— https://www.data.jma.go.jp/eqdb/data/shindo/index.php] THEERTE D, EIREHZ KLY
BEEIBHAR. BET22L0305, ELLEBREZFIHMEAR (VX 7H)IIKRRITHE— AN —U
https://www.data.jma.go.jp/eqev/data/bulletin/index.html] (Z+gid2,

¥ OEET — X IIEERTRBN IR . BB RIBICFHNERE CEAR 25 42 12 A #5E- KL A 3R (U5586R) OfHke 2R 2509, 7ed8. % Do T
WAL, HIOF SRR U IS ENTIFEBRRIE A B SR EARFZCAT O BT A (R 2T U7 RIS DU VT, T /- il CLRIZRIREZNS
FAELT-HFE CHOT-OEED BN TN a2 T, BIRDIRESOBICF AU TR, ZORSIEL GRIFIRVEL QWD EER T, F-,
AP CREROESIC CMT fRZEDRSERHL T A0, AEROERIRR EICLDIRS LR DY 570305, BIE3LL 2B /- HIERIZ DT
I, BIRESEERKFP TR T D,

R | EIERE | B fti s R RS Mt
F | B4y | & oo BB GE L E D
1|1 0218 dmEsng 43° 20.0° N 146° 43.4° E 46km M: 3.7
AeHiE 1 ARSI *=0.7
2 [ 1 0944 | EEPILmEES 35° 51.5° N 137° 43.1" E 8km M: 2.0
FIFIR 1 AREHTHEE %=0. 5
3|1 12 18| ‘mdvEuTiE 24° 39.6° N 125° 12.9° E 33km M: 3.6
TR 1 BHET k=1 4 BB REETERL 1 BEBTEREE %=0. 8 B & il fE x=0. 7
B R RAFR %=0. 5
411 16 53 | MEAEDE 26° 47.6° N 128° 25.1° E 31km M: 4.1
VLR 2 HIAMTAAEx=1.7 HilTEE=1.5
1 A4 RTERRE=0. 7
TR 2 [EEEFNA 14 k=2, 0 [EFEFTE=1. 8
1 HFSER%=1.0
511 2250 | tEERL@EY 37° 05.2° N 140° 44.6’ E 102km M: 3.9
PRI 2 HSEHBN NG % =2. 0 SR/ INBEk=1. 9 KT THATk=1. 6 OV=H2R) A *=1.5
TR ETRACAT k=1, 5 R E T B/ NE %=1, 5 KRN A k=1.5 A *=1.5
1 KATHPNERT %=1. 4 FSEfiHERAG %=1. 4 makiliZe B %=1. 4 SR Tl *=1. 4
H LTk =1. 3 FHERHTMTREN=1. 3 AT TRIRNT k=1, 3 HUEHE%=1. 3 KN *=1. 3
BT k=1, 3 Il 4=1 2 BIFRPIME k=1. 2 O7= B2 80 k=1. 1 /NEEH/N %=1 1
INEETTEE k=1, 1 ATHEE *=1. 1 FEAETILT *=1. 0 BJIIHraH*=1. 0 Mm% *=1.0
PRI Lk =1. 0 EFKANT %=0. 9 AFA=0. 9 AKFHH&NT=0. 9 FHA M= %=0.9
RS T A % =0. 9 ZRMBENETTE T k=0. 8 UMM A %=0.8 H¥FHHH S LM %=0.8
ITHH D HIHTRFIH %=0. 8 AFRIHTHII % =0. 8 Filrii LI % =0. 7 ZRIT/ N % =0. 7
R I THET FHET 5% =0. 7 /INEEAT FER %=0. 7 1T HRAE *=0. 7 AGRATAR %=0. 7
SRERRTRAN L k=0, 7 AT\ Bk=0. 6 -JHTHTHER %=0. 6 ILIRULTTHEINT %=0. 6 B4)I[THEEE+=0.5
FRHIFES %=0.5 > < IXAAFZE AR % =0. 5 LI AT AT =0, 5 FHEKE HE#*=0.5
B 1 EATRE%=0. 6
e R 1 REEMTRR k=1, 3 KAEMTAJFk=1. 2 JIMRATFLE HH k=1, 2 FHAFTIARG ]=1. 2 HE3ENTALH *=1. 2
FHATTBBIEHT k=1, 1 fEEPhETa I BT k=1 1 JRIIATLEHAG=1. 1 W& ii=FniT=1. 1
REMT g =1, 1 “AMHEHE *=1. 0 BWEAEAEA *=1.0 HAHIEHT%=1.0
TAKAHIIMHE k=0, 9 MAITHATIENT %=0. 9 JIIPAT L) PN % =0. 9 AETHAE %=0.9
TRESMT SRR % =0. 8 /NEFHTHIE % =0. 8 & BT HENNT %=0. 8 #&/EAEFHT FALE KA % =0. 8
BRI % =0. 7 WX THEMT % =0. 7 [ HiHT A % =0. 7 JIIPVAT)1N=0. 6
WD E TSI 3k =0. 5 F) RN %=0. 5
HA R 1 FHECE TR %=0. 8 FEERE THICREFNT=0. 7 HEAHET) I FEHE *=0. 6
6| 2 0056 | EHEETLS 38° 12.1° N 140° 44.4° E 13km M: 2.3
TR 1 b IRETR) 1 %=1, 1
712 0937 EERIE 35° 03.7 N 133° 02.7 E 6km M: 4.4
N1 4 FETIE T %=3. 9

3 IR PSRt  =2. 8
2 JEJFHRECFET k=2, 2 P FHTHA k=2, 0 AT Paskm RS =1. 8 JEJFHT HFHT k=1. 7
SIS =R =RAT k=1, 6 JEJRATHART %=1. 6 [&f8 =yKiiFHET%=1.5
1 JRBZRAAREET % =1. 3 f&ILTHAMABT % =1. 3 JLE=RVEARRT %=1. 2 ZJ5ErHiAHT %=1 2
FEILTHERZMT k=1. 2 JRB=yRifi+H =1, 2 FERHBbNT k=1, 1 222 M ey s=1. 1
JLEBITEER=1. 1 2 E e T k=1. 0 JbE BT H=1. 0 #& LA FRAT k=1. 0
FETETIAGHT %=0. 9 VA EFITEDE % =0. 9 K HMT R *=0. 8 JAH =K E5HT %=0. 7
FRILHEETTHIT %=0. 7 FERFHRRMENT % =0, 7 A @ ERT/ NG k=0, 7 JRBPEX 2 %=0. 7
RS EESRIK B =0, 7 KWT/N7%=0. 7[R EIFFH B IR BT %=0. 6 =JEHiH—1T=0.6
FFFRRTRIE Y =0, 6 JEETTALE*=0. 6 f&ILTTHFAKNT=0. 6 2225 FTTH T %=0. 6
AL EMT SR % =0. 5 2oz H I R =0, 5 ZZ= K HMTAIE *=0. 5
il 2 HEETEIL*=1.9 FARATEZ*=1.6
1 BHHEHTAREY sk=1. 1 KA-Hisi] % =1. 0 SHEaHTRE %=0. 9 KFHiyEiIH] *=0. 8
FEAETHHUANT=0. 7 H S5 A 5% =0. 7 {AEHTTHE N *=0. 6 K17 H1=0. 6 JIAFHTILE *=0.5
R 2 EFT=JIBAT =R k=2, 3 WERTHE % =2. 0 BLHERT =k sk=1. 9 2R AR AR %=1. 9
ERFHTAERIANEA %=1, 8 JIAR) A k=1, 7 BARSAPRAREIAI +=1. 6 EFERIEHEESTT*=1.6



https://www.data.jma.go.jp/eqdb/data/shindo/index.php
https://www.data.jma.go.jp/eqev/data/bulletin/index.html

R | B | 4 ity R TS AL
F | BB | oo B GE L E B
ERFTHAKETE )5 %=1.5
1 HE LR *=1. 4 ERFiiASEIRIR=1. 4 ERFHHAETHN %=1, 3 I TH =HET = %=1. 3
BRFARTIEN sk=1. 1 KT R 75 % =1. 1 SIREIRETHN %=1, 1 ErFHT F O3 %k=1.1
HEFEHET %=1.0 EFFETER*=10 HEHSHEI=1. 0 MR %=1. 0
KA TR/ N % =0, 9 HEFRTHEIAAIFET %=0. 9 Ergri5 BT A %=0. 9 %5 HTZEEETEE %=0. 8
HAZE TR 0 % =0. 8 AATLTT/\EMTPEAY % =0. 7 AATLHT RS ST % =0. 7
B AR k=0, 5 JTHTTRATET) 1[5 %=0. 5 fATLHSSERTS0E % =0. 5 ARFEEHT FaR4 %=0. 5
[ L1 e 2 BREMAH*=1.6 FHATTEIE*=1.5
1 HR A TERT S k=1, 4 HETHHE k=1, 4 EREhERL TR x=1. 3 BEEITEE %=1. 3
HTRTPE NG k=1, 0 7 I THRBARE=0. 9 MEATHEAIEHT %=0. 8 FHEFHT 755 %=0. 8
ATV MR %=0. 8 EEFTHTFEF %=0. 8 AFri4F] % =0. 8 Hrlrifris *=0. 8 AL ANFEET*=0.7
BRI % =0. 7 HERET B k=0, 7 BEREATHAL TR %=0. 7 mZiiifHHHErk=0. 6
B E BRI % =0. 6 FTR AN AR %=0. 6 [ LALKAEEES) | %=0. 6 ELEEFHAL_E@EH %=0. 6
AWK EACERT %=0. 5 BEEH T 7 %=0. 5 BREH/AH*=0.5
) 2 BLESFTRANT=1. 6
1 EIATHREHT k=0, 8 B Frinli ] %=0. 8 LHEHEITZ =08 +ERTH=0.7
TR 1 EERTEHI*=1.0
INjuy)z8 1 BatlTZs k=0, 5 TRATIEANHE *=0. 5
8| 2 1228 | HUREEGH 43° 50.5° N 148° 25.8’ E Okm M: 5.5
s 1 HREEMRAHR=1. 4 BIMERTHAE=1. 2 AAHTAE 2 5 5k=1. 2 FOHRITTE 1 S k=1. 0 ARSETTFEEEEE %=0. 8
FERMTHER % =0. 7
9| 2 16 43 | IREN-EREHEM 43° 12.3° N 145° 50.9° E 48km M: 4.0
e 2 RENEARK=1.5
1 BIERTHH%=0. 9 ARSSTFERGEE % =0. 9 AREHIRON *=0. 7 FEEMTIL 2 55 %=0. 7 BIEIT AR #E % =0. 5
10 | 2 17 24 | TFEERILHE 35° 42.8° N 140° 52.4° E 9km M: 3.4
TN 2 Hhr i En k=17
1 S/ INIEET=1. 3 $k7-fi)I DlT=1. 1
RIRU 1 #ErRIR k=1. 3 SR L %=0.6
11| 2 18 25 | FKMVRIAEFEED 39° 31.3° N 140° 15.8° E Skm M: 1.4
FR IR 1 FKHETHERET %=0. 9
12| 3 0035 | Zmbiyp 36° 12.3° N 141° 52.0° E 5km M: 4.7
et 1 REATRAA =0 7 ERILTHHIREGHT %=0. 5
PRI 1 SR k=0, 7 ZIREEIEH = %=0. 6 H B I/INFL %=0. 5 OV be) miRgfA %=0.5
AT %=0. 5
13 | 3 13 38 | #4EHTHTE 42° 48.9° N 140° 59.0° E 145km M: 4.5
AeiE 2 MRS % =1. 5
1 TepvORTRSE k=1, 2 JEERTREE=0. 9 Z2VHTIB/AH7S =0, 7 TIRITTHIAT =0, 7 FLIEALX % % =0. 6
14 | 3 16 28 | IR 36° 12.77 N 141° 49.5° E 17km M: 4.7
e 1 EATTETENAT k=0. 5 Rk FAAA % =0. 5
PRI 1 BBV %=0. 5 AR AFH%=0. 5 IR 7 *=0. 5
15 | 3 18 24 | @)IVREER ML 37° 30.3° N 137° 13.2° E 13km M: 2.9
)1 1 BRNMHIERT *=1. 2
16 | 3 19 29 | #HIUy 36° 12.0° N 141° 48.3° E 17km M: 5.1
o 2 FNRINE k=1, 7 R THAK=1. 6 ERLTTRMIFENT *=1. 6 &) [TAHEEI *=1. 6
FIATTET R 3 =1. 5
1 FARTIREIT k=1. 4 JEENTHIPT k=1. 3 JRIFFSRIRY =1, 2 1@ STTHAEANNT %=1. 2 AETEA *=1.2
EHRTTR B sk=1. 2 SEEEARET TR sk=1. 2 2981\ sk =1. 2 KREAR/NE=1. 2 @ETTAART=1. 1
SEABTRIERE k=1 1 WhETH/MIE=1L 1 WhETH =1 1 R HEsk=1. 1
TARATIERE %=1. 0 ETTIA(E *=1. 0 WX THINT %=1. 0 ABLTHIFIA=1. 0 FEABFAER *=1.0
R ESTHRAAMT %=0. 9 AR EE=0. 9 IRITHTREMIAR=0. 9 FEEGMTHEEE=0. 9 AEHAR £=0.9
KT %=0. 9 7T %=0. 8 [ HTERN=0. 8 AR T FETIX S BT % =0. 7
FAT RT3k =0. 5 W VO Z I 3 5=0. 5 JIPNAT P/ INLEE %=0. 5
DRI 2 /NEEN FER %=1 9 FERETTSHET k=19 LRITAHk=1. 8 FHFHE*=1. 8

AFTHRPNIERT %=1, 7 Fgkrfifbiex=1. 7 plT% O k=1. 6 /NEEF/IVII*=1.5 KFH4M=1.5
Al Hifig=1. 5 B e «=1.5 KMEEETTE T %=1 5 WhkiiEZN=1.5 AT ifiTHE *=1.5
FPETAE=L 5 AR g k=1. 5 $RHITERM=1. 5 $RHmIR Fk=1.5 ¥im#Ha F*=1.5
OB imatsis *=1. 5

A HEEIRIT k=1. 4 HfiTHE4A=1. 4 Wkt k=1.4 2>3#403 5 b EHH%=1.4

SNEBH BTN =1. 4 TEER k=1, 3 SRR *=1. 3 Fidirhizag«=1.3
PRI/ N k=1, 3 AT k=1, 3 HRRTI/AKHREARGANT k=1, 3 K7L *=1. 3 ARETTHEHH *=1. 3
AT %=1, 3 TEARAR=1.3 {THTIRAE *=1. 2 BJIIHTEEE%=1. 2 $RHTHER *=1.2
DI HWTHEH *=1. 2 /NEEFEA *=1. 2 AAdia %=1. 2 FErIRERT%=1. 2

ASERB NGRS k=1, 2 S IEHRTEA *=1. 2 RWBEIETEAF=1. 2 B SEfiHERTA % =1. 2
SR RSk =1. 2 4T HILE k=1 2 BFmTFEM k=1 1 FHHERE TR O k=1, 1 ARErIGH k=1. 1
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Faf FLETH gk =1, 1 SPEATHAAA =1, 1 SATIL k=1 1 FRrhiy PR «=1. 1 JREIT A *=1.1
AR =1. 1 BYIITHEME k=1, 1 AR/ \Hfx=1. 1 O/= bl Li=1. 1

O HARHHAE) %=1 1 253089 SRR k=1. 0 ZEHFZE%=1. 0 FEAMATEMRT *=1.0
TR A k=1, 0 Rl k=1. 0 > < IFTHEsE %=1.0 > <IFH/NE*=0.9
TSR] =0, 9 fAkTiZe )11 %=0. 9 FLFE T %=0. 9 BUFET AR *=0.9 H LT *=0.8
HRERE AT %=0. 8 JHTrTEH=0. 7 IREM/ NPk =0. 7 R EirFET=0. 7

TR ETILT %=0. 7 FIARETA)11=0. 6

i BT isE % =2. 0

AR AR k=1, 4 BEEHTHIT %=1 3 2728 7=1 3 TEHHP %=1 3 //NUTHHEA*=1.2
FFERTALR k=1, 2 ARZERTSET-k=1. 1 FEFHTEEUR=1. 1 ERATRET k=1, 0 AFADLET BTN 1[3=0. 9
A THIAEREFR]=0. 9 AT SR %=0. 8 AZEHUR#EE % =0. 8 AZESLHHE=0.8
KEFATEPIEET=0. 7 AYEHT R I MERKFk=0.5 A& *%=0.5

FEHAAT*=1. 6 JEAFMZP%=1.5 FRHIH *=1.5

JEFERE *=1. 4 EFHAEEA %=1.4 JHf=%=1.3 & HlTZ%H=1. 3 FRAEIFEEH=1. 3
FIPHR |k =1. 3 HfE4A *=1. 2 [P\ B k=12 FIFETHAAR*=1. 2 $hT-iaEmTk=1. 1
WA H A %=1 1 [MEEHA R k=1, 1 FRHERIGE*=1. 1 $k7H)I1amT=1.0
SF-/INVIETET=1. 0 [LETHEE= %=1. 0 [LUE{TEA *=1. 0 THEEREXOVE=1. 0 FH T T-%=1.0
FFEAE k=1, 0 |[LETA RIS+ R E=0. 9 BHEML HRE=0.9 Tl %=0. 9
INTART AR ST %=0. 9 2 LHT/)Nth 3%=0. 8 THE X ihgh=0. 7 HAHHETE=0. 7

SRR k=1, 1 FUARHT B R k=0, 9 EERTTI H %=0. 9 F&miHlENT =0, 8 4 i H *=0.7

£ FRITIUAE =0, 7 FURFTAAIL k=0, 7 FIRTFHTHIREG % =0. 7 ARSI =0. 6 KR y) 1| = HET=0. 5
HARTTAIR T %=0. 6

TBHH ERAT k=1, 4 ¥ I[AAREAT k=1. 3 S0 HEF %=0. 8 RHIHIAPNNI=0. 7 HFEHTH BT %=0.7
FAA T TEAET k=0, 7 HilA= T ERERARAT % =0. 6 HEMRETIARET %=0. 6 FkGHI = 1 FRT*=0.5

R THPEARET % =0. 5 T-(CHBTHRE %=0. 5

BRI k=1, 3 3 T ECETH =1, 1 AIET AR %=1. 0 B EZEHMTAH *=0.9

A EBATHIEE %=0. 9 SV V= FHHXHR %=0. 8 AEHTTFHEE%=0. 8 A EMiGHE *=0.8
FHEBHAIR %=0. 8 =HFriRdesk=0.7 &)I[H& LA %=0. 7 AEFHEEM=0.7 AEH FREA. 7
PEELHIR e R k=0, 6 ST EAH %=0.6 3EFHHk=0.6 HMHTTEE*=0.5

NI THZATHEEE %=0. 5 AERTT A %=0.5

BT R S % =0. 8 BT ERKTIT=0. 7 HAUE N AR =0, 7

36° 11.3° N 141° 47.2° E 19km M: 4.5
BERLLITTIRARGHT =0, 6 RIGFF FIAAR %=0. 5
AMmAHE*=0.7

36° 59.7 N 141° 30.2° E 70km M: 4.1
ILoERT AR k=1. 5
HRTRER=1. 4 TR k=12 BT %=1, 1 JIJEETHRE %=0. 7 A& higkERT %=0. 7
KIGTHHAIL %=0. 6 ALZRHT 1-7#%=0. 5
HLfi+ERT A %=1. 5
PR HBRIFNT k=1, 4 FHRE L *=1. 3 HIZHBh) I/ NFRE k=1 1 FHRE T /N *=1. 0
TR ETREF O k=1, 0 SFRETHTAH%=0. 9 I FRIET/IVBx=0. 9 /K HiPJEET k=0. 8
HREKHTEAET %=0. 8 E#kiZe L)1 =0. 8 AtFRIEHTIPGRHT k=0, 7 AF[ETHTAFRE k=0, 7
A R =0. 7 ML % =0. 7 HFECE AL k=0, 6 SHENT Ak %=0. 6 H L% *=0.6
AFTSEIRHT =0, 5 FEFKTIANT %=0. 5 S HiTHET%=0.5
PRI R k=1, 4 /NEFIT/ NPT k=1, 4 FATTIACHIT k=1. 4 JI[PNAS_E)IPNRIE %=1, 3
FTHmTA Y NE k=1, 3 F) AR k=1, 3 KREIT R[5k =1. 2 W& i =Ffly=1. 2 JIIPNKST)1IPN=1. 2
JUPRS EJHPAVINLAE =1, 1 WO E A k=1, 1 fEEERTEH *=1. 1 SERTARN *=1. 1
FEATTHAIRERT k=1, 1 FTHERN=1. 0 RIAEFS THEE S A1 0 RO FRAA k=1. 0 SRIEFFHRIFF %=1. 0
IRITATHIAG=1. 0 FEFEFS B S IXPERT % =0, 9 FARMT LR =0, 9 XEEMTTEIT k=0, 9 FATHIH %=0. 9
FEFS AT %=0. 9 7&JIMTHEI£=0. 9 )| ATEALE*=0. 8 VO TPV i %=0. 8 HFTHiAH5HT=0.8
TARTHIA =0 8 FRERIPHT AL HUE % =0. 8 ZHE) | [T T %=0. 8 RN VEAVEA %=0.8
VW E /MG IS0, 8 FEIFRIS THIFETIX =5 0T=0. 8 JIHRET L H %=0. 7 BRLHFHHA=0.7
JNEFRT R % =0, 7 ZEEE) |7\ 1Lk =0. 7 HILERTHIA FhEEr=0. 7 AT HERT % =0. 7
FREEARGHIR % =0. 7 1@ SHHETEEILRT % =0. 7 FIFRETHIERTX S AT %=0. 7 $EAMT KA %=0. 6
R ESOHEETT | AT % =0. 6 \ Vo & TisfiT % =0. 5

37° 20.5° N 142 04.0° E 40km M: 4.6
FIFFRTFEE =1. 5
AETHAERT k=1, 4 B3 IEFTRI) | sk =1. 3 JAvETiRl k=1 3 ZEBGTEE *=1. 2 JHRUTHITHE=L 2
HANSTHRA R =1. 1 BKAENT k=1, 1 F&HAL ERTsk=1. 0 B EMTHH % =1. 0 ZErZAR *=1.0
EFINTAEE %=1, 0 |LoeHT AR *=1. 0 KIRTIFES T *=0. 9 KR[JENTHIRE *=0. 9 A M H *=0.9
RIGFHTHEJ % =0. 9 BKrfirh FHET=0. 8 B KHiKILET =0, 8 FLAM /R %=0. 8 KA E%=0. 8
KIFFTi )1 = A ET=0. 8 TEIFUHTANAN % =0. 8 (UEEIREFX Fuli=0. 7 LA EHEr KEAT % =0. 7
MBI E XL *=0. 7 UG )| RIA=0. 7 FUFHTEN % =0. 7 "EHSE AT ARG %=0. 7
BT AT % =0. 7 B HFHERIEE *=0. 7 F =FERTEH(1=0. 6 FFFHETFTH %=0. 6
YRAETHA EHT %=0. 6 EIINSERTRETIH %=0. 6 FASETEE=0. 6 (FRBTIUHE %=0. 6
IEEAXTE R %=0. 6 AT EHNT*=0.6 ZEFHEEK*=0.5
R TR % =0. 5
BT R % =0. 9 [LITHIERTRT k=0. 6 || LITiAlif % =0. 6 AR AR %=0. 6
[ FLATERF sk =1. 2 RRERTR) I k=1 1 FRRSTIRS k=1, 0 BEENTRHFT *=1. 0 JRITHTREHAR=1. 0
FJIFS NG =0, 9 HIASTAHENT %=0. 9 HASTIATEENT % =0. 9 ARE AR *=0.9 HFTHERAT *=0. 8
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BTHINT A [N k=0, 8 KA TR % =0. 7 WX i =FilT=0. 7 {37 A %=0. 7
JIRRT T k=0, 7 FEATTARS [B7=0. 6 FEATTHHZENT % =0. 6 R/ TETZLET %=0. 6
TEESTHARAMT=0. 6 BR(LITTIHIRGNT %=0. 6 FEAHEE TENT X5 RAT % =0. 6 & &AM %=0. 5

36° 12.3’ N 141° 48.3 E 18km M
36° 13.3° N 141° 50.0° E 6km M
36> 11.8" N 141° 47.4° E 8km M
3 JARAT B *%=2.5
2 RIMJFETHEE % =2. 3 BEREATF % =2. 3 ATk k=2, 2 AEHTfAHE *=2. 2 A EITRHE *=2.0
EHRE BRT RIS %=2. 0 [ EERR] =2, 0 BAKHHERT %=2. 0 “Erbf) | AT A1 k=1. 9
WAERTE=1. 9 RIGT &)1 = HlT=1. 9 KRN k=1. 8 BKATKILATk=1. 8 KIFFHTH/IIE*=1.8
BT k=1, 8 ATHRART %=1, 8 KIFikaLL sk=1. 8 EHINZERTIHTH k=1. 7 FIFFETFRF *=1. 7
LT k=1, 7 (IBZEHE=1. 6 1LoeT AR =1 6 (UAEIREF X Flm=1. 6 KT HR *=1.6
FRITIURE % =1. 5 (IEHFEEXIEI *=1. 5 KM HIT=1.5
EYINZERT/ NEFH k=1, 4 BOKHTECKHT %=1, 4 B HFREXEE *=1. 4 FIRETHRAk=1. 4
KAFS KAk =1. 4 MIBEERKIERF *=1. 3 BRI *=1. 3 RIGH &) RIR=1. 3
BRI k=1, 3 B EWE AT %=1, 3 FEETHEA k=1. 2 FRHATA %=1 2
IEHFIEXE *=1. 2 JHETH)I*=1. 2 AIERKAXLHE*=1. 2 HiETS =T %=1.1
FRTAREA k=1, 1 ZEEMETEA k=1 1 ZEETEHE k=1, | RIGTIEE G %=1 1 5 RKE *=1.1
Kigrratlek=1. 1 FEEMT—E%=1. 1 L ETH*=1. 0 IIHEEEXKA=1. 0 KFETH] *=1.0
KIGTH =AA k=1, 0 EIFANSENT =l % =0. 9 LEMETARRT=0. 9 HAAET/NEF %=0. 9 EATTEA *=0.9
£ IR BRI k=0, 8 BEIE T4k k=0. 7 FLARAT LHE=0. 7 M =ReiTREHL11=0. 5
3 HREHAARET=2. 9 BRILITHIHIFEGNT % =2. 9 R THILEANET %=2. 8 KAk FIA *=2. 6 IEEHTHT %=2. 6
THBTRN) |2 k=2, 5 [E| FRTIERH =2, 5 &R RITT-{RH %=2.5
2 AR AT =2, 4 FERRETIRFE=2. 3 #R S THRANT % =2. 3 F i *=2. 3
F A INE k=2, 3 SRS IRIF k=2, 2 BRILTHBRR *=2. 2 W& i/ Mai=2. 2
FEFELS TR DX PE T o =2. 2 Z) | [TRVASTAIT =2, 2 250820 [T \IBHT % =2. 2 KEMR/ME=2. 2
PEARFREA % =2. 2 {RITHTZeHEE=2. 1 BBILATSH H=2. 1 FEFRRSTH/ NG IX k=2, 1 48 S HHER{RENET % =2. 1
DR TR =3 k=2, 1 EVATTE k=2, 1 WX g7 k=2, 1 Vb X il =2, 1
TARRATEHE *=2. 0 SHTITAHK=2. 0 STAWRIFE *=2. 0 F el *=2. 0 2881/ \IFIL%=2. 0
FRTHTRHRET k=2, 0 f& TR %=2. 0 AEHAE *=1.9 AEHAS *=1.9
B FHEAH %=1, 9 HATTRARNT =1. 9 FRRGTI A *=1.9 KAERTARJIIF %=1.9 EWTEIN=1. 9
JUPIAS BN R =1, 8 FTHIASE %=1. 8 FAlHJ\If/ NG sk=1. 8 SIRET—AK %=1 8
Loy NS T4 k=1, 8 ARk =1. 8 JINRET I H *=1. 8 \ o X Hi=FHl]=1. 8
KREAFEH*=1.8 BB %=1, 7 WEETALE %=1.7 FRERTE [ %=1.7 HIARTHIETES=1.7
P HEETIX S BT k=1, 7 SREATHRR %=1.6 WWhE iR k=1. 6 =% BT k=1. 6
VEEEIT S k=1, 6 AEBAITAERS k=1. 6 eI %=1.6 JIIPIFR NP/ INLEE%=1. 6
N RS k=1, 6 REAEALIT*=1. 6 FHIMTAHY NE%=1. 6 FEMTHEI%=1.5
HRNEAVES *=1.5 EEPHETEILRT *=1. 5 1&BLEHT F LA RSHE *=1. 5
SHAERA T HCRNT %=1 5
TS k=1 4 ATTTEREERT k=1 4 ENTAN % =1. 4 FEFEESTIENTX = BHT=1. 4
FAFERS THJFIT R AKT k=1, 4 AWt %=1, 3 FERTHEZEIT %=1. 3 f&ERET FAGEE AR *=1. 3
B EAINT %=1, 3 s ENTAGR T2 k=1, 2 HIaNTHIA% » Fk=1. 2 FENTES %=1.2
SEHIRS K H k=1, 2 SEHEEIATIRAAART=1. 1 4B S TTARERT %=1, 1 PESEMTERR=1. 1 T HE=L 1
FHAFHTARS BT=1. 1 FEFRETHEESAE=1. 0 THB =l k=1. 0 /NEFET/ NI ] sk=1. 0
/NEFRTHE =0, 9 EZ ST THAAILET %=0. 8 JIPATT)1IPN=0. 8 (EmTRA) 1) 11=0. 8 HAMTHEA %=0.6
AT %=0. 6
3 HREKHTEHAT %=2. 6 SRITiAH%=2. 6 HEF T *=2. 6 ZKIKHT/NE*=2.5
INETH FER%=2.5 KA HMEFR %=2.5
2 PR C % =2. 4 $RHTHERM=2. 4 SRR b %=2. 4 FHRHTHA T %=2.4 KT k=2, 3
K THBRIGHT k=2, 3 ARt sk=2. 3 U= b ilipa sl k=2. 3 FRE(AEH *=2. 3
TEHRAR=2. 3 FRikfifhfiek=2.3 233 A0 D i kL EH*%=2.3 D AL WTINEE*=2. 3
ANEERTVNI*=2.2 TfTE4=2. 2 TR «=2. 2 Akdifliid=2. 2 BRFTFHE*=2. 2
OETRER *=2. 2 HPETfE=2. 2 AR AT % =2. 2 2 {TF B THHEH % =2. 2
TRE T TGE =2, 2 W2 PN=2. 1 Wkt ®=2. 1 JATPNITJRTE I % =2. 1 AERiassm *=2. 1
T %=2. 1 {7 EE *=2. 1 BITERER=2. 1 AP TENT=2. 1 ARTTAl *=2. 1
ASEAiB NGB k=2, 1 AALii-HERTAGH %=2. 1 BRhiigtx=2. 1 et «=2. 1
ATHHIBRAE %=2. 0 ARHTAE *=2. 0 $RHMER %=2. 0 AR \HR%k=2. 0 HEHHT/KIEEIGHH]T *=2. 0
HHE TR T % =2. 0 FgkiiZe )% =2. 0 OV= B tisia) 1 k=2. 0 Faf BTk =2, 0
RAMTHLE =2, 0 YCHTTL % =2. 0 FRERE 0 k=2, 0 JRENT AL k=1. 9 M H*=1.9
ANEREHERA k=1 9 AZRIRHBEFNT %=1.9 Hifrim b k=1. 9 flkrifEx=1.9
PRz sk =1. 9 HUPETHIEE » %=1 9 SV ARk %=1. 9 %R Fab%=1.9
TEAAIRAT %k=1. 9 > ITAHIZEEE %=1. 9 FIFEIETSAE=1. 9 ZI i FEF «=1. 8
EAKTTARET % =1. 8 SV *=1. 8 kil k=1. 8 HE/ IR *=1.8
I SHRFIH %=1, 8 #GrTIR %=1. 8 HRFHi=FH*=1.8 > T/ ¥ *=1.8
SPATARMI®=1.8 FHERE T PEI=1. 7 FEEKE AT *=1.7 FE0T/IMEE *=1. 7 STTIEAT*=1.7
HSEf AT =1, 7 SORMEL k=1 7 FEHTIRIR T %=1. 7 ZFA0hsk=1.7
=Bl 2 ERT=1. 7 i@ x=1. 7 \TRATER %=1.6 BYITiEW*=1. 6
WHERE I *=1. 6 JHATEH=1. 6 FRilrifiT«=1. 6 RN %=1. 6 KYEMTHEIENT*=1.6
FHAHTINT FRT % =1.5 i RANT % =1. 5 SN/ N %=1.5
BRIk =1. 4 RYITPIH *=1. 4 e b/NE*=1. 3 FURETAG)I=1. 3 HEEKH T E~=1. 1
WRERE TR *=1.0
3 HEBHiE%=2.6 EIRIRITAAR%=2.6

1 6.0
4.6
4.6
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2 BREMTSE - %=2. 3 A& THTEST=2. 2 JEMTHHRIH: % =2. 2 IRZEHEIRTTamE % =2. 1 /ML A %=2. 1
FEFHTH A k=2, 1 VS LTS %=2. 0 ELRRmHT T %=1. 9 ELRRmHTEHT %=1.9
HEAHRET ET /N1 =1. 9 AZEHIRTHSR % =1. 7 IEMIR T H7- ZWT k=1, 7 FA = THIALREAT=1. 7
FERTSEA *=1. 7 AR LTeE=1 7 FEFHHER k=1. 7 BFART bR % =1. 6
iR S < BHKSE *=1.6 KEFFEPHIT=1. 6 KHFHAN *=1.6 IZEEFTZE=1.6
AT AT k=1, 6 SEARIEAK=1.6 E=JIATL 5 S & %k=1.5 SARNTILEMKRL *=1.5
AT R INRSR KR k=1 5 MRS < Sifieadll|=1. 5 IABERTHERTE %=1.5

1 BYEiAE*=1. 4 BT R4 k=1, 4 FHERE iR ERT k=1. 4 HiAT RN %=1. 4
TAEMTIENT k=1, 4 HEAIRE])MTEEEE%=1. 4 T ARAIL k=1. 4 IS LT *=1. 3
FHERE TR k=1, 2 ERITIRIERT *=1.2 HYEHnflI=1. 2 FpART %=1, 2 FARTIEATE H *=1. 1
VEBF TR AR k=1, 1 (EBFTE OB k=1, 1 FEBFTIERT % =1. 1 HYeiiTE %=1.1
At *=1. 0 HIARTIEAT=1.0 AT RRT o *=0. 9 ARZHEFTT IR %=0.9
A Eia=0. 7 H i B k=0. 7

2 ERIEER=1.8 FENTEk=1. 8 PFILITRIE k=1, 7 KRAAARRT k=1 7 [LTFERT /M k=1, 7
T =RhEk=1. 6 KRWHTTAHT 4 T7=1.5 LIUiR*=1.5 KEfiZE%=1.5

1 Al k=1, 4 [LROBTRE7 Bk =1. 4 KIFBRAT=1. 3 KR iiduk=1. 3 LA HI=1. 2
P BT RHR k=1, 2 JEATIERIR=1. 1 BT sk=1. 1 AERTA % =1. 1 Bk *=1. 0
LR H AT g k=1, 0 RAFiiART k=1. 0 F EBTTANT %=0.9 (LI NERTEHR=0. 9
LT INEIRT/NEY MR k=0, 9 FEERTERIE=0. 8 JEACIR iiA53Em] *=0. 8 /M i1l *%=0. 8
KA %=0. 7 KA FHRTHRAT %=0. 7

2 I THASRET =2. 0 AT APINT=1. 7 I AR k=1. 7 FEEBAFIRTHE *=1. 7
EMT R k=1, 6 MAETITERT *=1. 5 HATTHrERAT %=1 5

1 BRETERA) BT % =1. 4 KATHRAARET k=1. 4 AEARATIET *=1. 4 TAHRTHRE *=1.4
ARG A RET % =1. 3 JrEAGTHPE SRR k=1. 3 KMHATHIIETk=1. 3 #)IITHOELET *=1. 3
JRET H oD sk=1. 3 VEHH FARHT =1. 3 RGBT %=1. 3 BifETHE + LET%=1.3
MRS % =1. 2 KETHTEAHNT %=1 2 FJIHFWRE*=12 WAITIRA=1. 2 AL 0 R *=1. 1
BRGTHEZAT k=1. 1 BFGHTSEANT %=1, 1 ElfFriEiamT k=1. 1 M ErRkiEmT=1. 1
FEMRTT AT k=1, 1 KHEHEAT k=1, 1 KEFRFH] %=1 1 EHTTHHRET%=1.0 ZHHZH*=1.0
AT NP k=1, 0 Rl sk=1. 0 #)I[HAES %=0. 9 #JITHAAERT %=0. 9 ElATHHHT %=0.9
FAIIT T =0, 9 Z &0 TR & W] 5=0. 9 FRHEFHH: *=0. 8 BEBIEFIRH%=0. 8
JIATAR =0, 7 BIFGH AT %=0. 7 773 MR S54=0. 7 Al FmT =0, 7
A THAEANNT=0. 6 rEld T HET A 1] =0, 6 HBEHT/)M% %=0. 6 #2)I[Hia)H %=0.6
Tr T2 M4 3k =0. 6 L RIAAFEHENT % =0. 6 AR A %=0. 5 -t H=0. 5

2 FHETHAEETH %=2. 4 EMTAEE *=2. 1 MAT AR *=2. 0 ABTHHIE*=1.9 AEHEEMHE*=1.9
FH EBTTHIEE k=1. 9 MZEMT —={R%k=1.8 MM *=1.7 AFMilE *=1. 7 & BB x=1.7
pRHTR k=1, 7 T k=1 7 SEFHTHOk=1 7 AMRETAMA =1 7 SV ERRIX PR *=1.7
AFEHVITERT=1. 6 & RET TS k=1. 6 By EFEHEBIALI*=1.6 )I|OHHi=""F1%*=1.6
FHTTEFH*=1.6 H)IH& LA %=1.6 IWoEREXRE *=1.5 SW-EHFRXT¥%E*=1.5
PEELHR BE R k=1, 5 A= FRER=1.5 =#ihdek=1.5 JI|EE T/ kk=1.5

1 REATHRE k=1. 4 PRI =14 AEREH*=1.4 FIIHR k=14 S\ /= B *=1. 4
BRI TBREF k=1, 4 FTHTAIK=1. 3 {THATFERE *=1. 3 AZETETE *=1. 3 FBRTFHR*=1.3
PR k=1, 3 I ATHZATEZ *=1. 3 & HRfEEE *=1.3 SWWoEmEyIFr*=1.3
SV ERER AP %k=1. 2 SV ERXIES *=1. 2 #Hi#l - 2%k=1. 2 FEHLAR %=1. 2
SV EXIER *=1. 2 Sz EAUXEE k=1 2 REATZEE *=1. 1 a4 %=1.1
FEA LA k=1, 1 SWoEHRRED=1. 1 JARTANT %=1, 0 EHTEEx=1. 0 JZEIFR%k=1.0
RERTIRMT=1. 0 AERTITERT k=1. 0 HAXNLTIAABERT %=0. 9 FRHIANT%=0.9 EZHTANT %=0.9
SHRETHREF AL % =0. 9 FRJIITHR % =0. 9 B AT %=0. 9 & B =Y A%=0.9
SV E TR FAE k=0, 8 TRATIIER %=0. 8 JEATHLRT%=0. 8 A THfFHT %=0.8
REATHILRG %=0. 8 MelLiti ARI15k=0. 7 B E =JFMTALR %=0. 7 SR /)11 *%=0.6
5 A 1T RBaIAR % =0. 6 HyFpiy [BTREFT *=0. 6 JIIEEATARNT=0. 5 R LRT=0. 5

2 JETFEHZ N k=2, 3 FRHIAT % =2. 3 JEATAKE %=2. 1 FEHEFEEH=2. 1 FRH R *=2.1
FOPE A M k=2, 1 0T h=2. 0 [MEETHA SR k=2. 0 FHLATPHR)[k=2. 0 B HTEEZS %=2. 0
BT/ NIETT=1. 9 JEHT=>k=1.9 [T\ B 5/ ~%=1.9 KA HTEERAG*=1.9 FIET AR *=1.9
S IOn=1. 8 Sk =T k=1.8 RN HEH A *=1. 8 FRTHEFHGIH*=1.8
THERXOOEF=1. 8 BT %=1. 8 #rfifa*=1. 8 JriEAE k=1. 7 FUGHTARIRATE *=1. 7
HUERTHE) %=1 7 JUTJLERTH H k=1, 7 BEZCHTE)[3k=1. 7 BEZEHTEEL%=1. 7
ILEC AR e+ RA=1. 7 [LEkiiEa k=1. 7 (LEkiisE k=1 7 BFH iR EERIE*=1.7
R ERRAEHE=1. 7 ATERT=1. 7 JELTRERG k=1, 7 BT k=1, 7 FEUTEEH *=1. 6
IR = %=1. 6 |LETHiA *=1. 6 (LETIARAT R *=1. 6 TIEhRXFRP=1.6
FRHTIA E=1. 6 BRHTIRAT-%=1. 6 TIELATIESFIT *=1. 6 TIRTiA*=1. 6 JHZTHDOH=1. 6
VNG AT R k=1, 6 ARFETIARNT k=1, 5 H&THEME=1. 5 HAeTHCHIE %=1. 5 RRHTIEIT*=1.5
2N k=1. 5 TR AR *=1. 5 AR <=1.5 AFIEI*=1.5 FHZRAE*=1.5
SRFART AR %=1. 5

1 THEEEX B %=1 4 FERTFTHERGET *=1. 4 S ahifsira%=1.4 )\ /\f*x=1. 4
BHETLAck=1 4 BERIT F24x=1. 3 REITRA 7T 72 R=1.3 TEEHRIXACEIT %=1.3
THEEIRXFEEMRE =1, 3 BEMHEH +=1. 3 M REH*=1.3 VIUAHETRERE*=1.3
ERATRR *=1. 2 JHEEETIGE*=1. 2 AR %=1, 2 EIFET2EM*=1. 2
B/ B k=1, 2 W AfiETE %=1, 2 TIEMBREANT *=1. | TEERXIBDAEF %=1, 1
A HITHRA k=1, 1 —EB—E=1. 0 AFEHAH=0. 8 fifllifiEa5=0.6

2 HURURSEXAPR k=1. 8 HRHER A% =1. 6 FAURSIXK TAEFERT %=1, 6 HFUES Xl k=1.6
ORI k=1, 5 BT HRX AT % =1.5 BLHRE%=1.5 HHTR)IXHA)I[*=1.5
WU X R k=1, 5 AT XfYE %=1. 5

1 BT T *=1. 4 HESAIXSIA k=1, 4 $IA) X df=1. 4 HEtTHKRFR=1. 3
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R XA k=1, 3 BUEARGIKHIAERT k=1 3 RS ARXANT %=1. 3 BFUTHXHEH=1. 2
SROREBRZEHEE 2 AR RASEIH k=1, 2 R R AT =1, 2 HAUE X AP RARRT %=1, 2
U)X EE k=1, 2 BARRXps & & sk=1. 1 HIARXTH*=1. 1 EEEZIXEHF *=1.1
FRARE 7 J5 k=1, 1 BRI RARIG *=1. 1 SRR k=1, 1 SUREHERXR =10
HORORHXRARE =1, 0 HAUHHEAXADR *=1. 0 HATHEFXIT i H %=1, 0 HAtB KA m%=1.0
FARTIGOD U s [3k=1. 0 B TACH XEENT %=1, 0 BT YER=1. 0 BaEX L %k=1. 0
FOAR KBRS =0, 9 FURUEL G X FEthd % =0. 9 HUTHUR X HURIR %=0. 9 BT RHXE LR %=0.9
TUREF RT3 =0. 9 FUREF T &5 RS RT3k =0. 9 =JEHTEAR % =0. 9 HTHTHeX [ AKEHMT %=0. 9
HORUHTEX AT %=0. 9 HETURR AR —Y o & %=0.9 HEUCHIEASS %=0. 9
HROSURIX KRG %=0. 9 HAUKHXZEE) 1 %=0. 9 HATHEAXF ) AT %=0. 9 HAHA X H FEF%=0. 8
AU X EZE % =0. 8 HURLA) IIXALS)15=0.8 HEFHi#hIE %=0. 8 [E4yFHiFA=0.8
PEHHTHNT % =0. 8 [ESrTFmiiAZ %=0. 7 HRHEX A4 %=0. 7 FRTHEHARX =HF AR %=0. 7
AP X BER=0. 7 BTHTAREF % =0. 7 HUU A X R %=0. 6

XISFFEIBETH *=1. 8 FfAET/SHE=1.7

[T RETA SR k=1, 4 R/ NS k=1 1 JIEriselT«=1. 1 FEH=MmXH:/ 0 %=1.0
FARMFTHIEFINT k=1. 0 #f_ErEniRET*=1. 0 FMi L5 %=0. 9 ML ER %=0.9

RTR &S %=0.9 =4 =0. 9 BTN ERETEIT *=0. 9 BrEAAER I =0. 9
BRI AR % =0. 9 H_ERTHUAIRHETE %=0. 8 FrEPETHERAA=0. 8 PN | %=0. 7 EiriH*=0.7
R, 0 %=1.6

Ve TfidiAs=1. 2 FHiEHAR *=1. 1 HEFHREEY =1. 0 BEAEE %=1 0 fRKHFEFINT=0.9
MR M5 % =0. 8 HBEHYRMTIES5=0. 7 AEEMTBHH @S PEE =0, 6 HRH T IALHIT %=0. 5
_EHTHEH=0. 5

[ ERTTEAL k=1, 2 ASPHT R =1.0 /USRI *=1. 0 33\ SEHTP T %=0.8
HARPEERIT K % =0. 8 Fo\ > ST AL k=0, 7

BT RE) | k=1, 4 A &) IIRT=0. 9 Im=BFHie 1] %=0. 6 = HHiHE *=0.5

AT ERL%=0. 9 PHLHTPEEE S k=0. 8 HIFIAHTRRH *=0. 7

TR k=1, 3 BT X ILTFIT=1. 2 1A ISR T sk =1. 2 1) IR X TR sk =1. 2
TR k=1, 2 JIG) IR XA S k=1, 1 J IR i) sk =1. 1 AR A 50T %=0. 9
IR E BT E BT =0, 9 IR/ IMZBIRIT=0. 8 )1 IR R IMZRT % =0. 8 3 2 IRF T 4 =0, 8

IR SE P AT % =0, 8 AIFITH102=0. 7 ZifrfibRiLET =0, 5 ZREFiig/==0.5

PN FTHE L A 5k=0. 7

AT E P k=1, 0 ‘& -Lridzk =1 0 #EGT#AIRE=1. 0

36° 14.4" N 141° 47.5° E 5km M: 4.7
VAT =0, T RIAIEMTHRE k=0, 7 FrBhibl/ERT %=0. 7 FABHTE=0. 7
TS TRAANT=1. 0 BRLLTITIHIEENT =0, 9 EH[TTHT A =0, 9 KHAHT FRAA %=0. 9 \ VX T =FIlT=0. 5
KEFTEINE=0. 5
SRR =1. 2 AT HNERT k=1 | SRHAH%=0.9 Oz bas ks %=0.9
FRHTR F%=0.9 BB I/INEERL % =0. 7 /KT H&RT=0. 7 AT TR %=0. 7 Hiififia44=0. 5
IRYSHENETE % =0. 5
W FIAET=1.1
)R] *%=0. 7 A HTH ERET %=0. 6

36> 11.6° N 141° 54.5° E 6km M: 5.4
FAIT L. 8 RATRMTHTRE k=1. 7 AARAT R %=1 5 MAHTAE*=1.5 FEATIH*=1.5
KA %=1. 5
SEVETIR k=1, 4 KRIGFTRAIL k=1, 3 EFFITIUAR k=1. 3 F&RATHENT k=1, 3 RN AR *=1. 3
KIGTHT = FET=1. 2 B3 IBFETRT) 1 sk=1. 2 BKATETSHHT k=1. 2 FIFFRTFIFF%=1. 2
ATEETRTE k=1, 1 AATHEBETk=1. 1 4B k=1. 0 BAiALlT *=1.0
EINSERT T sk=1. 0 RITHT A *=0. 9 ZEEHEM*=0. 9 BEHETIKE %=0.9 [L7cHTEAR %=0. 8
TR % =0. 8 BKHTECKAT %=0. 8 IIEEIREFX Tfii=0. 7 BHAEHIRA %=0. 7
BT ERT=0. 7 EHEE ERTARR % =0. 6 lIBFAAXE L %=0. 6 IHKA XL *=0.6
FETHHEA %=0. 6 FEIFTETE/K % =0. 5
RBILFRNT k=2, 0 FBESHIAAARNT=2. 0 FEEIITTAH %=1. 8 f&&T L ENIT%=1.8
KEFS TRAAK=1. 8 AT FRJF k=1, 8 PEERTHIIT *=1. 8 JRAFHRIG *=1.6 EJIFIE*=1.6
[E RATHER *=1. 6 ERLUTiRAH=1.5 Wb Hi/MaiE=1. 5 WX gl «=1. 5 F&) AT *=1. 5
FEETIRARNT % =1. 4 ERILTRAE k=1. 4 AITHEE AR k=1. 4 ZEE)ITRHEZAT*=1.4
)N T \IBMT >k =1. 4 FAtHES THRERXTEM] k=1. 4 KEATFE/INE=1. 3 AT RERE *=1. 3
PEABATRE A % =1. 3 FAITHABMT %=1 3 WX HPHEA *=1. 3 FREH A *=1. 3 S RETIRRI=1. 3
FAT i B sk =1. 3 ZEE) 1T )\l k=1, 3 JRIMRET—AA k=1, 2 FHATTHTRARET % =1. 2
TR SFEETARFET k=1, 2 AE A *=1. 2 {RITHTEHAR=1. 2 RETARRE %=1. 1 ARG *=1.1
JUPIARS BN R =1. 1 &I % =1. 1 HARTHE T EE=0. 9 KAERT I *=0.9
LINBTRALE *=0. 9 “ AT %=0. 9 ERTEIN=0. 9 JIIPAT EJHP/INLEE%=0. 8
JIMERTH % =0. 8 W& T = FIlT=0. 8 &/ NEFIT AL RAHUF %=0. 7 KEEFEAZIFT %=0. 7
KRERTHES |- %=0. 7 \ VO E AU % =0. 7 FEFRES TERRTIX S RAT k=0, 7 FAHESTHERTX = E51T=0. 6
BESHT Rt %=0. 5
TR TBFHRT k=2, 2 0 k=2. 0 AR aFk=1. 9 fhirfdx=1. 8 HUEFHIME*=1. 8
NEEN EER %=1 8 TPl k=1. 8 FgriEl*=1. 7 HIETSE=L 7 KM/ NE*=1. 7
AT k=1. 7 OV= b7/ ipariis k=1. 7 @knigsN=1. 7 #mHik L *=1.6
FARTTHA T k=16 S TALW i x=1. 6 ARHiAR*=1.6 TFEiiHL*x=1.6
BT k=1, 6 ZREEIETTE T k=1. 6 Wi *=1. 6 IBTHEH*=1.6 /EEF/IVI*=16
ONEBABWHIHERH % =1. 5 ZIREMETEA=1. 5 KFH4AN=1.5 253 H03 9 b Lt *=1.5
TIHETHAEIR *=1. 5 1T iERE*=1. 5 Fikla=1. 5 ARATEE %=1.5
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IR TFIRET %=1, 4 K HHEEEET %=1. 4 HIZHBINERE %=1. 4 H ZH-FERTAHES *=1. 4
FRETIGE % =1. 4 AT\ k=1 4 FESWETIAT *=1. 4 D IEHKER *=1. 4 RPNHTJEIEH*=1.4
TRgsriZE B k=1 4 TRy k=1, 4 475U *=1. 4 17T %=1. 4 BYIITTEREx=1.4
BRHTHEA % =1. 4 HHATI/AKREIRGNT %=1. 4 /NEETERA *=1.3 HfTw4=1.3
DXL FR *=1. 3 LA *=1. 3 FRATRek=1. 3 Friotadk=1. 3 $RMT#RH=1.3
A THEATET k=1. 3 AL PARHT k=1. 3 U= B i)l %=1. 3 i Ep %=1 2
FEMRTT U] k=1, 2 FETHAGET k=1, 2 AT k=1, 2 ARIH PR k=1, 2 B %=1 2
SRR k=1, 2 Oz B2l EBT=1. 2 BYIHEEHE*=1. 2 JRRT A5 %=1.1

FRECTIT IR =1, 1 JLZRIRTTREIT k=1, 1 25323 9 LT RFIH k=1, 1 BFhi=FH*=1.1
BHRATAEH=1. 0 ZPEH AR k=1. 0 D IEH/hE*=1.0 EFkiiZeR)I%=1.0 KTHHLE %=1.0
WHERE TR O k=1 0 “FATAMI*=1. 0 FUETHFTH:*=0. 9 E@kiiANT %=0.9 FhEEXE T En=0.8
WP THALAT % =0. 8 FIARATA)11=0. 8 IREHT/INF;k=0. 6 PR i1 /Nl k=0. 5
BIZERT-%=1. 8 & TS T=1.7 HEMTR *=1. 7 ERRITAR*=1.7

INLTRRPEAY % =1. 4 FFENTHERIH %=1, 3 TEFiTE P k=1. 3 HEriEnT *=1. 2 FEH7nT =12
BB TSR % =1. 1 ARAEBILFT RS %=1, 1 FiAHEBIHT/IVI %=1.1 AESLTHE=1.0
TR k=0, 9 KHFHEPIHET=0. 8 TR iALREFNT=0. 7 SEARITAL SRR % =0. 6
HYGHEE %=0. 6 H G 11=0. 5

ERBTAER k=1, 6 AR THAFETH *=1.5

FEFHH k=1, 3 IIZEMHT =A%k =1. 2 FF A ERATHIEE % =1. 2 A FATAR %=1. 1 METAFHR *=1.1
AETHERE =1, 1 AETERE %=1 1 AL %=1. 0 EANfHdk=1.0 FRiiHhdek=1.0
FHMEFER=1.0 J\fFRx=1.0 Z45fdik=1.0 H/IIFE LAEF*x=1.0 RRATFMR*=1.0
EWTZEREX R *=1. 0 SUWZEFRXK TS %=0.9 FRHTTEE %=0. 9 AEHTEE %=0.9
JIEAH =Y f%=0.9 AT - 43%=0.8 REATHIRE %=0.8 JIEE /Y H%=0.8
PHETR BB R =08 AENT FERA0.8 JI|OTHZATHES % =0. 8 FHELHTJL%=0. 7
PERTETH*=0.7 SV V= F REKYHA %=0. 7 &5 RAT I %=0. 7 BFEZEHAT AN %=0. 7

VBT %=0. 7 S\ = ERRBIFT%=0. 6 FEHTLAIN %=0. 6 AR ERT=0.6

SV EWXIERI*=0.5 Sz EALXEF*=0.5 SUVZERERK%=0.5 SV = EFXE»D=0. 5
JETFE N k=1, 9 FEHTEATR=1. 9 FEARPAR) % =1. 8 Mk *=1. 7 FHEA{ =R *=1.7
JEF=3%=1.6 Z&HIT%H=1. 6 FIAEFEH=1. 6 A HPHEE%=1.6 EIFEHHh%=1.6

S TBT=1. 5 S/ INaET=1. 5 JErfEA % =1.5 [HEEH/\ H i/ %=1.5
PEFHEAEENT k=1 4 BT IR k=1, 4 THERRRKOUE=1. 4 FIFETAFR*=1. 4 BA&THEE*%=1.3
BUERTAE % =1. 3 FITIEIEHE *=1. 3 B2 RTE ) *=1. 3 BEE LB %=1.3
THEF R X Hupt=1. 3 B TTERAS k=1, 3 FIATAH *=1. 2 |LRHE = %=1. 2 |LRTHEA *=1. 2
LA AT L k=1, 2 FRH AT % =1. 2 BT T-k=1. 2 THE A THEREFT *=1. 2
TR A S k=1, 1 JUFLEBERTR B%=1. 1 LR S RE=1 1 (LRHEE *=1. 1
FITTEET=1. 1 AariAa k=1, 1 i k=1 1 TR EHETH *=1. 1 {iiZHi o= 1

B k=1, 1 AT HETE=1. 0 Z LA/ k=1 0 FHEIFEX/NAE *=0.9 FRHT4HE=0.9
e ST 4 % =0. 9 TIEE R XACEHT %=0. 8 ERHIAL 75 v ’=0.6 —HEH[—E=0.5
RT3k =1. 1

HRLRT R =1, 2 b LmNigg k=1, 1 KRR *=1. 1 FERTRE=1. 0 KEFHEEH*=1.0
KRFTT VAT 4 7=0.9 EERER%=0.9 [LFEJITEIT L/ k=0, 9 mEB5H =i %=0. 8

IR ARAT=0. 7

VR EIRET sk=1. 2 ) 1 TSR k=1. 2 FERSBARIATETE %=0. 9 EEAT I %=0. 9
EHTPEAPIET=0. 8 HilA:michEhTk=0. 7 T-FHBTIRE %=0. 7 AKTHA=0. 6 BIEHTE +RHT%=0.6
(FHEME TR PEALRET =0, 5 BikG TR BT k=0. 5 HalAF= 7 EMFARNT % =0. 5 Hil =i EERT % =0. 5

B ST AR k=1 2 BGOR R BRA k=1, 0 BAGTHRRKE R %=0. 9 S XK1 %=0. 9
FRAEIRE S T %=0. 9 BRURN RT3 HEET % =0. 9 BRUR N Rk =0. 9 L) XA % =0. 9
BT R ATERT=0. 8 BRI %=0. 7 HURTHRXA T *%=0.7 FFGLHRXE) I %=0. 7
SRR XA AENT 5k =0. 7 BAUEARX AT %=0. 7 FLA) X Ah=0. 7 HELHRX A *=0. 6
SO XK %=0. 6 FURERSZSHE=0. 5 FALKPE - JFix=0. 5 AU X AP RAE] % =0. 5
FOEREREY 0. 5 BT X EHE=0. 5

REFRIHRE / 1 %=0.5

36° 11.5° N 141° 54.5° E 6km M: 4.9
ERILITHIRENT 3k =0. 9 KA TAAA *=0. 8 IR HTHT 1 *%=0. 6 Z) [\ %=0. 5
AERATA k=1 4 KETHPERT %=1. 3 /NEERT L EH =1. 3 #lErTHED k=1. 3 JUEFHE*=1.1
= BARDSHREE *=1. 1 ZEEIETHTE T %=0. 9 KM TIZHT %k=0. 9 $&M T L %=0.9
INEERTVINIR=0.9 AKFHEM=0.9 I5liiE4=0. 8 AT FHRNT %=0. 8 Witz N=0. 8
FETAAE=0. 8 OeBZedill/ ElT=0. 7 $RHT#RH=0. 7 HZHBYI/INFAR %=0. 7 AR HiAfk=0. 7
TRYSEENBTi#AE=0. 6 S<ITHREE%=0.5
HEBTHEE k=1. 2 /MU RS %=0. 8 18 FET8F=0. 7 B[ HET%=0.5
B TR % =0. 7
JETRGI N k=1, 1 FEATEAT =1, 1 FERA R *=0.9 S H0TZ4=0. 7 R -H=0. 7
AT H A %=0. 6 FIELERKOVE=0.6 7l O8T=0. 5 /] EHT=0. 5

36° 15.5° N 141° 50.4° E 18km M: 5.1
PEERTTET %=1. 6 JEE AT T(CH *=1.5
ERILTTISIRENT k=1. 3 [ERATHEE %=1. 3 KEAN A ®=1.3 TJIFINE*=1.3 ERTREETk=1.3
R ESTHAAANT=1. 2 AT AT k=1, 2 FFRRE TR X PERT k=1. 2 JIIPNK BN EE ¢=1. 1
TRITHT AR =1. 1 JEEAITIRR=1. 1 FATTTEARAT k=1. 1 282 1[TH /Il %=1. 0
ZEE) | IHE AT =1. 0 FEES A *=1. 0 KEAF/INE=1. 0 ERLTEAH=0.9 “ AR %=0.9
TARATIEHE %=0. 9 W ETHI/IMAEE0. 9 SRIGFTRIG % =0. 9 JCHERT R I *=0. 8 1@/ TAAANT %=0. 8
RT3 =0. 8 VO X THERHT %=0. 8 FWAHHZIPN=0. 7 Vv X i =FilT=0. 7
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JUPNAT PN/ =0, 7 BARRS TR & FUET =0, 7 M RTHIE = EF=0. 6

PR TIFIT X = SHT=0. 5

WHERATFHAT k=1. 6 FIEFHME*=1.5

AFHNIERT k=1, 4 SRIRaH%=1. 3 KRN/ INE%=1. 3 /NEER EEREk=1.3 FHAHA Fk=1.3
SRR k=1, 2 B4 =1 2 AT O k=1, 2 $RHTHIR k=1, 2 OV= BRI AEE *=1. 1
PIRFRNE T E k=1, 1 AP HiBERET %=1, 1 B i)/ N k=1 1 AP ii48=1.0
AFTHTERT %=1. 0 TR *=1. 0 ARTIAfl=1. 0 ARITARN *=1. 0 W2 N=1. 0
FRHTER *=1. 0 /IEET/NI%=1.0 ZKWEEIRT#AE=0. 9 Wikt *=0. 9 FiFET14=0.9
BRETHHEH %=0. 9 $#RHTH#RM=0.9 /NEEFEA *=0.9 AL %=0.9 mHEciiZeE)1%=0.8
EETEH %=0. 8 DT R ERS %=0. 8 J TR %=0. 8 FRELZEH: %=0. 8

TRl LIRS R sk =0. 7 3R]/ Nk =0. 5 U= Bl 2 FiT=0. 5

SETETIRE %=1, 4 JIATEINTHERE k=1. 4 KSR 3 RERTHIH s =1. 2 F&THAERT %=1. 2
FIFFRTRRF k=1, 1 CBRETIUEE *=1. 1 FAHEMAE%=1. 0 KTkl k=1. 0 ‘=) |IFETHT) I *=1. 0
BRKTENT 5=0. 9 EINZERTFEETH =0, 9 44 B H *=0. 9 KIKFTHH L *%=0. 8

KIFFHTE ) = HHT=0. 8 EHeE AT AR % =0. 8 ATHBTAMH %=0. 8 HUARTIRA%=0.6
KIRTIMIRSF % =0. 8 REMEEFAR*=0.6 KR 7T NVAT 1 7=0.5

HTERATHE %=1 1 ZRTHTZE7=0. 9 /INUTHRPER %=0. 8 FHRE TWIEREMT=0. 5 B[] 7 FHMT %=0. 5
) [FRZRIIT % =0. 8

EARETARE k=1, 0 7 AHEFHT4% % =0. 6

BRI R=1. 2 JEfREs %=1, 1 FERI{TE *=1.1 ZH0I%Z5=0. 9 FRHHZEFEH=0. 9
PP HRAS % =0. 9 ST/ IMIEIT=0. 8 HAT H&HA %=0. 8 FETHEFGIF %=0. 8

Seri) am=0. 7 [LEkHANERTE L RE=0. 6 (LETHEE=%=0. 6 M4 1/2=0.6

36> 09.8" N 141° 4.8’ E 21km M: 5.7
SETATIR =1, 6 RIENTHRE % =1. 5 JLARNT SR *=1.5
ATRRAERT %=1, 3 AT %=1. 3 Bkrnanrk=1. 2 KRIFt#H/ = HET=1. 2 BT ER=L 2
AHTAE %=1, 2 EWEEERTREIE %=1 1 =9 IFFETHT) [ k=1. 1 KBk %=1.0
CFRETIURE % =1. 0 FUFFITFIAF k=1. 0 BKATAILIBT =0, 9 BAHiFE HHT =0. 9 RIFFHI [ %=0. 9
A BUHTHA %% =0. 9 ETHOINZERT/INEF ] % =0. 9 ETHOINSERT i =0, 9 HAAEHIRA % =0. 8
ki FET=0. 8 BKTPECKAT %=0. 8 EERMTIKH %=0. 7 A& HRAHI*%=0. 7 ZEFHTEAR *=0. 6
FABATHA) 1 %=0. 6 B EEXFTE %=0. 6 ZEETTENE/K *=0.5 A&l *=0.5
EIRANSERT =R % =0. 5
LT R k=1 6
KARFT AT T 4 T=1.2 KRR =1. 1 BB =ER@E%=1. 1 [LIRJIFEET /M k=1. 0
LT % =1. 0 FF LTS %=0. 9 FIRTTBERAT0. 9 T S % =0. 8
PEERTTET =1. 8 & AT T-(CH *=1. 8 HATHREIT *=1.7 Wb/ MaikE=1. 6
BRI TR k=1. 6 2R PRI =& k=1.5 [EREIHER *=1.5 PR T/ NEX %=1.5
TEETHTENET k=1. 4 THA TR k=1, 4 FE)IFINE %=1. 4 JIPIFT )RR x=1. 4
FETERBTRRE=1. 4 {RITHTSHE=1. 3 2520 [T EEs T sk=1. 3 FAIHTREARAT %=1. 3
WO E HSIT k=1, 3 [T AR k=1, 3 ARILTHE H=1. 2 RS TR X PR %=1.2
FEESTAAART=1. 2 SRIRFHRIF 5 =1. 1 HBEITR) I BFrZfk=1. | MR *=1. 1 ARE*=1.1
KRBT Nk =1. 1 21\ k=1, | A ighE *=1. 1 KEMNm/ME=1.1
KBS TIRAANT k=1, 1 JINRRTH B %=1, 0 ANETHAE *=1. 0 SEANTRRHE *=1.0 BT %=0.9
AE A *=0. 9 NP EJHPVNLIE®=0. 9 PE4RARER *=0. 9 FEAEEE il X5 7HT k=0, 9
FHRATTHERN=0. 8 RRENTHS -k =0. 8 FEFRMETHFINTX = B50T=0. 8 HANTHIE T /=%=0. 8
WhETTEFIRT=0. 7 WX TREIL Y k=0, 7 1) 1FTE) 1] %=0. 7 & AE0T FAbE A HE % =0. 7
FEATHAREET % =0. 5
HRERHTIAHNT % =1. 8 HUEF HHE *=1. 8 ZRWMT/ N *=1. 7 ATHNERT %=1. 7 &R AaH*=1.6
D= BTG % =1. 6 AT k=1. 6 SR I-%=1.6 SRtk x=1.5
KT k=1. 5 IRErAEH *=1. 5 /EER EER%=1.5 Hilifii4=1.5
AKATHANT=1. 4 KEHZRIT %=1, 4 HIZhiBh)I/INFR k=1, 4 /NEEF/NI%=1. 4
INEEREA *=1.4 D IEHKREAR *=1. 4 KBEBTE P *=1. 4 Rghisitek=1.4 $fET#RME=1. 4
FRRTHA F k=1, 4 DIEH LW *=1. 4 AEdak=1. 3 WEkmizN=1. 3 Wkt *=1.3
BUETAE=L 3 $RHTIER *=1. 3 MR *=1. 3 ARATi=1. 3 B THEREk=1. 2
AT *=1. 2 D IZABUITHEH *=1. 2 ZWEEISTETE=1. 2 OV B2RMiEa)1 *=1. 2
SETRZ AR k=1, 1 RRRRIRH k=1, 1 fRdriZaE e =1 1 B il +ERTAEE *=1. 1
B D S EEW*=1. 1 {75MIUE %=1. 1 {7hmEE*=1.1 F75mE%=1.1
TR T THERT k=1, 1 SRR k=1. 1 OV=bemil/ FRT=1. 1 FamfiKEERET %=1. 1
TRERE T O k=1, 1 HRE(AIGE % =1. 1 BECFEmHE k=1. 1 > IXHAFFeRE *=1. 1
T k=10 ST % =1. 0 FRETiHAE % =1. 0 FPE TP *=1. 0
T B D STHITFIE %=0. 9 bS] %=0. 9 B3R %=0. 9 EFkTiZcR)1%=0.9
SUTHINE *=0. 9 I THTHLE %=0. 9 HRHEMT AR %=0. 9 [T Fa8%=0. 8 =K E AT %=0. 8
BNTRI 5 =0. 8 BAHAFH=0. 7 $EH]/ NP %=0. 7 FHERE TP ER=0. 6
TR *=1. 6 EARRATAR*=1.5
TETFHTIET=1. 4 /NUFT R k=1, 1 IRZERTSFF-3k=1. 0 FFERTHERH*=1.0 FEHHP *=1.0
R K =0. 9 FRATTHNT =0, 9 ARZEEURT#RE *=0. 8 SARNT BN %=0. 8 FHP e iiiAREFIT=0. 7
BB I LT R=0. 6 BT RRIRAF %=0. 5
JEATREHZ N % =1. 5 FE&Tk=1.5 FA{ R *=1.5
FERLPR k=1, 4 JEF=>k=1.3 [MEEMA R *=1. 3 FHRAEFEH=1. 3 JHfEAE*=1.2
JETFERE % =1. 2 BT h=1. 2 BERTEE) | %=1, 2 [MEEH/\ H i ~k=1. 2 $Frh/IMigT=1. 1
WM A SR *=1. 1 WHT#EZE*=1. 1 FEAVEHEE *=1. 0 HiRmaHe«=1. 0 $ki)HH1=0.9
ILE T RRTE T RA=0. 9 [LETIEE = %=0. 9 THERJLX =0, 9 THELERXKOUW=0. 9
T4 RS0, 9 BRHTAA-%=0. 9 HATTHTHE=0. 8 P *=0. 8 St Ak 4 %=0.7




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
2T H OH=0. 7 Z LB/ Nt k=0, 7 ERITIRA 7T 72 R=0. 5 HITfiERT=0. 5
RERR IR 1 ¥ TARHT % =1. 2 VE M EURET %=0. 9 E4HTHEF k=0, 7 V3 HTPEAPIRT=0. 6
FENRTHA SRET % =0. 6 AkETTE L RET%=0.5 KA BRARET =0. 5 AHHTH) BT %=0. 5
FRHBTIRA %=0. 5
W ER 1 ERETAR k=1, 4 FHETAEHTH *=1. 2 JIZEH =(R%=1. 0 FEFlis*k=1. 0 NZEHIFIE*%=0. 9
FHEHTHIBE®=0. 9 AEHHH%=0.8 FHETHEI*%=0.8 =HHirHk=0.8 &HJIIHTE L8 *=0.8
FHT EF k=0, 7 AR ER=0. 7 AE T FRR=0. 7 B EFERRITAE %=0. 7 E0fiH R %=0.6
SN ERHXHE *=0. 6
el 1 BN XA % =0. 8 HURL XA % =0. 6 FART-RHEXKTHET=0.5
B 1 mRAET/SHET=0. 7
26 | 4 15 08 | ZRYEIRIH 36° 12.7 N 141° 52.6° E 4km M: 4.8
TR 1 AR %=0. 5
fE IR 1 KR TRaAR=1.3 FENF/ k=1, 3 ETHEET N k=1 1 BRI %=1. 1 BRLTRET +=1. 1
ZEE) TS k=1, 0 (i BATAN) I sk=1. 0 Z0&) 1o )\IG1L % =0. 9 F# i RRTFLH *%=0. 9
thHF‘ﬁ/J\E:O 8 tRETTIFAANT=0. 7 PR TIERPN=0. 7 ARILTTEA H=0. 6 X TSR] *=0. 5
PRI 1 FFEKHETEHET *=1. 3 K HiPERT %=1 1 %{Eﬁ%{%* 1.1 AR AFE*%=1.0
D= B2 TR % =0. 8 H LB /N5 %=0. 7 7 iﬁkﬁﬂ%ﬁﬁatﬁﬂ*z{).? A HTENT 5 =0. 6
FPETTAAE=0. 6 $RHTHIERM=0. 6 AT TI4HT=0. 6 Wk N=0. 5 Tl 4=0. 5 ARiHi=0. 5
Al A % =0. 5
HA SR 1 28 FII287=0. 9 ARG SR *=0. 5
RERS I 1 #)1THTRHT % =0. 6 72 T HIRET %=0. 5
THER 1 ZEEI%E=0. 5 FEAHEFEH=0. 5
27 | 4 15 14 | ZIURT 36° 12.77 N 141° 50.1° E 17km M: 4.7
et R 1 IMTMMK* L0 FJIAR/ IR *=0.9 EIRTHHT AT % =0. 8 ARILIHHIHEGHT %=0. 8
ZERN T )\IEIL %k =0. 5 KEATFE/INE=0. 5
PRI 1 KFEHPERT %=0. 9 AEMdiaH%=0. 8 HHEAIHHE*=0.8 H LB/ INFERE %=0. 7
28 | 4 16 53 | HIRE ST 24° 20.4° N 122° 58.7 E 48km M: 3.9
PRI 1 HIREMTAER=1. 3 HAREM &Y k=1. 2 GAREMTALA=1. 0
29 | 4 18 26 | ZIURT 36° 12.3° N 141° 52.4° E 17km M: 4.8
1o 1 ERILTHIRGHT % =0. 7 Rkt ThaA %=0. 6
PRI 1 AR k=0, 6 +JTH44=0.5
THER 1 ST/ INIBETT=0. 5 FEGHEEH=0. 5
30 | 4 19 28 | ZRBURIH 36° 12.5° N 141° 42.0° E 24km M: 4.5
1o 1 ERILTIRAT % =0. 7 R FhRAA %=0. 6
TRIR: 1 mMiifaE%=0.7
31 | 4 22 13| f)lRAERHS 37° 27.5° N 137° 10.9° E 13km M: 3.6
FEI 2 REBMTIANG %=1. 6 ERIMNTIERZRT %=1.5
1 ERUNATRAT sk=1. 3 ERUNTT =I6T=1. 1 XA FHH=0. 9
32|65 0517 | ‘B 38° 51.7 N 142° 02.3° E 46km M: 3.4
AT 1 —EArTEskRIT sk=1. 0 —RArTTIEENT *=0. 8
B 1 RNTB D =0. 8 KAVETHREZEIT % =0. 6
33 | 5 0638 | FEVLEIRBEEEMT 31° 1.1° N 130° 36.3° E 1km M: 2.0
JEE U R 1 FEmETIIL) I ETAERT=1. 2
34| 5 0650 | BEME 28° 44.0° N 122° 20.8’ E 55km M: 6.3
TR 3 GHRERTE %=3. 0 HHRERTIGH B=2. 8
2 GIRERTHAE2. 4
1 PrEmiaf=1. 4 7rErlBE=1.0 MTEAE=0. 8 AIEITHSNT *=0. 7 7rEM LF/INE%=0. 7
35 | 5 11 14 | 5IREETHE 24° 21.5° N 122° 58.8" E 49km M: 4.4
THAERR 2 BIRENTAGH =2 2 HARERTEES %=1, 9 SARENTHH=1. 6
1 PrEnT SRR %=0. 6
36 | 6 17 11| BEMT 24° 43.5° N 122° 14.4° E 50km M: 5.6
PRI 2 HSINENTE %=1.9 HIRERT/GTE=1. 8 SARENTHA=L. 5
37| 6 18 44 | fEERSH 37° 02.77 N 139° 22.0° E Tkm M: 1.5
il 1 Rk FRlE sk =0. 7
38 | 7 1156 | HFEM 40° 05.77 N 142° 26.8’ E 38km M: 3.9
HRRR 1 [ EME(LA%R=0.8 J\UFHIZENT=0. 6
AR 1 RER R *=0. 5
39 | 7 16 31 | EHLESH 38° 55.5° N 141° 55.9° E 51km M: 3.6
AT 1 —BAATEARAT k=1, 3 SIS RARTERT=1. 2 —BIrHARIRET %=0. 8 —RIriT/BH] %=0.7




| R | 4 ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
KANUETTHE) | B7=0. 7 — BT A HT=0. 6 [EmiE HE T %=0. 6 £ HiHIEHT %=0. 6
B 1 KMBHAA=L. 2 SATETFEZET =1, 2 SAETHHEAE % =1. 1 FF—=peET&E11=1. 0
BT HCFNET % =0. 8 TlAETHTHIEE=0. 6
40 | 7 21 41 | (LBYRTTES - IO 35° 40.8° N 138 56.5° E 15km M: 2.2
(LB 1 KHAMKH=0.7
41 | 8 01 06 | EEFIRALEL 36° 43.1° N 138° 08.3° E 2km M: 1.9
RHPIR 1 BHiFE%=1.3
42 |1 8 03 03 | REIREIEpEEEH; 31° 14.9° N 130° 36.9° E Tkm M: 2.0
PV 1 B ETk=1. 0
43 | 8 08 49 | FEIR BIRTEREEMS 31° 147 N 130° 36.9° E 8km M: 3.5
(%) | 8 0848 | FEVLESVAGEREH 31° 14.9° N 130° 36.9° E Tkm M: 2.8
IR 3 fRIETHATR=3. 1
2 FRIETIIL) T AERT=2. 0 VLS B ANT %=1. 8 m UM iR s N *=1. 7
1 BERET FREoe=0. 7 FERTTETENT=0. 7 JARIT{fE %=0. 6 FERETIALIT*=0.5 #THTHoT *=0.5
44 | 8 08 51 | HEILEIAEEEHTS 31° 14.8 N 130° 36.8’ E Tkm M: 2.5
ISR 2 fRIETHIT%=1.5
1 FEMETIIL) I BETAERT=0. 6 P LM TEEIERTHCZ N % =0. 5
45 | 8 08 54 | HEILEIApEEEHTS 31° 14.8° N 130° 36.8’ E 8km M: 2.9
(75 | 8 08 53 | FEIREIRpEEEH; 31° 14.6° N 130° 36.8’ E 8km M: 2.0
R IR 2 fRIETHIT%=1.8
1 EIRBSHEARTk=1.0 FIWNTEERT 2 N % =0. 7 faTamil) | [#rERT=0. 5
46 | 8 18 18 | tEEEMp 37° 36.1° N 141° 30.6’ E 49km M: 3.7
e 1 EENTHRT k=0, 8 FEAERTALH *=0. 7 JRITHTEHEAR=0. 7 75 LB N KA % =0. 6
47 | 8 18 37 | AR=ENE 43° 10.0° N 146° 16.0° E 72km M: 4.2
AeHiE 1 AREETIERERIE % =0. 7
48 | 9 04 38| /G 41° 56.9° N 141° 43.8’ E 74km M: 3.5
JeimE 1 Tosidbae=0. 7 FrTak2ei=0. 7 THRiiAshix=0. 7 FEEEHFAT =0, 6 FHAEHTHNERT%=0. 6
BRITSEIL=0. 5 JEERTFEZ=0. 5
49 | 9 12 52 | FrBikity 37° 18.3° N 138° 53.0° E 10km M: 3.1
IR 2 INTRHIRIN=2. 0 g2 N x=1.5
1 ERHLEEMIR %=1 4 BRI %=1.4 fETHSR*%=1.4 TAHERT %=1. 3
B/ INEIMT T 5k =0. 8 FA iz % =0. 6
50 | 9 13 35 | FnEllity 37° 17.8° N 138° 52.1° E 10km M: 2.7
TR 1 /NFETARL 1 ERmLHE SR %=0. 7 /NFATTIBRT %=0. 6
51 | 9 2341 | f&ERIH 37° 50.5° N 141° 03.77 E 84km M: 3.8
AT 1 —BITERAT % =1. 0 —PBIriEStRAT % =0. 7 {F AT %=0. 7
TR 1 TR k=1 4 &AL ERT =1, 1 Sl |IEHTR) k=1, 1 AEAEH *=1. 0 A =X fdm=1. 0
ABTHRAERT %=0. 9 BKTTHTHET=0. 9 HANE /NP =0. 8 LEFHMNTAAN=0. 8 B K HTFIM] *=0. 7
P =T =0, 7 U ESTTRA % =0. 6 AII{EIRXHES % =0. 6 HHMTIRH %=0. 6 KIGTIREE G %=0.5
B BRI X A 5k =0. 5 4 44 H %k=0. 5
e 1 HTHIETAHY VR k=1, 3 FRE TR k=1, 1 MEERTALE %=1. 1 )IIPIAT)1PN=0. 8
ARG T X 8 R 5 =0. 8 RAEFS R X PENT % =0. 6 {RITHTEHE=0. 5 W& Hi=FlT=0. 5
52 |10 01 15 | ZbUah 36° 26.1° N 141° 14.9° E 37km M: 3.9
et R 1 FENATTT AT 3k =0. 9 FHATTIARREHT % =0. 6 {RITHTHEHAE=0. 6
RIRU 1 ASEABY) VIR %=0. 8 AKATERT %=0. 7 m#kifiZe BJ11%=0. 7 KFHTHhAA %=0. 7
SeiA % =0. 5 ALHIRATHEFHT %=0. 5 FHRE TN %=0. 5 AR _L/Nif*=0. 5
53 |10 14 43 | ~I ¥ B 29° 57.5° N 129° 58.0° E 12km M: 2.7
VLRI 1 BIREEA D2 BHERT k=1 3 G EAds B2 R=1. 1
54 (10 16 19 | IS5 29° 57.7 N 129° 58.6° E 10km M: 2.6
VI 1 BIRE B 02 BHET *=1. 1 BB B BE22=0.9
55 [10 18 39 | FHARRE =\ ey 40° 23.6° N 141° 14.8" E 10km M: 3.3
AR 2 ZFRIERTINEET k=2, 1 TFARmEEAT k=1, 9 TLAM h&E=1. 7 FHAmIEhm] 5 At =1, 6

JUFTHEERS*=1. 6

1 AR ST Ef %=1, 3 FPRTEA T k=1, 0 B ERTE(L %=0. 9 Fbk =3k %=0. 8 J\ A HTAHT=0. 7
JUFTHHPNAL*=0. 6 SRALHT_EAKRT %=0. 5

1 EERATECK %=1 0




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
56 |10 21 08 | IRYEERTHIH 44° 07.5" N 148 18.4° E Okm M: 5.3
AbvmiE 1 AR 2 Gk =1. 2 BT HAR=1. 2 ARBHECAHUR=1. 1 FRNTHERS % =0. 8 MREFTHFEHRIE *=0. 7
FBERT G 1 253=0. 6
57 |10 21 36 | bH T3 29° 57.4° N 129° 58.5° E 11km M: 2.4
BRI 1 BB 02 BHERRT % =0. 7
58 |11 03 36 | ZRBIRIH 36° 44.5° N 140° 46.9° E 16km M: 2.9
PRI 2 ERKMZEER)%=1.6
1 BSZiiB) IV R =1. 4 ASCfi-EMTAGR *=1. 3 HILif&AT k=1. 2 EkifiAm] k=1. 2
ALZRBETTHARIT % =0. 5
59 [11 17 20 | EBFIRAR 36° 13.4° N 137° 40.2° E 4km M: 3.3
RBFIR 2 PAARMZE*=1.5
1 EYEEHTEMT %=0. 8 FAAHZS/I]%=0.7
el B, 1 AT RASROR R % =1. 2 & LT ERIT % =0. 8 /& L7 EEM A *=0. 6
60 [11 17 43 | ) lIRAER M 37° 28.1" N 137° 11.3° E 12km M: 3.0
FEIS 1 ERUNTIERZT %=0. 8
61 |11 21 26 | REAIRREAHL 33° 02.1° N 130° 31.0° E 8km M: 2.3
e i U 1 KA HHHEFIET *=0. 6
HEAIR 1 FARSNTBENT %=0. 8
62 |12 00 46 | TEERILELR 35° 42.9° N 140° 44.0° E 21km M: 2.8
TFHER 1 FEA R %=0.8
63 [12 15 02 | EBFRALES 367 49.2° N 138° 33.9° E Okm M: 3.0
FER I 1 2T AE=1. 1 B B %=0. 5
FEFIR 1 1L NRTTEESE s =1. 0 ARILITTAR) LHESFRT 5 =0. 9 A/ INRIR % =0. 8 ZEAFL(E %=0. 7
64 [12 20 36 | THERFIHRM 34° 58.0° N 140° 20.1° E 73km M: 4.2
TFHER 2 fRILTFAES*=2. 1 fHIITRAE=1. 8 AR AT Hiek=1. 7 B [FikiE *=1.6
KREBRRLE*=1.6 milFiiifikix=1.6 PHHTHIE *=1.5 \WIZhERE *=1. 5 BHlTE4=1. 5
FAEAT R k=1, 5 il FARE %=1. 5
1 BERET P2k =1. 4 THEEREXOUE=1. 4 ETZNT *=1. 4 ASEHmE TR k=1. 4 1)IIH/\f=1.4
TEAC RN XAE BT % =1. 2 WS [FRE %=1, 2 FEMENTAE %=1. 2 FaFERATIAT %=1 2
AT TR *=1. 2 EMITER *=1.2 EfEIRAZ 7 Vv =11 8T FMEAR *=1.1
PR ERITEA K=1. 1 —EIT—E=1. 1 TIERMEXRLERT *=1.0 W AHiTES *=1.0
A AR % =0. 9 )1 HPNH=0. 9 TIEPRIXARIE=0. 9 I AifikJF*=0.9
FHETALRE®=0. 8 AFHHTAH=0. 8 THEFLIRXFEENE *=0. 8 H&THER*=0.7
TIEEFERX VA k=0, 6 FEERAT FH#=0. 5
HUTCHD 2 FORTARHEXKTHT=1. 6
1 HEULE KR *=1.3 FHATTE> D U » mk=1. 2 ESFHARZL %=1.0 /NEfi/NIET%=0.9
HUT AR A % =0. 8 BUTIHAR = AR %=0. 8 BT K PR %=0. 8
HUR A XA % =0. 7 /NEHTAHT % =0. 7 HURUKHIXZEE) k=0, 7 P AT HHET =0, 7
HUREX G 4 Jf =0 7 BT K AR % =0. 7 HURUR I XASPIH %=0. 6 AU X HEA %=0.6
INEF 2N %=0.6 BB %=0.5 [E5Ff8=0.5 FHL) XA %=0. 5
R K H %=0. 5 BT H A %=0. 5
FZ IR 2 ZIHTRILNT k=2, 0 MAETYED F=1. 9 JEARTTHMT %=1. 9 EERTHTEMMNT *=1. 8
BREAIRIX A, %=1 6 FHEAIRXEFBRT *=1.5 BHEFZEX S Ek=1.5 PHITHREX=1.5
AT =1, 5
1 RREPXLTFRT=1. 4 BRSSP E *=1. 4 BERTRE% *=1. 4 BREEIbX A E5ART %=1. 3
FRIESRR VB A48 % =1. 3 BREREFIRBET % =1. 3 1) IR 2~ 78 sk =1. 3 FRIEEE R ALHT % =1. 2
FEEARZS) | IAB A THRT =1, 2 REESRXAIRET %=1, 2 HERTTREE*=1. 2 37 I3 7 f=1. 2
WEEA TR *=1. 2 REFiTHE=1. 2 BGHRXAB iBsHT k=1, 1 JIRHRER/ T %=1, 1
R B X BB BT %=1, 1 3EF-ifsk=1. 1 BHEAIRXTFAT %=1 1 AR XA k=1. 1
RGN AT % =1, 1 AIEETXIS V)1 %=1, 0 IR ERTXE R %=1. 0 FERTEI AR *=1.0
FHRPkRE X BPRERT s =1. 0 REERBX)HAE0T % =1. 0 EMTrTRaH =1 0 BRI X LIKHET %=1. 0
JUE) IR B RISk =1. 0 FERSLIELRE XS sk =1. 0 R THSCAET % =0. 9 KHEHT A 5T %=0. 9
SN R k=0, 9 FAFHETRA FHAZAE % =0. 9 [LALATILAL =0, 9 HEIEAES FLIKES R, %=0. 9
SRR THEEKET %=0. 8 FE R THREA *=0. 8 BRI HAKIE *=0. 8 HHEANT S £=0. 8
BRI A R XA AT k=0, 8 JFNHT FEBH k=0, 8 ZEMFHTEIN %=0. 7 JIIFF 5 X/ ML RRT=0. 7
FEAEE R X -1 k=0, 7 BRIENARA1E BT %=0. 6
PRI 1 BORTEFH=0. 8
BRI 1 SWEERXKPE%=0.7 SWERERAM*=0.6 S\ V-HHMXED=0.6 S\ = ErXAIFT*=0.6
SV EIXEE %=0.5 ) [EEHTERT=0. 5 )I| A THZATHEZ *=0. 5
LAY 1 &) IRTHKIR *=1. 0
i U 1 HFENZREA k=1, 0 ZETHE=0. 5 & =i +=0.5
65 |13 07 53 | BJIREEHE 24° 20.3° N 122° 59.5° E 48km M: 4.1

TN

1

HANERT AT E=1. 1




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E B
66 [13 09 48 | ZIURT 36° 35.0° N 140° 55.2° E 49km M: 3.8
PRI 2 HEFEHE k=1, 8 RFHTHL k=1. 7
1 K HEBEIRET k=1, 2 HIZHiB) II/INFRE k=1. 2 V=B Himthsis k=1, 1 4FRImiAH%=0.9
AT % =0. 8 H NZHT#HT%=0. 8 AR % =0. 7 HERKETALET %=0. 7 SHEMT/ M % =0. 7
AERATTATRE] % =0. 6 RAKTIZE R 1] %=0. 6 ZRIEHT/ N % =0. 6 TR E T B/ NI % =0. 6
ERERETHE O %=0. 6 ARETHIIGHE %=0. 6 /NEETEA *=0.6 LIfiliH4=0. 6 £IHEENE*=0.6
AT %=0. 5 IREFTAE %=0.5 HRTAE %=0.5 SR F%=0.5
1o 1 HRARTHA IEEF=0. 7 HIHTEET AR %=0. 6 7JI[HT7)1] %=0. 6
67 |13 14 36 | f@EEH 36° 56.2° N 141° 24.2° E 11km M: 4.6
R 2 WhET=RET=1. 8 U X AT k=1, 7 PEERTWIT*=1. 7 WX Ti/MaiE=1. 7
1 HATHEHRET sk=1. 4 HEIERTIRF k=1. 4 KREHTAJIF k=1. 3 JRILHTZ:HAE=1. 2
JUPIRS BN =1, 2 F& S RET P A R HIR k=1, 0 ZEE)1 1T/ \W& (L sk=0. 9 FHATTI AR *%=0. 9
FEIARET TR %=0. 9 JIPIART L HP/INLE%=0. 9 KRERTES I % =0. 8 FASTHELHHET % =0. 8
) [T T 6 =0. 8 /|NEFRTH@ % =0. 8 FAITHfNS [FT=0. 8 FAIHigT i *=0. 8
FEFFSTHAA %=0. 7 ERILITHMIRENT % =0. 7 ERLUATEHIH=0. 6 VW& iM% %=0. 6 #JIIMT7)1[%=0. 5
RIRU 2 BNEHTFERTAER*=1. 8 HHEF % =1. 7 JLHIRTTPAET k=1. 6 H LA I/ INFRE%=1.5
1 ACZSRTHBERET k=1. 4 FRHERHE TN k=1. 3 FHHHTHEAET %=1. 3 EkTZZR)%*=1. 1
BRETHT G =1, 1 AR AT k=1. 0 AR5 <=1. 0 HLAHISIE=1. 0 FAKTiANT %=0.9
ASZHiI T =0. 9 Oz B/ TrRgMsS *=0. 7 HHERE T ENT=0. 6 K- Hi4H0T=0. 6
SRERMT/ B =0. 5 AT diAhlE=0. 5 Fh A s AL %=0. 5
B 1 KTl =0, 9 Kk 1| = ABT=0. 8 KR *=0. 6 CURETIUEE *=0. 5
PR 1 ZFETEEF=0. 8 EL[HIHT FHET k=0. 7
BRI 1 WZEARFINE *+=0. 5
68 |13 16 50 | AEECEM 37° 31.0° N 137° 13.3° E 13km M: 3.2
A5 1 ERUNTIERZT % =1. 2
69 [13 18 41 | ZIRRTES 36° 03.2° N 139° 52.7 E 45km M: 3.0
PRI 1 IREMT/INPk=0. 8 AT HIPERT =0, 7 HLPETIFTH:%=0. 6 AEMIMAEH *=0. 5 AT AR *=0.5
HA 1 TFEFHEA =1 2 FIARTENT=1. | FHECE REAT=1. 1 FEH#RE=1. 1 FiARTTEHTH*=0.6
FEARRT SR %=0. 6 {EBFTHiRAMNT %=0. 5
BT 1 AEN FRE=0.8
70 |13 19 30 | fJIRGER S 37° 27.9° N 137° 11.4° E 12km M: 3.5
EaIS 2 BRUNTHIERAT sk=1. 8 ERUNTT R %=1. 6
1 REBRETRARE % =1. 2 ERUNTT =IRET=0. 9 #m/EmHRERT=0. 8
71 |13 20 46 | A)IIREER S 37° 27.9° N 137° 11.4° E 12km M: 3.1
)1 1 ERNATIERIT k=1. 3 ERUNITARANT k=1. 0 ERUHHT =IEFIT=0. 8
72 |14 11 20 | FokilRALER 34° 02.8° N 135° 10.0° E 6km M: 2.4
sk L U 1 BHERTEAk=1. 1 AHHHERT*=0.5
73 |14 17 33 | &SR 36° 56.2° N 141° 23.8° E 11km M: 4.0
1o 1 FRTIREARAT k=1. 2 Wb E T =FIT=1. 0 \ X THINT %=0. 7
PRI 1 HZHB) DIV %=0. 6
74 114 22 38 | R)IIREERHA 37° 30.5 N 137° 13.3° E 14km M: 4.2
)1 3 ERUNFIERET %=2. 8
2 BRUNTHRAT % =1. 9 ZRUNTH =IRIT=1. 5 BERMTRANS k=1.5
1 TR TIEERT=1. 2 SOKETKET %=0. 8 fRETifiE E=0. 7 LRMANFFR=0. 6 fmEmin T *=0. 5
LR 1 SHBRHAATR%=0.5
75 |15 08 26 | AEAULAEAMS 32° 45.4° N 130° 49.8’ E 14km M: 2.8
REARUL 1 AEARTHXFEE=1. 1 [LEETIERT =0, 8 ABAFYLX KT %=0. 7
76 |15 23 40 | FaHUFIEER 45° 05.9° N 141° 45.2° E 10km M: 2.2
imeE 1 EEETPE 6 45%=0. 8
77 |16 00 50 | fRBERSHE: 37° 15.3° N 139° 30.9° E 6km M: 2.0
il 2 FHSEEHTH %=1.8
78 |16 03 02 | BRSBTS 36° 19.3° N 137 37.2° E 2km M: 3.0
7 FR. U 1 LT B SR AR % =0. 7
79 |16 04 23 | BEAIEAEAMS 32° 45.2° N 130° 38.0° E 14km M: 2.6
REARUL 1 REARTHXFHEH=0.6
80 (16 05 03 | FHEES 35° 27.0° N 136° 20.0' E 13km M: 4.6
Mgl B, 4 E)IMTHAZR %=3. 5
3 )[BT HER k=3, 3 5L [HTPaARRIL % =2. 7 ABATHRIE %=2. 6 iz PRHTIUS k=2, 6

B IRETB R k=2, b FREM s k=2, 5 HAE) I[HT4HE % =2. 5
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TR NI *=2. 4 EflrTer k=2, 4 YT HET k=2, 3 KEFHTREF %=2. 3 {§2E/I[IT =f=2. 3
BRI % =2. 2 Z¢)\BPKELk=2. 1 PUSTHT ST %=2. 0 5L IHTFEERE *=2.0

M7 B L BTGP sk=2. 0 AXBATT FELZe k=2, 0 MEALTTHEANT k=2, 0 YEELTHFEILHT %=2. 0

Iz Bt FT /02 Hsk=1. 9 ARFHTRE k=1, 9 RIEHTALOA %=1. 9 IS *=1. 8
AT k=1, 8 KIEMTERRIT k=1. 8 IR =1 7 IR rTHEmT *=1. 7

JHETR FAET sk=1. 7 FFBIET) ST HET =1, 7 I BTN k=1. 6 AEATFT 8k *=1.5
JEHFBTAE S % =1. 5 ISEERT\Gill*=1. 5 BIrHICk=1. 5 FEAHT LRAERT %=1.5

AR RN k=1, 4 B ET k=1, 3 IR AT 2 H=1. 2 ZeperfifiTk=1. 2 BR i Fomy sk=1. 2
I B LRFA @R 1 B LB ERE k=1. 1 &ILm EER A %=1. 0 EIRATILFERT k=1. 0
SEPRINETORHET=1. 0 JIBZETH) IR k=1. 0 TR R *=0. 9 BIFAE5E Y *=0.9

e LLTFEFRT % =0. 9 FE T =/ k=0. 9 Bigi FSPHT%=0. 9 B -/ \IEHTIE %=0. 9

B UIEHT B 48=0. 8 B INMTTREFA sk =0. 8 2514 W46 5T 5 =0. 8 B 2% %=0.8
FEPRNETTVEHT % =0. 8 HFHL) I [THAMT =0, 7 ) [ [TfHENMT 5 =0. 7 /& (LT AH4) T8 5 % =0. 7
LI BT 5 =0. 7 sz RET3k=0. 7 AR =0. 7 FREHrRAET T % =0. 7 SABTHGR % =0. 7
FREBHTT ) 1T k=0, 7 N HIAR=0. 7 J\EHEET N B k=0, 7 ) ITHCOART=0. 7
RETHIR TSR % =0. 7 i TR =0. 6 FUIRTBAZEET %=0. 6 @ Ii—Z =0 %=0. 6

T R4 UET k=0, 6 T = HiAJERT =0, 6 F1EL [Tk T *=0. 5 &F_LAiFAEE] =0, 5

HEY T O *=0. 5 &R BT ERMT S %=0. 5 FEAME#E®=0.5

B THRASET=2. 7

BOETh k=2, 4 FEHSSIRTHRIT =2, 2 tRHAPMT gL k=1, 9 /INEETTTIUARHT k=1, 7
EFHSEENEE=1. 5

FEFHHLEHETREAT k=1, 4 /NETTRFIT k=1, 4 i EIR=1. 4 ST % =1. 4 KEFrii HIML*=1. 3
b LT x=1. 2 BT *=1. 2 fFHSH ZEITFR k=12 KEFHsAH *=1.2
FEHHTR T k=1, 2 FEASFHHSIT T k=1, | RIS = ERTd =1, 1

ACEFATRARA H k=1, | FARATETS %=1, 0 BEETHIPEH <=1 0 BATHEH *=1.0

B O HERE %=1. 0 fEHIIV M4 LA k=1. 0 BEATHFE *=0. 9 EHRH A LRSS %=0.9
FEFETEE=0. 9 fE LAY *=0. 9 EFFTIR BT *k=0. 9 KPS LE %=0. 8

FEHFS ISV AR *=0. 8 BERIHTTIIE k=0. 7 fRHIFHT LRIV E AL =0, 6 KEFTTAAHM] *=0. 6
PRI BORE *=0. 6 AATHTEME=0. 5 BELTAERT=0. 5 -/ NJET%=0. 5

FEUi/ABENT % =3. 4 EriEHNT %=3. 1 EieiysanT*=3.0 mETilker x=3.0

BT TG % =2. 9 R IHHEETEUK % =2. 9 RIErie ] «=2. 9 RIEiiARZ AR ARZ A *=2.9
BOETHOGSET % =2, 9 FIRTi4am s k=2, 8 EiHTZ2h% 1-%=2. 8 IETiPNfENT %=2. 8

VT G TR R IT=2. 7 U7 G EHIT k=2, 7 TR | 3k =2. 6 RJFUrHEE T %=2. 6 EEARAHNI=2. 5
ST\ T2 HRT B %=2. 5 KJE TR *=2.5

FOTITRERIT %=2. 4 &~ 2 0T k=2. 3 JEEmim/ MA=2. 3 R/ %=2. 3

HOTTHTA 2 JET=2. 3 BPUNTHPERIR k=2 2 By riri - [ERT k=2, 2 KRR %=2. 2
BRI A k=2, 1 FETIEHMT %=2. 0 /S AEi] BT *+=1. 9 KA *=1.9
PEARTHPGANT k=1. 8 H LRT{Esk=1. 8 MU %=1. 8 SN2 %=1.8
BT | BT sk=1. 8 /&S THAEHETHL) | k=1. 8 KHtripgdlsx=1. 7 B&E H BPlTIAlE k=1. 7

R TR P T4k =1. 7 e miiAN *=1. 7 &S TEEHNT %=1. 6 Wk Pt R *=1. 6
HOTITHT b RETsk=1. 6 BOITTTHT/\ BT k=1. 6 FLEriii«=1.6 mEHifARTE*=1.5

TEHR 2SS k=1, 4 Wit R4 k=1, 4 ORI ERT k=1, 3 SPILTA T =1, 2

FRAR T LT sk=1. 2 R sk=1. 1 ARV RA R %=1, 1 JEmiEIEnT=1. 1
FHERESY % =1. 1 FVKOET=1. 0 RPN/ IMEIE =0. 8 I i FRFgHT k=0. 7

R T RS TFEAE 5 =0. 6

RESR AT k=1. 5

REZETREHIT k=1, 4 /|MATH/NEHIIT=1. 3 /IMATRIFASTIT sk=1. 2 HITE i FHT=0. 8

VTR REETFREIHT % =0. 8 HNEL Al *=0. 8 ELATBIERT %=0. 7 ELHTEE%=0.6

BB T=0. 6

—E T2 4 —ETIAREINT %=2, | —EHlEHk=2.0 —&iikkk=1.9 AHREREX/ k=19
EPUTTTVERT % =1. 8 S PUHTA MBT k=1, 7 BT k=1, 7 SR fl%=1. 7
INEFHTZEERT k=1, 6 B EFHEHIFk=1. 6 YL k=1. 6 & HHHSERIT%=1.5

VEE T TEIE ST k=1, 5 ARRATHHAQITHT % =1. 5 ZNZ k] *=1. 5 FyLfifETm B E *=1. 5
kT EFE BT Ek=1.5

BT/ NET %=1, 4 OB TREIRAT k=1, 4 FRRATERRT k=1. 4 BEITINARET *=1. 4
BETTRTRETT AT =1 4 SEFHMTZEM R =1. 4 EPETHGENT *=1. 4 {HHETHRBIEE *=1.4

A4t BTk =1. 3 YRE IR » 20T % =1. 3 HEHLER *=1.3 £ RBEEKH AR %=1. 3
IAFHTPoT k=1, 3 BENRE TR k=1, 3 FIETHBRIT=1. 3 44 i ERdr KA s =1. 2

S T NRART=1. 2 SRR k=1, 2 SE TR k=1, 2 ZERRRILET k=1 2
RIUFTHARH k=1, 2 FEERAEISENT sk=1. 1| RATHEERON *=1. 1 S mnT k=1.1
HRITERA k=1, 1 KIS S k=1, 1 BSOS k=1, 1 sENTRRE L *=1. 1 EPariifidEn=1. 1
AETHFFNT k=1. 1 {EETEN %=1 1 FRRATRAT k=1. 1 ik Ui =47 sk=1. 1
[RTTAERT=1. 0 FIRTTFEILET %=1, 0 #RE T %=1 0 ZhiFURIT%=1. 0 FERTTHRAT*=1.0
FNTPE AR ] k=1, 0 51| FHEEET sk =1. 0 ZsZrighisk=1. 0 RIFMEATHOHERT *=1. 0
FRTTHAN %=1, 0 HFEATHEINT=1. 0 4 &R THEX AFIT=1. 0 4 fEIXEH*=1.0

OB [k=1. 0 FEIZATENE=1. 0 A BAMX % *=1. 0 &4 HERXARET%=1.0

T TGS % =0. 9 JEZE T TGAHAD BHTIERE k=0, 9 )1 [Hi/RIRHT *=0. 9 JHEBH/AKITHT %=0. 9
KREOETTF/NG %=0. 9 BH@EIA)11=0. 9 BRZMTEME*=0. 8 BE-HIHTAIENT *=0. 8 44 dRH K ILT %=0. 8
PEEF—(AT=0. 8 {EZEMZHY 0 %=0. 8 ZRTHIAAN] %=0. 8 E-FHHAIANT=0. 8 FHIFHZRPARET<=0. 8
AETTEEFET k=0, 8 HFEHIAM*=0. 8 E-EH/NERT %=0.7 £ /= PR AT %=0. 7

BTG, %=0. 7 SAFTHAHNT =0, 7 EJI[TH—E0T*=0. 6 S-Hi/NFIT*=0.6 FHJF{HFE*=0.5
FREREIRR 20, 5

SREMTILHE *=2. 2 $EEMPES=2. 0 =R HI/ A k=2 0 W\ R iigFET i %=1. 8
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UNRATAREAHTRA &k =1. 8 SRFETT= k=1. 8 FEMIU-+JUT %=1. 7 U H Iy k=1. 7
FREFRTIEFE sk =1. 7 HRALHeBT B k=1, 7 FA TSNS %=1, 6 F4 il *=1.6
BT RBTASR %=1. 5 LA %=1.5

VU H TTEREART k=1, 4 IO A iR AL s k=1, 4 1[0 ESH—fk=1. 4

W EFRRTAE ETH k=1, 4 WRATRZRTFHENA T %=1. 4 BILFAHAT *=1. 4

BETRTE RN k=1 4 (TS Flsk=1. 4 RSN =1, 3 ARG % =1. 3

T RIRET=1. 3 e REET R k=1, 2 JHVETEM *=1. 2 PUH A AK=1. 2

FH TR BETIA B k=1, 2 FATIE k=1, 1 {FETHREET k=1. 1 /AT %=1. 0

DT FARRE k=1. 0 EIRAT AL k=1, 0 FRATEIMIRIA % =0. 9 HEfAJEIAMRET %=0. 9

iRk EART=0. 9 JVRTIIEH %=0. 8 JHATTANN *=0. 8 HEZEMMT\H1%=0. 8
BILTIREHT ARG %=0. 7 FABRTIFAR]T % =0. 7 FHEATHENENTRE *=0. 6 Hri& LYNHT *=0.6
LR B %=0. 6 HTTZEET =45 %=0. 5 FABKT _LJIET=0. 5 FANZATEEET %=0. 5

DAENLBTH %=1, 8 FUEFRUXPYE 2 5=1. 6 FUESAT R XIEakREE sk=1. 6 J\i%TH/\i%k=1. 6
FAIATAE IR k=1, 5 FUMETATERTRR *=1.5 U HEAEENT %=1.5

TR T R RIATENT H INE k=1, 5 A iZenT=1. 5

FIME AN RHE =1, 4 FMETIVREITIER *=1. 4 FEBAT R AL E LT % =1. 4

G ETHASEINT =1, 4 KILIGETFIRAS k=1, 4 SFEFETINL % =1. 3 FUARBILRHRZE4RI[[a0T % =1. 3
FIRTTIREEE=1. 3 ARG *=1. 3 IR~ *=1. 3 [ H ii=F=m] %=1 3

FE P TEREET/ VAT =1, 3 BFFAHT\AKRHT )\ k=1. 3 FIEFERTSL) | %=1. 2 FEHEMTRIRG/\FE k=1. 2
TR I BT k=1, 2 fEEN LT AT T k=1, 1 SURME e LT k=1, 1 RRIATHBHH %k=1. 1
HTFBTHT k=1, 1 FUERAE K XIATAFRE BT % =1. 0 HUHRA T *=1. 0 FIoklI2a5 %=1. 0

A | [FTANSERTEL sk =1. 0 ZEABTH Frad=0. 9 A THILBRAT I %=0. 9 SBFRT AR % =0. 9
TR E PEAREHT % =0. 9 FUHEHTHA: % =0. 8 A I [THAGHE %=0. 8 (FHRHT H H*=0. 8
EHFRTIUS % =0. 8 {(FHRITELE %=0. 7 FUMETIVRAEITEIR=0. 7 FUMETI R ERT %=0. 7

FUAE RURCE A k=0, 7 RN LT R AT k=0, 5 #RENLTHRIIRSF%=0. 5 ‘={miET%=0. 5
EARTHS L =2, 1 EHreiRmlT k=1, 8 JKPRALXACBMT k=1. 7 @R 2 P k=1.7
KBER RS AE % =1. 6 KBHTEN KA H % =1. 6 KR X ErE k=1. 6 rffliidkER=1. 6
ETTTEBAAGES sk =1. 6 KBRATE/ IXEEE %=1. 5 REZMIT#R F*=1.5

PRI TPNAHT k=1 4 REEAITEESS =1, 4 KBRMEXAE k=1. 3 KPRAER X4 *=1. 3
RBRAEZ T T AMR =1, 3 PUSHE T Pa B sk =1, 3 SRONEEHTHEENT k=1 3 KRR KRN % =1. 3
BT k=1, 2 ERITHRET =1, 2 FemmiSeAEs e k=1. 2 ZSHFHTRLER *=1. 2

KB XK B NE sk =1, 1 KPR XA k=1 1 KPRERSZSH=1. 1 i EN *=1. 1
JVBFAART %=1, 1 KHHHNT k=1, 1 ErmEm=1. 1 PEHFITk=1. 1 KPESXER*=1.1
KRBT PE BT k=1, 0 ABRPEE KT k=1, 0 KPR HRERBAF T k=1. 0 ZRATTHAFZAT *=1.0
FEHEET =5 % =0. 9 FABFIRATLR % =0. 9 JCPRATT-HT LI %=0. 9 KBRERTTHHIXGEHE/KIT=0. 9
KRISERATZEE X B L % =0. 9 KPRKPERLIX AR % =0. 9 57 1 i nthcAIE k=0, 9 7th FH HibikiEg k=0. 8
FORBR AL % =0. 8 EHHEMTAREF % =0. 8 JFRIFTHZE %=0. 8 JBEHFTH %=0. 8
KERERATHUX 5T % =0. 8 ABRIAERA A AL *=0. 8 KEKRERXRHA *=0. 8

KRBRBEF KAMBET % =0. 8 KBRHRXATFRT=0. 8 & HMHTENI A *=0. 7 KGR ERX TG *=0. 7
REHUATEFE =0, 7 JAINEREF AT %=0. 6 HEFHTERM B %=0. 6 HIFITHZHAT%=0.6 EAamilEk=0.5
SEANE AT %=0. 5 FFAHAHT*=0. 5

I G =2, 2 = FHE%=1.8 = FEH=1.7 = KiMJI=1.6 IHEft=1.6
FHEFEILHACEET=1. 5

A TN | RT=1. 4 ZAMRTHISEX *=1. 4 X E=1. 3 RIS k=1. 3
FHEREILTTE E k=1 3 WEEEHZEM *=1. 3 WEEEHHEk=1. 3 Fkrfnm LAk mE=1. 2
TR FH AT s =1. 2 ZORTit@EHx=1. 2 P THALERAT sk=1. 2 FRprizR HAT k=1.2

DR k=1 2 WA ST R sk=1. 2 SLRrTRAT=1. 1 $lU= SO 5 ol % =1. 1
PRI % =1. 1 PEETERN=1 1 WEETEAR=1 1 FEITEEN %=1, 1 /NPl %=1 1
SCRRTZENTIEIR k=1, 1 FREAELTRZ %=1, 1 A0\ TR %=1, 1 FEKHfET-*=1. 1

A TRIRT % =1. 0 SR (LTI sk=1. 0 ARBKHTEE k=1. 0 ol IFA%=1. 0
DTSR HNT %=0. 9 PRETIRTHEAT %=0. 9 FHETIHIGNT %=0. 9 ZAMRTHIX %=0. 9 MHFEETTANT %=0.9
JUPETTHGUT % =0. 8 AIHHT KA %=0. 8 BIATTHIR=0. 8 MRIETTE F=0. 6 MREK TR *=0. 6
PHHTE %=0. 5 41 HTE6 5 %=0. 5

LA R PE =2 0 JARERTRES % =1. 7 RHTHME=1. 6 ZEJIFERTHER %=1. 6 =ML *=1.6
KRAOEBILTHALRRILET % =1. 5

ZRRTH AR ®=1. 3 FPEMRFPEaM *=1. 2 KEHH » R k=1 1 KFEEfRKF %=1, 1
FEHAN %=1, 1 ZHRNTENEFPE =1, 1 BEBMTIEMETE k=1, | SEITEUE k=1 1 BT Efk=1.1
ZSETHPGACSERT=1. 0 Z3 BLAERTR AT sk =1. 0 KRB EIRAT % =1. 0 T *=1. 0
PREITEET R =1. 0 ZAEMT A R =1. 0 FF0TEF %=1, 0 BT %=0. 9 ABisEMT %=0.9
FMRTTRAS % =0. 9 IR *=0. 9 KR HMEF O %=0. 8 HFARNTES % =0. 8 fEFHi /KN *=0, 7
KIARRI=0. 7 FREBIE T HE %=0. 7 {HEHTHLES *=0. 6 FPEHEHEAAH: %=0. 6

TR *=1. 0 BRETTEPIN=1. 0 AT FHRERE *=1. 0 R &R N *=1.0
FPEATBNES k=1, 0 AP =1, 0 AHEHET 3 %=0. 8 FEANRLS *=0. 7 AEHTHRH *=0. 7
ETRAES - IR %=0.6

SHFTHHA %=0. 8 TEAILX = ART=0. 7 HRATRAERX /A EIRT %=0. 5

AT *=0. 8

FETIARHE: % =0. 8 WU TRMM] %=0. 7 Fn=M5H *=0. 6

/N EITIEA %=0. 6

35° 27.3° N 136° 19.8’ E 13km M: 2.7
Rl k=0, 8
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33° 33.9° N 132° 54.8’ E 39km M: 3.4
FAEFHTRAIL sk =1. 4 FRNETH =T %=1. 0 TS AR %=1. 0 STATHEZEHT %=0. 6
AT EART %=0. 5

31° 28,1 N 130° 34.2" E 6km M: 2.4
JEVL TS AT %=0. 6

35° 21.3 N 136° 19.8' E 13km M: 4.4
HOE HRASERT=2. 8
PO k=2, 4 FEF-SSIRTIRIT *=2. 0 RIS HE=1. 8 fEd P k=1, 6
JINEETHIUAHT k=1, 5
FEFFHLHIRTRRAT % =1, 3 FEHSG T ZEm o k=1, 3 {EHESMT T % =1. 3 FEH AT *=1.2
HRAITTSE RS k=1, 1 &R CHRT N % =1. 0 /NEFTATHT *=1. 0 EiERTEIR=1.0
EHIH T = ERTEA =1, 0 FEHF338V ITARS % =1. 0 AT %=1. 0 K AT H %=0. 9
AERATTHR I %=0. 9 Il BT %=0. 9 FEHTIEEFT%=0. 9 fEHF3I3\ W44 FHEAIRK % =0. 9
/K IENT % =0. 9 ZKFSFIT L *=0. 8 BERITIATE *+=0. 8 KEFMHiFlH *=0.8 fwHTEE=0.8
AREINTY L k=0, 8RR PE FH =0, 8 KB BL*=0.8 Hi> & HEER %=0. 7
KSR TATREIG S % =0. 7 HRHSOH AU PE B =0, 6 FEkRiNT HAIE *=0. 5
FEEE | I HAZ R k=3, 4 4B 1T SRR sk =3. 4 $HEE) 1IN0k sk =2. 9 $E2E/ 1| PE#% L % =2. 6
AVAHHRE %=2. 6
REFHTREF % =2. 3 $HAE) [T =H5=2. 3 Bl i sk=2. 1 545 0T rhERG =2, 1 FeE0mH %=2. 1
ez B LB RP sk =2. 0 $E2E) [IBTHRPN % =2. 0 BflirinifFk=1.9 BE& JFETREE 7 Jfk=1.9
et B LV AT2E LT k=1, 9 2 J\BPKIR %=1, 9 I LI ATEEs sk=1. 9 $B2JIH&H %x=1.9
PISTTRET k=1. 9 JIERTHLOWN*=1. 8 Bz NETIUGRk=1. 7 HFEErEHET%=1.7
iz Bt FRT /So2 Hesk=1. 7 BETibRICk=1. 6 JIEMTERRET k=1. 6 AT FEZ*=1.6
VAT % =1. 6 FPEHTAEE k=1. 5 AT %=1. 5 AEH CHk*=1.5
MRS % =1. 4 JLWTAL)7 %=1, 4 KRB =AF % =1. 4 YRRTTRIRAT *=1. 3 I BT %=1. 3
ez R TFAIERIT s =1. 3 BATHERZE) BT sk =1. 3 IZmalT/\&lk=1. 3 IR ILEFAAEEG=1. 2
BT \IERT =1, 2 B8 L) R IE s =1. 2 A58 507 | BT FIRT sk =1. 2 T AT sk=1. 1
FEIRFT FOERT k=1, 1 £B_FATAFINT sk=1. 0 AGAMTHEINT k=1. 0 B~ iy k=0. 9
En LT R AR %=0. 9 TR FE/ IR %=0.9 FEHHTILMET %=0.9 BB [ [ B0 R %=0. 9
ENTHEE %=0. 9 BEHTASELE Y *=0. 9 IREHTAMA "2 1=0. 8 FEBRHT )T %=0.8 T = HiA=0.8
T RS =0. 8 HER) I [FifE0MT =0, 8 BT B3N] 5%=0. 8 AIVERTAR,%=0.8 T &4 LT k=0.7
T ETIRERT %=0. 7 & LTHERT %=0. 7 SSERAETAHNT=0. 7 JIRIRTHR) 151 %=0. 7
BB AT k=0, 6 FRNMERTVENT % =0. 6 HHUNTEGH *=0. 6 FEHRHTIAZMNT %=0. 6 BIHHZ{#%=0.6
BT L2k =0. 6 P I[HTANF-RE%=0. 6 TREHHTHHINTES0. 5 szt *=0. 5
SR RT3 =0, 5 HrEe) | [FAET =0, 5 ST AT CHE %=0. 5 fmUrirHE) BTE 5 %=0. 5
J\ETHEET B EE =0 5 FRERFTHRRANT BT 5% =0. 5 /& LTH—Z B HT %=0.5 &Ll HETk=0. 5
e LT BRI SR AT 2 % =0. 5
FARTTARINT %=3. 1 BIRTIARZANT AL A%=2.9 & BT %=2.9 EIRmpgEHm Al %=2. 8
ERTHEITRAK =2, 7 EIRARERT 2 =2, 7 WL \EHTRLERT=2. 7 FORIT A CSRT % =2. 7
R ) \REHRHT % =2. 6 EIErTEHHT *=2. 6 EIEmivEAlT *=2. 6 EIEriPElT %=2.5
SET\BE T HIET % =2. 4 EE~ /W] k=2, 3 BRI T k=2, 3 JErim/IMA=2. 3
EL G HTZ2 HHT R B % =2. 3 BERT/NA k=2, 3 SKIFHE *=2. 2 S EHT3%0) 1] %=2. 1
EEARTHIRIET=2. 1 ST k=2, 0 M %=2. 0 FEIHH{E%M] %=2. 0 UL+ %=1. 9
PR THPEIE % =1. 8 (B T4 T B &R k=1. 8 HOILITERT k=1. 8 /&HiZe/I[H] %=1.8
KB ARTFEBASHE % =1. 8 & iAEm 5L k=1, 8 SAEMTLAT k=1. 7 SO iEm] %=1, 7
EESTHTERT %=1. 6 EEHIFAN*=1.6
EARTTEANT %=1. 4 HRIT{ELk=1. 4 EETFAARTS %=1 4 KEFRE*=1. 4 KHEHmBk=1.4
FOERT R k=1, 4 FETZCEESF k=1 4 R RARALAR =1, 4 WA PP T k=1, 4
JEETHAEIRENT=1. 3 SOMILA » J]=1. 3 FOTLHT/\ B fiki] =1. 3 % H BRI *=1. 2
TR T R4 k=1, 2 BT b RETsk=1. 2 B k=1. 1 RHEEHES *=1.0
SFELTA AT =1, 0 BOLLTIL AT =0, 9 BPPNi/MER %=0. 8 FRL{T M AL *=0. 8
R K OET=0. 7 R (LB =0. 6
—ETTR=2 1 —ETAREIMT %=1, 8 —EHEtk=1.7 —Eikkk=1. 7 BHIEENTRFI*=1. 6
BT/ MRAT %=1 5
AT BN X AR *=1. 4 HATHREEN % =1. 4 A HEEX/\GHIT*=1. 3 A HEFLUX TEBE*=1.3
B HRERSE k=1, 3 PERATECHRT %=1. 3 /M2 I %=1. 3 ZParif T %=1.3
FHHHBERAT k=1, 2 BHF/NAR=1. 2 LT %=1. 2 S LITEE %=1, 2
EPITHIIANT %=1, 2 HEATHEEF*=1. 2 PR ETEEMT bx=1.2 ZmH L Ui =T *=1. 1
FRIRIHAAQITNT % =1. 1 {EETFRAER *=1. 1 L HRETE2Rx=1.1 HFEHLEI*=1.0
FAFAEVEROP %=1. 0 Z2RTHEILIIT k=1, 0 VEERATIEARM] *=1. 0 HYGFEAIARIT %=1.0
TEEBTEISENT k=1, 0 BIRMEHTRICERT k=1 0 HFHTEA *=1. 0 JHEBH/KIHET *=1.0
SETTRTHEETTART k=1, 0 kit ETrm A k=1, 0 44 RAL KA % =0. 9 FAIALLATIMER %=0. 9
AT RRIL =0 9 S2HITZE*=0. 9 4 & EEFIXIEANT %=0. 9 ¥R iRl 2] %=0. 9
ABTHFFNT =0, 9 PHREMTH RIT =0, 9 FYETEHBANT=0. 9 FRITTRUNT *=0. 9 FEIATERINT % =0. 9
FIFATHIAT =0. 9 FISZHIGAE%=0. 9 WUETIRRHE]T %=0. 9 HURETHE)[%=0. 8 ZPHITREMT *=0. 8
RILTILARHL =0 8 BT EFiARETHT %=0. 8 FHJEATFRIIHENT %=0. 8 44 i@ X2 %=0. 8
MR EET=0. 8 VAT PIHHE BMTIERE % =0. 7 JEZMTHIN%=0. 7 & REHX—% *=0.7
W TS %=0. 7 EAG A IL=0. 7 S FTAHRENT sk =0. 7 EEig S i I =0, 7
HERTE T k=0, 7 B AIRNT=0. 7 JIAMTRE B % =0. 7 EH T RHENT % =0. 7 ZehRriFRnT %=0. 7
FEENZENT =0, 7 FJSTTTHATINT=0. 7 4 i BHRIXER =0, 7 SRETHT# %=0. 6
4, IR THEX JFAT=0. 6 -7 BIET sk =0. 6 1|73 %=0. 6 2 I[fi—=W] %=0. 6
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B THARYAT 5 =0. 6 [ENRFTAZLINT k=0. 6 ZPHTTRGHENT=0. 6 JHZEMTZHS 1 %=0. 6 Fri R AM*=0. 6
4 R4 XA SRUARHT 3k =0. 5 PR —ET=0. 5 SEBATHAHMT %=0. 5 K OB /A %=0.5
ZHEFTITRAANT =0, 5 44 Ay X IRST % =0. 5

SARETR sk=1. 7 VU H AR b TME % =1. 5 BENTILE %k=1. 5 =] H BN *=1.5
FZAATTRRAT k=1, 4 W TALBMTR k=1 4 ERREMTES=1. 3 AREFRTIE M =1. 3
NIRRT TS k=1, 3 OVEHTTEH k=1, 2 PUH Aiiameiy =1, 2 T2l sl % =1. 1
ZHTBIENT L *=1. 1 FLATREEBIR B %=1.0 AZHIRTPE i %=1. 0

R ASHTRZZET ) IACF k=1, 0 (P HIU-JURT %=1. 0 PUA T H7k=0.9 VU B AirialihET % =0. 9
JUERT S — (% =0. 9 Ve T EFRRTAS T % =0. 9 (PR =0, 9 (PGS *=0.9
HEHPEHILZ PN % =0. 8 e 3N LM *=0. 8 (P& H/INHRT k=0, 8 V& Nk %=0. 8
VTS 7 ik =0. 8 (FHEAT — BTZSR k=0, 8 I LITTFHFIAT =0, 7 @ ILTiALAT %=0. 7
HETTEIRET=0. 7 VRS EAET=0. 6 JHEATIHBTR] R %=0. 6 HlPeAZmT )\ F1%=0. 5
DALY HH: k=2, 0 &\l k=1, 7 FUER Tt KT FUTHE NE sk =1. 6 HUEBIR LKA =1. 6
TEBHIXIE 2 5i=1. 4 FUER R XA k=1, 4 FRTLET=1. 4 KILIRETIBA SR k=1. 4
TR XA ILRT sk =1. 3 FUERILARMXZZA) NIFRT % =1. 3 IREGT=EH k=1. 3 G HERT] %=1. 3
FA LB AL RN % =1. 3 5UEF L atX# 2 BT k=1. 2 FHETHIEG *=1. 2 BMTHAHNT %=1. 2

1A H T PM] k=1, 2 FRTTFREE=1. | FAHETAEETRM %=1 1 FPHETHEENT *=1. 1
IETENTEARG\FE k=1, | FUHETVREITES %=1, 1 FFHERnT vy k=1, 1
TPHMETAEERT AT *=1. 0 SR X PEILSs%=1. 0 ERIRmBIM *=1. 0 B/ \AHT /UK %=1.0
FEEILT =FABT TR % =0, 9 FTAH& A LINT k=0, 9 SAMEFHTANN %=0. 9 1T HI i) %=0. 9
FETFMTH TRk =0. 9 A | FRANSEHTH %k =0. 9 FITRIT28E7 % =0. 8 AEE) I [FH LT 40 =0. 8

R R KR AE RT =0, 8 (FHRETAR *=0. 7 GHRETH H *=0. 7 G#EHM R *=0. 7

PEEETT THEH=0. 6 SUPHERTTEA %=0. 6 SHEFOTTUL %=0. 6 AR I [HiAHE*=0. 5 HIETHIFET*=0.5
EARTE LG k=2, 0 RBRCEEF X IR sk =1. 7 EMATIEATE, k=1, 7 AR rEHT k=1. 6
EITTPKEIRT=1. 6 I NEES 2 e sk =1. 6 KPP RAREAIE %=1 5 KPHTE) XL/ *=1.5
RIRALXZRRAT % =1. 4 HEESATAES k=1, 4 WRETHNART %=1. 3 EE)I|TAHT*=1. 3

ST RERT %=1, 3 KFEXKE *=1. 2 PEIETHTTE T k=1. 2 BEBMATER [ k=1.2
RPRIRTSRIX I REIT s =1. 2 KPRIEN KA Bk =1. 1 APRAEZ TN =1, 1 i sk=1. 1
FEmSRAES NG %=1 1 PHETHET k=1, 1 ZQBFATRLET % =1. 1 ABKETE) [[XLEE *=1.1
KBB4 % =1. 0 RPRPIEABRAT k=1. 0 B HFIEN %=1. 0 RIS XEE *=0.9
IBAY 5 K /NI =0, 9 KPRIEIRRZEHE=0. 9 ZORTTHSHAT %=0. 9 J\ZHiAHT k=0, 9

S 0. 9 AAEHIRER %=0. 9 BTl *=0. 9 KHBRTHRX AT %=0. 8

KIS PE X RGBT 5k =0. 8 KBRPGTE) KT %=0. 8 KPKFEXKTH{=0. 8 KHHHMI k=0.8
FEHETT =5k =0. 8 RBRHERIX HFFA =0, 7 JPBIs R P k=0, 7 KBRPERK X A= % =0. 7

SF O T NRASHE % =0. 7 LRERTAEF k=0, 7 A TS %=0. 7 RFATFHTILH %=0. 7

BT KPR KET=0. 7 AEHHTEF FH % =0. 6 KPATT2EH X 1 %=0. 6 1L TR %=0. 6
SRRPREAAL % =0. 6 ARRAETHAR % =0. 5 RBRILAEX A B AL %=0. 5 KRB (FEF AR % =0. 5
I AT %=2. 0 =/ FHE*=1.6 M#EHH=1.6

TN AT=1. 4 =W FRH=1. 4 ZrIhNEER %=1. 3 i hRXipie=1. 2 M TZeH *=1. 2
F SO T T sk =1, 1 AR AT k=1, 1 PR AW k=1, 1 DR *=1. 1

A TS R k=1, 1 AT e sk=1. 1 sikiiFn LTk H=1. 0 =M 1 [ET=1. 0
SORTIEH =1 0 ST HNT % =1. 0 FREFEILTTALEM=1. 0 BIATHIHEA %=0. 9 PE= T =AMT=0.9
FEE A ®=0. 9 PHEFEILHIAZ %=0.9 PHEMEILATEHE *=0.9 FREHTHIEBNT*=0.9

Z AT\ TARX % =0. 9 WEEETTRE T %=0. 9 B TIRMT=0. 8 B HibfaliiiT =0. 8 ARESTHIAMT %=0. 8
s (LITHIE k=0, 7 FREHFHENT % =0. 7 MISRATRM*=0. 6 IR TE 5=0. 6
JIPEHTFP T %=0. 6 HRIETHARAE*=0. 5 INPE T~ GREFHT=0. 5 BIAHi-FIA=0. 5

JRIERTRAAS k=1, 7 BOFTYMESL 6 (LR RPE*=1.5

SENTREE k=1, 4 SFRERFREAM k=1, 4 ZREIPERTRER k=1, 3 JFOERILTACERILET %=1. 2
ZSETH SRR k=1, 1 KPR FEET k=1, 1 SR k=1, 1 =4HTSAEFE %=1. 0

FHFARET 2635k =1. 0 R AR % =0. 9 Z8 B ATVEALTFIT=0. 8 FHIFTHIAAT %=0. 8 FEHAM %=0. 8
DERBET VARG % =0. 8 AT F4Hck=0. 8 FIHTFET%=0.8 ZZSRTHH » MBI %=0.7

ZS RIS AT % =0. 7 RHTHSERE % =0. 7 B HUEET % =0. 7 ZSEMIHZEE %=0. 7 RJIFHR)II=0. 7
FIRTTARIAS % =0. 7 ERERTET 0 =0. 6 FIRTRRE *=0. 6 s MY 0 %=0. 5 FEEHT/\KHBT %=0. 5
ST/ N HAT=1. 2 Sk k=1, 2 /IMATFIATNT %=0. 9 NI HE FHT=0. 9

EL AL %=0. 7 HILTRIERT %=0. 7 AT KELSERERT %=0. 7

AREETHB %=1, 4 FPEFHENEE *=1. 2 KGR A %=1. 0 EWFEaIT Fiid x=1.0 EiEs%=1.0
AT = 5%=0. 9 AEMRIHRE %=0. 9 EREFEH 7 I k=0. 8 ARHETTPAT=0. 7 ARPINBS %=0. 7
FRAT AR %=0. 6 KFEAFHEEF%=0.6

LEHTEA *=0. 8 WITETHHE *=0. 6 HAAILX =4 HIT=0.6

BRETiARHE:%=0. 6

IINELEMTEEA %=0. 5

28° 293 N 129 235" E 9km M: 3.2
AFRTAMPERT=0. 9 KRR +=0. 5 AESETIAMEENT *=0. 5

32° 44.4° N 130° 35.9° E 11km M: 3.1
REAPEXFRH=2. 0
EURTAREIART =1, 1 FEMAHHRT %=0. 8 FHEHAMENT=0. 7 EATHIFRKRT %=0. 7 ZRHMTHE *=0. 6
REAHRAE LR % =0. 6 AEAHIR AT %=0. 5 FREFRKEN=0. 5

36° 12.4" N 140° 09.3° E 71km M: 3.3
A HNIERT %=0. 6 ZFPEHTAE=0. 6 SRERT/ NP %=0. 5
WABTEEA=0. 7 /NUFTHRESL %=0. 5 TR e HIA{REFNT=0. 5




HRE | R | EdHA ity R RS g
F | BOME A | oo B GE N E D
FERIR 1 ERETHEF%=0. 8
BRI 1 K HEBHHEE *=0.5
88 |17 07 47 | ‘B 38° 47.9° N 142° 34.7 E 28km M: 3.8
AT 1 fEHETHEE *=0.5
89 |17 08 56 | =hiih 38° 55.1° N 141° 56.2" E 51km M: 3.9
AR 2 —PBITIEARAT %=1, 7 —BI TR % =1. 5 —BIfiHmI=1.5
1 AR AHLTERT=1. 4 —BIHERRET %=1, 4 JHTERTFE) I MT=1. 3 [HepiE m s miT k=1, 2
LA k=1, 1 W HEHAT k=1, 0 (EHEATHEKk=1. 0 E&MHIGENT=1. 0 4t EHFHZERT%=0. 8
—BITAERAT %=0. 6 AT EIT=0. 6 FIRMTER %=0. 6 —BIHTsRILET %=0. 5 {E&TAEANT*%=0.5
KARVETFRERT %=0. 5
IR 2 SIWAETHIRE=1.5
1 KAVETEAS k=1, 4 KAUTETHREZNT =1, 3 BT BFINT k=1. 3 g =[5 1=1. 2
FATHAERT %=0. 8 KIRFHTHR %=0. 7 B =FEATEE %=0. 6 FUHHTSEG=0. 5
90 |17 22 02 | @B 37° 39.4" N 141° 36.4° E 55km M: 3.7
et R 1 HASTIRS I7=0. 6
91 18 01 31 | IEEIEILER 35° 03.5 N 133° 02.5 E 6km M: 4.3
PN 4 T k=3, 7
3 T TEIRET S k=2, 8 FRIEUTELFIRT =2, 7
2 JEJFTVEIEATABEF=1. 9 JAE =YK =ykETk=1. 8 JEJRATHANT k=1. 8 & RRTTHA %=1. 8
FEJHT ORI %=1, 7 JA& ZIRITEHEIT *=1. 7 JAG=Kii+H1P=1.6
1 JRE=RAVEARRT %=1 1 JEJEHHIRIT k=1 1 JRE =IRTAE AT %=1. 0 Ze==E Hfim =T %=1, 0
FEJFATHARENT % =0. 9 2235 FHHERRT %=0. 9 %235 HiseHHAT %=0. 9 LA BETHER=0. 9
SRR TIT BT k=0, 9 JABZIRIAREIT k=0, 8 JLIABITA H=0. 8 ZJFE AT *=0. 8
FEILTHERZENT % =0. 8 & LTl k=0, 8 sy BT k=0, 8 KATHiZ N *=0. 8
JFFRTRGE Y *=0. 8 JLHIETIRESENT %=0. 8 AR 2 ALK R % =0. 7 AL BRTESFE{# )5 % =0. 7
S THEFERT R k=0, 7 ALK PR =0, 6 EiEimEiT «=0.6 S _{a/l%=0.5
TR *=0. 5 EHNT EfTsk=0. 5 Ze==m T H T % =0. 5 ZZ25 K HNT{ER %=0. 5
P JEIT NS, =0, 5
)irla 2 HElTAEIL*=1.6
1 BipkrfidiANT=0. 6 KFHiiEiTHT *=0. 6
AR 2 BLHEENTRAE %=2. 0 EFRIUTEGREKET*=1. 8 Ergmi —JJRAT =J)R%=1. 7 Emmifaar e *=1.5
BLHZERT =k sk=1. 5 Ergri KHETRH=1. 5
1 ZERMHEKET IR % =1. 4 ERFIEaTIET «=1. 3 HEHA) IR *=1. 2
ERTAUBTET % =1.2 JIIARRT A %=1, 2 EHRSEAMTHIN =1, 2 HLHr =0T =FHEs%k=1. 1
ARSI A =1, 1 ERFHHEHEITEH %=1. 0 HEFATI=1.0 BEEIIEF*=1.0
BRI k=1, 0 HEEHHAAFRT % =1. 0 HETHEIT —#*=1. 0 KETH{_EEIT{J7 *=0.9
HIZETEHIRT % =0. 9 ZR T HEMT % =0. 8 ARFEMTIES % =0. 8 KHFIRIREMNT/ NI % =0. 7
FRFEENT T R4 %=0. 5
[ Ly S 2 A AFPERT A % =1. 5
1 LIRS %=0. 9 FrRMTRY NG %=0. 9 FrifiTREE%=0.9 @i+ «=0.8
AT R k=0, 7 BERETIARE*=0. 7 EBFiFEr % =0. 7 LM%M %=0. 7 BANTE R %=0.7
BRETT R 7%=0. 5 [ LALKANEA) || %=0. 5 [ILFEEX R %=0. 5 AHILE/ NI FT%=0. 5
AT SRR % =0. 5
)R 1 BEETFiANT=1. 0
IEmy'ay 1 JEBRERTHFRSA ST %=0. 8 JEBGR R %=0. 6 &EFHiAL%=0.5
92 [18 01 38 | |LBUEHGE - 5L FiM 35° 33.0° N 138° 55.2° E 24km M: 2.8
BRI 1 BRI 1] %=0. 5
LAY 1 EERLSZRT%=0. 7 HFNHTAFIRTHIERF %=0. 5 KA HTAHA=0.5 3] OiHTHAEE=0. 5
Fpl I 1 EEmR*=0.5
93 |18 12 03 | A)IRfEEHy 37° 27.7 N 137° 11.3° E 13km M: 3.2
)1 2 BRI IERET % =1. 5
1 BEEHTAANE k=1. 2 BRUNFTICANT k=1. 1 RN —WamT=1. 1
94 (19 07 15 | IEEIEALER 35° 03.4 N 133° 02.6° E 6km M: 3.5
PN 3 JEFR B k=2, 7
2 JEJRPESIT ofhe k=1. 7
1 FEJRATERIRT % =1. 2 v S RE A sk =0. 8 LR ivaH T RERF=0. 7
JSEUR 1 HBFEFRTAEL%=0.9
AR 1 BLIHZERTRR k=1, 1 BLHERT =plk=1. 0 ZERTEANTHREE %=0. 9 ZERTHMAITHMG %=0. 9
Epgri = IR = )R %=0. 7 Ergi i FHETE FH %k=0. 6 ARFGHIMEE %=0. 6 ZEFg i/ KIH=0. 6
ERF AT %=0. 6 J1|AMTI|4%=0. 5
[ L1 1 FHRFTEI*=0.8 HEEETRH*=0.6
B 1 BEFhYANT=0. 6
95 (19 17 38 | fefkiE 33° 59.0° N 135° 05.5° E 10km M: 2.5

AL

BHEm A %=0. 6




HRE | R | EdHA i3s3 FREE RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
96 19 20 05 | ‘=i EsmifE 24° 54.1° N 125° 22.0° E 20km M: 3.0
TR 1 EiETERIHRE*=0.6
97 (20 05 00 | Z)IBLPEER 34° 14.7 N 133° 49.4° E 17km M: 3.4
IS 2 =TT k=2 1 = ETREMINT k=2, | SRR =2, 0 LA AT k=1. 9 ZZEEEMTHNT %=1, 9
FEPHTRE k=1, 7 =S =BP0T k=1, 7 8 I [MTREE k=1. 7 BIFiiiANT=1. 6 #JI[BTLH T %=1.5
RAATHESSFIT k=1. 5
1 =S AR % =1. 3 EIATIATER] *=1. 2 BTN k=1. 2 FTLEMTAS %=1 2
ST HET k=1, 2 SR k=12 FAOOUIEE T x=1.2 A0 HEER]*=1.2
EAANTHEEITAT k=1, 1 FH@IFTSCHT %=1, 1 =ErFErhl] %=0. 9 AUATTATFRE %=0.9
EATHRNT k=0, 9 [ESRTHE % =0. 9 5T ByehT k=0, 8 FLAFHEHNT *=0.8 IHFAKHT*=0.8
SR ETHEERAARE*=0.8 S MR %=0. 8 BIFIFri KEFFRT%=0. 8 Einzei=0. 7
FUETRALET =0, 7 ZHE-HH{RET%=0. 6 EAATRANT=0.6 /NG EBETEA%=0.6
FADHBEH *=0. 6 FAATTFEEI *=0. 6 +HHTH=0.5
[ Ly S 1 ERFFEk=0. 9 BEi M %=0. 8 AR/ IVIET%=0. 6 [@ILALXHTRE*=0.5
HERTEL R, =0. 5
98 |20 08 30 | HARRHE S 41° 29.9° N 142° 02.9° E 56km M: 4.0
TIARIL 2 HGEFID TSGR %=1. 8
1 P ERTE(AK=1. 1 HOBFRFGHAH=0. 9 A7 ATk RES0. 8 Teomiddh=0. 7 J\FHiERT=0. 7
ToOMHiER %=0. 6 T OIS %=0. 6 HFIHINTER M % =0. 6 HU@AT FIHE%<=0. 5
JeimE 1 EAETHART k=1. 2 BIAETHTEHT % =0. 6
99 120 13 48 | A)IRfEEH 37° 30.6° N 137° 13.2° E 13km M: 2.9
)R 1 ZRUNTTIERZT *=1. 0
100 21 03 58 | HEENH 44° 35.1° N 144° 52.7 E 17km M: 4.4
AeHiE 1 EIRETH 341 1 ATy had&)l k=1 1 HEETR 6 45%=0.9 JHERIRTHAT%=0.9 HEEINTIHET%=0.9
KZERT il V8 3 S =0. 8 KA HEEES % =0. 7 BRI Y U T > 7'%=0.7
bR A BETE k=0, 7 #EETFHENT=0. 6
101 |21 05 54 | THERACTESS 35° 38.8° N 140° 03.6 E 70km M: 3.5
pnelt 2 PO U r k=15
1 SRS REART k=1, 1 BORdbXPE 7 i k=1. 1 JEHEE RS T *=1. 1 /NErivVIET k=1, 1
TR ATRT=0. 9 HURE ST KR %=0. 8 BURTERSZeHE=0. 8 HUHIA H XA H % =0. 8
BT AKX A=0, 7 BRTAFR X & & % =0. 7 PHRCRTHTHT %=0. 7 HUREEXHER=0. 7
R 143 =0. 6 FEUAL) I KALSL) 13k=0. 6 \TEA-fitliZ N %=0. 6 HETHMAAXEDH *=0. 6
HOEA )N 5%=0. 6 H FFEFX AT k=0, 6 B HXZEE) 1| %=0. 5
TR 1| 2 R [X AR %=1. 5
1 FRIEARA) KRB AT =1, 3 FRICES L5 k=1, 2 RERESEX 7 BT *=1. 2
RIS RUIXORIART k=1. 1 )R | X T sk =1. 1 AEIRHECX B AT %=1. 0
R A K LA FET % =0. 9 BRI [[HEAEHT % =0. 9 =Rk LBT k=0. 8 AR X -7 %=0. 8
RGP RERT % =0. 7 REEHP K LITRRT=0. 7 RERE RIXES R %=0. 6
BRI 1 JW=FEKREXKM %=0.6
TFHER 1 TR k=1, 2 TEEREX P k=1, 2 FHEFRRX =1, 1 TEERBXEAER *=1.1
ARTHETE R k=1, 1 FYEAE RN KAERRT =1, 0 FIEerly FAREF =0, 9 MMETIARHT =0, 9
RRITRA 77 00 R=0.9 RRITER *=0.9 EHEiiARE B i %=0.9 NThiRKFMEHH*=0.8
BERFTENG %=0. 8 TIEN X TIEFTRTT %=0. 8 TIELIER /M1 %=0.7 EFFiE%=0.7
2T H OH=0. 6 ARSETTRH=0. 6 FHESERXFEEN %=0. 5 THEEXOUE=0. 5
102 21 09 43 | BEEULEEED 36° 33.2° N 139° 20.9° E 8km M: 2.7
RERS IR 1 AT =0. 5
103 |21 14 34 | @A 44° 37.0° N 144° 53.8’ E 16km M: 4.2
JeimE 1 RBHEETY h &)l k=1.0 LR 2BETH 2 %=0. 6
104 21 14 58 | Eg/kE 33° 08.1° N 132° 18.7 E 11km M: 3.3
TR 1 AAEFRTRAHL % =0. 5
105 |21 16 40 | AJIIEaeZshA 37° 30.9° N 137° 1.3 E 13km M: 3.7
)1 3 BRUNFIERET %=2. 5
2 BRUNTHRAMT k=2, 1 REBMTRAIE %=1.5
1 ERUNTH =IRHT=1. 3 SR TiflA E=0. 8 R Ti/EERT=0. 6
106 21 16 48 | f)I|ULAE ST 37° 30.8" N 137° 14.0° E 13km M: 3.1
)1 1 BRNTIERET % =1. 4 BRI =I%0T=0. 7
107 21 16 57 | f)I|URAEE T 37° 30.1° N 137° 12.6° E 13km M: 3.2
)11 1 ERPNAHIERERT %=1. 3
108 |22 01 O1 | JHmIyH 42° 02.1° N 142° 34.8’ E 64km M: 3.6
JeihE 1 FOTEDET =T JERT =0, 8 HrOV=HHTFRNILITHT=0. 6 JHARTI H=0. 5
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37° 55.0° N 138° 10.0° E 16km M: 3.7
P ETTIRIE FHARKT s =2. 3 (eIl SaA D k=1, 8 (T INARMT %=1, 7 FETiEiFEmT %=1. 6
YeeriifR) | =BT H=1. 5
PepgiTREk=1. 3 HEWFETKE=1. 1 FElETmEs k=1, 1 FeEifa)125en k=1. 1
PEPETTETRE AR R k=1, 1 PElerigRia *=1. 0 KRt B %=0. 9 Vel k=0, 7
HAZEIRET) [P % =0. 7 PEliETHfn 4 IR % =0. 5

37° 36.4 N 141° 38.2° E 60km M: 5.1

LT AR % =3. 5
L ETEE I k=3, 2 EVATTRS k=3, 2 FERATHRART k=3, 2 EFETIKEL %=3. 1 ALFRATISE %=3. 1
) | IR | k=2, 9 BKrART =2, 9 filI{522H=2. 9 M i H%=2.8 KJuFHIHR *=2.7
B FFEEXAEN % =2. 7 AT EHNT =2, 7 FFFITFRT %=2. 7 JWEMTHIH % =2. 7 KIKTTH *=2. 6
HANBTHRA K =2. 5 (IR LR %=2. 5 KR KM k=2. 5 A& Ehi X Lili=2. 5
faFRITIURE k=2, 4 BEFHEMNIK=2. 4 KIFH i) = HET=2. 4 JUFH) 1 H % =2. 4 KIBFrifal k=2, 4
MEHFEXNE %=2. 4 (G EWEFXK R %=2. 4 IERKARILH%=2. 4 5 R k=2, 4
BT RARER *=2. 4 YEAETHA BN *=2. 4 MEBTER=2. 4 G BT e k=2, 4 JUAHNT LiE=2. 3
EIRZE AT AR %=2. 3 EHINERTHHM *=2. 3 BATHEL *=2. 3 BAKATH HAT=2. 3
BTiE ST k=2, 3 ATHRTA % =2. 3 KIS *=2. 2 LEMNTHT=2. 2 TN EMITE=2. 2
FANES T/ NG k=2, 2 BKATKILNT % =2. 2 (UG HEERIES *=2. 2 KFIMT ] %=2. 2 JHPNTH) [ k=2. 2
FERTTIG % =2. 2 BOKTTEENT k=2, 1 BOKATEKNT =2, 1 ZEFTTEEAR *=2. 1 KI5 KIR=2. 1
LTI =2, | A&THRTAH k=2, 1 FEFAENAE *=2. 0 (IEHFEXKA=2. 0
KT =AA k=1, 9 EIRFEREMTAL *=1. 9 L 1ERTB*%=1. 9 FEM4A*=1.9 FFHT-a%=1.9
FERHEE A k=1, 9 BeKAiEET k=1, 9 ZEHHihJk=1.9 F =& =1, 8
BTSN k=1, 8 B KTTHIFINT =1 8 ZEIFHIFEN=1. 7 Zo)IINT4c) 1[5k =1. 7 ATTRAT=1. 7
EIINZENRT NEF k=1 7 KALVETIREZNT k=1. 6 F&midl BT k=1. 6 F&mifl) 1 [ikk=1. 6
SAATARE=L 4 SAUETHEA % =1. 4 =HINEnT =ik k=1, 4 FERHTER %=1. 3
BKTTELLRT k=1, 3 KIRHHST-%=1. 3 A&RTAN=1. 3 BT EIL *=1. 2 JmiaHLk=1.1
P =T R k=1, 0 KALTETHATETHEES % =0. 7 KAL7EHATITEE) [1PN=0. 6
FHESTHIFPAS sk =4. 0 JIMRAT LT FH % =3. 5 JRITHTEHAE=3. 5 FafHEE fiEmTX = BlT=3. 5
FAFERS THEE S XAGE=3. 5 Rt TFNT X AT % =3. 5
[E| RATHER =3, 4 fRETHEZTTER T %=3. 4 BEENTFIT *=3. 4 HHIETAHY VR %=3. 4
FOEERT AL % =3. 3 FRAITITIREARNT sk =3. 3 &St ErTfRIFNT =3, 3 BEHHIE TIJFHTXANT %=3. 3
PR B X PEHT % =3. 3 VX iEMiAS % =3. 2 R HETR) | JF %=3. 2 Z=HHTAaH%=3. 2
FAFRIS T/ INRIX k=3, 1 BRILTTRIA=3. 0 fBESTHAAANT=3. 0 f& e AAENRT *=3. 0 fEEAHTHFHR %=3.0
FAT T k=3, 0 AE I/ %=3. 0 HFTERNT %=3. 0 KHERTKJIIF *=2.9
T EIETTEEILIBT % =2. 9 {8 BNETT A SERT %=2. 9 BB TTRARET %=2.9 FAIHIFHZERT %=2. 8
VWX T ERIT=2. 8 BRI k=2. 8 ERANTANE % =2. 8 “AKATTIHH:*=2. 8 JIIPNATTFIIIN=2. 7
TR 5 k=2, 7 HASTINAS IM=2. 7 ARETHAE k=2, 7 —AATishE *=2. 7
ERILTTIBIRENT k=2. 6 [WATHIHT Rl k=2, 6 fR/E BT LA HF +=2. 6 SEANREEE %=2. 6
RGN FRAA %=2.6 E)IF/ING*=2.6 KEFMF/NE=2. 5 fETAREAT%=2.5 FAHZ%=2.5
)T\ =2, 5 ZE) [l % =2. 5 /NEFRTH @ k=2, 5 /|NEPRT/NEFSHTT % =2. 5
SRIBFFTIRIAT % =2. 4 FPEATIEE % =2. 4 WX TP % =2. 4 A4 %=2.3 KEMNEH+=2.3
M %=2. 3 JIIPAT EJNPNENE =2, 3 KREMTHS |-k =2, 3 BRFNEATEE *=2.3 Fi*=2.2
ZEEE)N T \IGRET % =2. 2 HILARTHILE EEr=2. 2 JRIKET—AA%=2. 1 FTHigEN=2. 1
JHUPIRE FJ TP INLAE =2, 1 2881 THEE3FT % =2. 1 SERATKE %=2. 0 FEE{ BT TR *=2.0
L) NHT RS %=1, 9 8B I FAE A % =1. 9 VWV X ATHlT % =1. 8 " AAT/INFek=1. 8
SHEMTRET %=1, 7 VESRRTARR k=1 7 S IITHER=1. 7 FRTTRAE k=1 7 Al &/ NG =1, 7
SHEHERTHRY TS *=1. 6 WhET/MAIEEL 6 REHTFEE %=1.5 Rl %=1.5
RESWT B k=1, 4 MR | R =1, 4 WIERTHIEE k=1, 4 WHARTHIESE » F%=1.3
PEATRITRRIERS =1, 3 AZBRRTAZRL =1, 3 )| PRI %=1, 2 HEHATTHANT=0. 9
TABRT I % =0. 8 PHAEHTEFR=0. 8 AHEE EMTAYNI TS %=0. 8 RAAFGALFT *=0. 8
FEEENT S % =0. 7 FAENTHE=0. 6

BETSEARET % =2. 2 — B TERT % =2. 0 —BA{ERITk=1.9 B LIFT%=1.8
T k=1, 8 —BAHTHERNT % =1. 8 —BEiPTILAT =17 SRrBTRERNE %=1. 5 BMIHITHI%=1.5
BNTRRTR % =1. 5 BN %=1. 5 REMITiH) I *=1.5
WA % =1. 4 FHIETTIANIENT=1. 4 Jb ErTAEEIT =1, 4 SERATER %=1, 4 BINTRLR % =1. 4
AEETTHFINT % =1. 3 S&ATTHZM *=1. 3 —BITARHNT=1. 3 &/ IEHTPERR k=1. 2 EFATHHNT %=1, 1
BRI RS k=1, 1 &M AR k=1, 1 BN AKIRAHERT=1. 1 FERITILERT=1. 1 b EiERT=1. 0
Ty T PN sk =1. 0 FEBTRAAAHE] % =1. 0 BUNHiZAIREEATT *=1. 0 =i ETH] *=1.0
BT k=10 —BEHT) AT %=1, 0 ‘B T2 %=0. 9 JUE i HEA*=0. 9 fE&TIGAMT=0. 8
FARTETHREHT 5 =0. 8 FARETTHE) 1 BT=0. 7 AZ&T) NGHT=0. 7 "= Ay sk IR=0. 7 &1 FUBk#T=0. 6
HLIFHETRYLR=0. 6 )\ FHRIE=0. 5 AZEHHIR=0. 5 BRG] *=0. 5 [LIFHHT/\IEHT=0. 5
KIRTFMIRAF % =2. 2 KR VAT 0 7=2. 1 EIUia =2, 0 FENT ALk =2. 0 HLBTRIR *=1.9
FEPSTH =L@k =1. 8 ERATER %=1.8 [LIEJIIPEMT /v sk=1. 8 JAlALHTA =1, 7 PEJIHTICHIR %=1 7
SKIRTTBRAT=1. 7 RFHTART %=1, 6 FARHTHI*=1. 5 JRfTeH*=1.5 [LIAATH7 L*=1.5
TAIAEM R k=1, 4 fx EMTAAT k=1, 3 REHZELk=1. 3 HUEHITHE*=1.3
LB INEIRT/NE NRET sk=1. 2 [EERTERE=1. 2 JJEATIFTk=1. 2 FiRAE A k=1. 2
FACRTASEERT =1, 1 [/ NERTEHR=1. 1 AhLmihdesk=1. 1 [ HHRT=0. 9 (LI m$EATRT % =0. 9
ARET bk =0. 9 FERTT IO %=0. 9 KITMIZEIR %=0. 9 M 7IR=0. 8 i FHMTHET % =0. 8
ST HLAET=0. 8 FERVTATPEAR % =0. 8 JHEATSHE %=0. 8 KjEhNE/K %=0. 8
LA H T =0, 8 |[LFETARIEMT % =0. 7 TR 1=0. 7 VGJIIMTHER %=0. 7 FEPNRTAF/I] *=0. 6
BT TITIE FHIT sk =0. 6 FBI IR % =0. 6 WML %=0. 6 —JIINTEfL %=0. 6 FL5)I[WTHMT *=0. 5
A AH =1 T KT k=1 7 HNEHBI N k=1, 6 R H AT %=1. 6




R | B | 4 ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
AT k=1. 6 JRENTAER % =1.6 H THifT=1.5 WERE T F/INE%=1. 5 IRETHTIGE %=1. 5
1 HAZAHERTAER % =1. 4 HHeRKHTEARET %=1, 4 HERoiE«=1. 4 =17 %=1 4
KA %=1, 3 AP THPNERT % =1. 3 AT iR % =1. 3 FHRAHTRHET %=1, 3
ACTRBETRIRET % =1. 3 ALZIRTATHRAT k=1, 3 HRERE THAAT *=1. 3 e iiBF 1 %=1. 3
T/ M k=1, 3 IRTTE A= 3 ST k=1, 2 Oz B TS *=1. 2
AT B % =1. 2 ARETRRE=1. 2 SPETifAE=1. 2 EFkmiANT =1. 2 A/ F48%=1.2
SRERTRA L k=1, 1 /NEEM EER %=1, 1 IEHEH *=1. 1 B k=1. 0 Akf#EE *=1.0
AT\ k=1. 0 AFiiAR *=1.0 FFEHFIH*=1. 0 BYITHERER=1.0 WM/ ME*=1.0
JKFHANT=1. 0 $RETR F%=0.9 /INEEREA *=0.9 V- b2 iga)%=0.9
WRERE THER=0.9 S THRER*=0.9 STRTiL*%=0.9 £JIHFIH*=0.9 /EEd/MII*=0.8
WK TETERET=0. 8 HLPETH —ARK %=0.8 233 Hh 9 b b+ %=0.8 £I[HiEE*=0. 8
TR FHTHETFHRT 5 =0. 8 F KB TRk =0. 8 FBeriyT AR %=0. 7 HFErisFmm *=0. 7
O NEHWFEAE %=0. 7 >IN %=0. 6 FIRFEENET B %=0. 6 FlrigtEx=0.6
T BN D SHIRFIE %=0. 6 FTH7HRRE %=0. 6 TIERTHRA*=0. 6 $LMHT#RF=0.6
RIKEENETIEATZ=0. 5 VG THTHEE 7 B %=0. 5 &A= 3E%=0.5
HEAIR 2 BREETSET-%=2. 3 ERIRITAAR *=1. 6 ARZHESHTSmE k=1 5 FHAILE) U]/ *=1.5
1 KHEHTEPIHET=1. 4 KHEHART %=1, 4 FHCEHARERT=1. 4 7 BETHiE*=1. 3
AR T &7 ZWT sk =1. 2 HFAJNE) | MTEEEE % =1. 1 JIZEMIR SR k=1. 0 FRMTHHRRH: % =1. 0
iR E < B [%=0.9 IESILTiHRE=0.9 e iR ERT %=0. 8 E[# i HHT%=0.8
FEARMEAR =0, 7 3878 1=0.7 BIEHTAE %=0.6 /LSRR %=0.6 HYEiM11=0. 5
FHARR 1 B EME(Ak=1. 4 J\FHEEMS*=1. 1 B HEITH R %=0. 9 FHAFETHHN 5Kt k=0, 7
FFRTEE=0. 6
FRHIR 1 KAUTTRHAERRT *=1. 0 KAUTTEFLk=1. 0 FFIASHERTREE %=0. 9 {LALHTPEART HEAN %=0.9
FEFTRME%=0. 8 PHiR ) I RERT %=0. 7 HURHAR | =0. 7 FKHSHBRT /SR HAR=0. 7
K ST LR 5 =0. 7 FALTRAFIEF % =0. 7
FERS IR 1 EEETRER =0, 9 I HiARIRAT % =0. 7 A= EARARNT 5k=0. 5 TF-{CHBTRE %=0. 5
Hr R 1 EETAEE k=1. 2 FF HERHAEETH %=0. 8 NZEMAFKR %=0. 7 & H¥RATHIEE %=0. 7
SN2 FE KRERKERT %=0. 7 FHEBHI4I% % =0. 6
THEN 1 THEEERKOOE=0. 7 FHEHHRE-FA=0. 6
TR 1 HrEAC X RSN k=1, 2 [rEFThRA LT k=1 1 BB k=1 1 RMHIEFETk=1. 0
FAAETT/ANANT=1. 0 [ BFiLgy =1 0 BrPEEFmiE » 6 %=1. 0 FPAEEX BT *=1. 0
A ETERERAT % =0. 9 FEZEHE=0. 8 FERTHILEEMNR %=0. 7 B2 8 %=0.7
AV SFRA =0, 7 KM FAH%=0.6 & Eiillim *=0.6 BIJIATFEI%=0.6 # EriifMy=0.5
111 (22 20 02 | REAIRAEAHLS 32° 48.4° N 130° 54.9° E 13km M: 3.0
N 1 KEMTEIK%=0. 9 AGRHMTALR %=0. 9 AEARARNT AR %=0. 8 [LFRHTIEHT %=0. 7 FEBIAEFHRE %=0. 6
REAREHMT K & %=0. 5 SHHiTHE *=0. 5 REARVEX AR H=0.5
112 |23 04 16 | A=FRANEIGS 40° 08.4° N 141° 24.9° E 95km M: 4.0
FHARIR 2 BEERTE(LR=2. 1 )RR k=1 7 H AR T Sk k=1, 5
1 = FRTERPINRT % =1. 3 JURTNILk=1. 2 JUSHTRIT=1. 1 JLBT =0 9 FFARREHIHT % =0. 8
JFTHEST=0. 6
AR 2 NEETIRAGR=1. 9 B HATEFH *=1. 5
1 BERTHR k=1, 4 A& IMRRT=1. 3 JETEEIT RS sk=1. 3 RINATREIRIE %=1. 3 B i H#E *=1.2
A THERFITART=1. 1 HEFEA EEE=1 1 S RERRE k=1, 1 JUFFFERAN k=1, 0 BERITECK =1. 0
TRTHEETFRT % =0. 9 AZETTRNT %=0. 8 FEMTEAITA=0. 8 FEMTIE /05 %=0. 8
TN %=0. 8 25 THIFZEN] %=0. 8 XM LETNT=0. 8 AT HAINT %=0. 8 RErHHHEE *=0. 7
J\IESIETT FHEE =0, 7 XN AT sk =0. 7 —BIMTTJBINT %k =0. 7 S5 RMT AR %=0. 6 & i) 13 %=0. 6
EIFTHHME] %=0. 6 HiTiXI%=0.6 AZEMILIEA] %=0.5 ETHTH AT *=0.5 =ik I#=0. 5
113 |23 10 43 | SFWyh 39° 00.77 N 142° 10.0° E 57km M: 3.9
AT 1 JHBTEFTHATERT=1. 3 —PBIrHRIRNT %=1, 3 —PBIrH==ARMT %=1, 2 FHEATHEK *=1.2
-BEFTAEIRIAT % =1. 0 —BIri TR % =1. 0 —BIrBLNT=0. 9 [EaiE M imEIT%=0.8
SATHRZEM] %=0. 7 JHPETTHE)IT=0. 7 AL _LrfiARZRAT % =0. 7 SFRETFR %=0. 6 2247 SBT=0. 5
BT CHIT=0. 5
B 1 BKHTHRINT % =1. 2 Fg —FERTEHY I1=1. 2 &b ERT %=1, 2 KAIVETHTEZHT %=1. 1
SAFBTHARE=0. 9 KALTATHEA % =0. 9 BKTFE-EAT % =0. 8 BAK{iHHET=0. 8 ZEIFTZEE=0. 7
KGR %=0. 6 &b FRT=0. 6 f35&HRAT=0. 5 =R H %=0. 5
114 |23 17 31 | /Nt EEE B R 27° 56.77 N 140° 02.9° E 496km M: 4.5
HURUAR 1 /INEIERREE=0. 7
115 (23 17 32 | KAyUrs 33° 17.0° N 131° 28.7 E 3km M: 1.7
Royh 1 BURFHEER=1. 1 BT LB 0BT %=0. 6
116 |23 21 11 | JFeRERALES 35° 38.5° N 134° 34.4° E 7km M: 3.5
i 2 SN XA T %=2.0
1 HHESRNTER k=1 4
117 {24 00 08 | ZRIUEEE 35° 55.4° N 140° 13.8" E 39%m M: 2.9
PRI 1 AR A k=1, 3 AT MR k=0. 8 I [TiAWE *=0. 8 AlriAl*=0. 7 AHmAH *=0.7
AFTINIERT %=0. 6 HFHi<FH %=0. 6 AkmiAfil=0. 6 HHETHIH:%=0. 5 HENT/ M *=0.5




R | B | 4 ity R HE AL
F | BOME A | oo B GE N E D
118 |24 05 20 | ZIURFEES 36° 08.8° N 139° 51.6° E 50km M: 3.5
PRI 2 PETEN k=19 SPTAE=LT
1 HliE4=1. 4 SRl k=1. 3 RYITPFIH *=1. 3 S IEXf/hE*x=1. 2 HHT%HT*=1.2
T HH D SHTAFIE *=1. 0 FRiriyT IR sk=1. 0 BFH=FH *=0.9 FZEHRE*%=0.9
BEMTHART =0. 9 AR k=0. 8 FEGEHTHIAT%=0.8 A>3 239 ST 1M *=0.8
RN/ MG k=0, 8 TEMAYMT k=0. 8 SHATAH=0. 8 A MIMTATH] *=0. 8 /NEEA/IMI*=0.7
ANEET EER*=0. 7 HUFET AR Kk=0. 7 ARITIHER=0. 7 AR A =0, 7 £I[TEME*=0. 7
O NEHIFERR %=0. 7 D < IZB O %=0. 7 FlEKE TR %=0. 6 JREHT/ NP %=0. 6
SERITA =0, 6 AFHPNFRT %=0. 6 HLPGTHAEE » 5% =0. 6 Faii#ra T *=0.6
TR KUBEIGHET =0, 6 FUHHHPH:%=0. 5 HHHTHT *=0.5 SFATIHI%=0.5
ONEHRER %=0.5 KT *=0. 5 T T AREF =0. 5 $2J1|FHEHE %=0. 5
AR TR =0. 5
EEIR 2 WEHTRARL 9 NEBE *=1. 7
1 AR HERATHIEE %=1, 3 E{RITRIE0R=1 3 MBHATRRIR =11 & A EBAaI*=1 1 [ FBREF =10
NETHEEX=0.9 FRTAN %=0.8 ML %=0. 7 )[R %=0. 7 JLAHAN %=0. 7
INEFFAE%=0. 6 AFEHE e %=0.6 HEIEHEITAL *=0.6 5 MH T ELL%=0. 6
SV ERE KA k=0, 6 FHALIFTAAHENT %=0. 6 AEATIIIRS %=0. 5 {FZSA k=0, 5
W F AR EE %=0. 5 XUV F RIERI0R %=0. 5 73! [HT4EH k=0. 5 % HE5HAFHETH %=0. 5
N 1 FEHFEER=1. 0 ERFHERT %=0. 7 FEFHTHH %=0. 7 /NUFTHHES %=0. 6 FH = i HEHT=0. 5
Wi AHIERT=0. 5
BEFSIR 1 YEHETFMET %=0. 6 HALTHE=0.6 HiA=miyfglT *=0. 5
THER 1 BPHTEZk=1. 3 S BT k=1, 0 HiTfika%=0. 7 BHTE %=0.7 HITFIEAT=0.6
S5 T U EERAE % =0. 5
HUTCHD 1 EETAHARKTFRT=0. 6 HRTSCRIX AL %=0. 6
119 (24 10 13 | JREIRALES 35° 03.3° N 133° 02.5° E Skm M: 2.6
NI 1 R &S % =0. 7
120 24 12 50 | PIEEREEN 44° 15.2° N 147° 37.4° E 125km M: 4.8
AeiE 1 ARETEAA T *=0. 8 FEEHTL 2 45%=0. 6
121 |24 15 45 | foftkoE 34° 09.5° N 135 10.1° E Tkm M: 2.5
ek LR 1 ErET FEE%=1.0
122 |24 19 17 | HRRAERPES 35° 07.6° N 138° 03.8° E 34km M: 3.4
LAY 1 LBYEE TS VAL % =0. 5
sl R 1 IR RRAERT =0. 6
fiEanale 1 EEETE k=1, 2 SAZERME s Bk=1 1 B A %=0. 9 JIHRAMT B 1] %=0. 9
IR RN =0, 9 Graifih e s 7 v R=0.5
BRI 1 Fk VT AN k=0, 7 FR i AN %=0. 6 FkrifETrm BT [ k=0. 5 SZHMTZEH %=0. 5
123 |25 04 38 | FwFEREITE 27° 27.3° N 129° 19.3° E 31km M: 4.9
VL I 2 RURETL k=2, | AETHAMPRT=1. 7 WA NETEE *=1. 7 JHURTOHl*=1.5
1 AEHSFIITE %=1. 3 fiZ BRTHRE k=1, 0 FANTEEE=1. 0 RYHT2455=0. 8 AARTIEFI=0. 7
a8 AL %=0. 7
124 (25 10 23 | Foaki LA 34° 00.77 N 135° 14.7 E 7km M: 2.3
sk L U 1 AN A %=0.6
125 |25 14 12 | STRIBFACE 39° 45.5° N 141° 49.9° E 58km M: 3.4
AR 1 P& ERTE(A%=0. 7
AT 1 =N %=0. 8 B iHi)IIH:*%=0. 7 {EETSCERA ST *=0. 6 J\IEFiiHEE*%=0. 6
126 |25 16 14 | ZIRIEEHL 36° 10.1° N 140° 01.5° E 54km M: 3.9
TR 2 SURMIES %=2. 2 HilifiE4=1.9 © IXHHFEFE *=1. 8 YCRM&IT*=1. 7 lFihiFH*=1.6
SNEi/NE k=1, 5 BEATIEAT *=1. 5
1 SR NPk =1. 4 AliiE=1. 4 ZEETiERIE=1. 4 REmiTRRH *=1. 4 1754 *=1.3
WP TR M k=1, 3 AR MRk =1. 3 SR k=1. 3 RT3 *=1. 3 FPEfi/i4E=1. 3
T BN D SRR *=1. 3 Fgikrfifhiek=1. 2 EMFZE*=1 2 SORAEH=1. 2 1ThH T EE*=1.2
HHF T =12 D UEH SV HTHEH *=1. 2 FHERET _L/Ni*=1. 2 TR/ IMEM *=1.1
FRATHAKHBEGAET k=1, 1 STAMRM *=1. 1 FHRBTAR)I=1. 1 /NEERT EEH %=1. 1
BEZ IR =1. 1 ATTHg k=1, | Fmidadk=1. 1 S<IEMRER*=1.1
AFHNERT k=1. 1 i aH%=1. 1 FEATHRY k=1 1 /NEET/MI*=1. 0 KYHEETTE T *=1.0
WA T %=1 0 WPieritsk=1. 0 FriZEE +=1. 0 TR *=1.0
PTHH D Bifi EHE*=1.0 ARETTARN%=1. 0 SLFT AR %=0.9 AW\ H*%=0.9
INTFARBTEL %=0. 9 SIS %=0. 9 HIHiB IV %=0. 9 FERRA %=0.9 f[HH#E *=0.9
DLNEIRBUTINNEE =0, 9 FEEIE LT %=0. 8 IKEMT AL %=0. 8 FLFEHTH:%=0. 8
FIEEKRETANT %=0. 8 $RHTIIK F%=0.8 TETIAWMT *=0. 7 FRRTIAHT*=0. 7 KA I TN *=0. 7
SRR PR =0, 7 /NEREREA %=0. 7 HHAMTHRTRR=0. 7 BIIFRRIH %=0. 7
PRI KB %=0. 6 PRI N=0. 6 A4 1T A*=0. 6 £)IITHEHRE*=0. 6 FEWTTHIHT*=0.6
SRHTHER=0. 6 SO HE % =0. 5 FVETHIEL & 5% =0. 5 KT iaHT=0. 5 REMTFAHz |1 %=0. 5
RER I 2 WERTHE=1.9

1 EXETHREF k=1, 4 ¥ 7T k=1, 3 FEBRIFIITETE k=1. 2 FIRHTH DO %k=1. 1
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FEMEFTHVEALRET k=1. 0 KHTTPEART k=1. 0 FEARTTIRIT k=1. 0 #¥&JI[THKE *=0. 8 FERITTHA *=0. 8
FIRETSRARIT 5 =0. 8 Hil =T EBHRNT =0, 8 YZHATPEAPINT=0. 7 78 FHTTFIRAT %=0. 7
FIRGTTHA T k=0 7 HilA= g LT sk =0. 7 MiA=miooAsT *k=0. 6 FlGHI = 1 RRT %=0. 6

AT R AT E ) 1 5 =0. 6 THHRTHRE %=0. 6 A& 0 HikR & B %=0. 5 KMHEET*=0. 5
FREITA 2 JT k=0, 5 (BRI A JRIT % =0. 5 {FEMRFTTHIT =0. 5

PP *=1.6

FRAERRZEE=1. 4 ST R k=1, 4 BRI k=1. 3 S i A %=1.3

THEE R NXACEAT k=1 2 ARG ATE % =1. 1 Z LB/ sk=1. 1 FEHEFEE=1. 1
FRCHERAR I k=1, 1 FdEET=1 1 \TFARARFIEETH *=1. 1 FRHFT%=1.0
FI R %=1, 0 sHTA EE=1 0 MAdiHa k=10 FIEATARR*=1. 0 FIPEHEH*=1.0
FHHE k=1, 0 BFHFRTETEERE*=0. 9 RATHE %=0.9 TEEEATHERSFRT %=0.9

TR T AR T % =0. 9 TIERGRX AT % =0. 8 FHHTERE*=0. 7 [LETiHEA %=0.7

R A3k =0. 7 FITREH % =0. 7 FIVEHTA%=0. 7 {4 ST k=0, 7 |LEHiHd = %=0. 6
WA H A *%=0.5

FAVETIHIREAT=1. 4 HATIENT=1. 4 AR E B %k =1. 4 HiRTTafHTHx=1. 4
FEETHSEA *=1. 4 /NUTHMER *=1. 4 FE =R k=1, 2 Rl %=1. 1

VERF TR AR TR k=1, 1 BPARBT UMK k=1, 1 FEVETH D5EEF sk=1. 0 FEFH#E *=1.0
FYGH R R k=0, 9 FIHTRIENT k=0. 9 Wi AHTHERMBTIEER %=0. 9 HFiATH FH] %=0.9
PEBFTHEAORT k=0, 8 PEBF T HTERT %=0. 7 %8 FRAT48F=0. 7 MR B AL %=0. 7 FEF S *%=0. 7
H YT A | [TRSR KI5k =0. 7 BT FHET x=0. 6 H G %=0.5 KEETHA EHT %=0.5
B3R %=0. 5

REATHITR *=1. 4 AEH TRE=1 4 1) FTHRH *=1. 4 )I[BrEEnTc=1. 4 &0 iikaeEx=1.3
ERITAEIR k=1, 3 MZETHEVG k=1, 2 HARLATRAHENT =1, 2 FRMANT %=1, 2 AJEHEERT=1. 1
INETEEMG*=1. 1 FHETTER*=1. 1 JARTAR k=1. 0 ZFiH*=1. 0 FRIAHIFR] *=0.9
EEBPITECE =0, 9 JEIRHTEF TRk =0. 9 MEMLHIR BB R %=0. 9 AEHPEE %=0.9

B RS HITAS %=0. 9 #EHTH IR *=0. 9 REATIRNT=0. 9 BAENTEE %=0.9 REATRHEL *=0.9
JRILETAZIL % =0. 8 JIEETTIEAT=0. 8 4T HTHIAIL*=0. 8 MZETTAFIAR %=0. 8 #fiJIITiIR *=0. 8
HRALTTT )1 %=0. 8 YT HTLH %=0. 8 JIAETTH k=0. 8 FBELATHI%=0. 8 WHHLHT/IIH *=0. 8
TRATRFPET =0, 8 AT A k=0, 7 SUN\ZEHXFERI*=0. 7 Sz E ALK EH %=0. 7

SV ERERAM =0, 7 AEMHHEEE*=0. 7 AT TEE %=0.6 & Z)SHHTHA%=0.6

R A | k=0, 6 REATTENT %=0. 6 % HHTAEHTH *=0. 6 AL 2 *=0. 6

B RRAT TR =0 6 i EA) BT RRIAUR =0, 6 XU = EIHAXEID=0. 6 F = LHTHgLk=0. 5
JIERTT U HRk=0.5 SV V7= F RIEKYRIE %=0. 5 17H THERAR %=0. 5 A E i 57 %=0. 5
WL K S H T k=1, 0 SAT X Ff sk =0. 8 /NN BT 3k=0. 7 BORFRTo k=0, 7
FATPE > D U F%=0.6 HEFfIFH %=0.6 [E/y~5FiiAZ *=0.5

FERSUERIX HPIE 5 =0. 9 FHERRREX LRI % =0. 9 FHERHSLX i % =0. 7

27° 19.4° N 128° 51.6° E 30km M: 3.3
GHLETFHIl k=1, 3 FryaETERE=0. 7

35° 03.4" N 133° 02.5° E 6km M: 2.6
FEJRU T ST =0, 7

24 583 N 123 24.6° E 120km M: 4.8
AHETTFAREL 0 2 BRI 120, 5 ASEHBHERAT +=0. 5 PrERTRIF=0. 5 1T EHTiH=0. 5

36° 24.8 N 141° 05.5° E 41km M: 4.5
AKFTRPNIERT % =2. 7 ST/ N k=2, 7 AERTTA k=2, 5 /KT iBEIRHT k=2, 5
OF= B2 TGS % =2. 3 FAT B % =2. 3 SRHTR b %=2. 3 BTl INER %=2. 2
AT *=2. 2 HHTTE4=2. 1 OFoBblepil /7 EiT=2. 1 FReER e ey O %=2.0
DRFRMT/ Bk =2. 0 EARTZC =2, 0 K HTAMT=2.0 OV= B2 i) k=1.9 BIIHIIH %=1.9
BT k=1, 8 WEERE T /N *=1. 8 $RMHEEM=1.8 /NEEMHEA *=1.8 MMM *=1.8
FiETRA=1. 8 FpREnE e k=1, 7 ZRhirhdesk=1. 7 $RHTHER %=1.7
DEHA S SFRFIH *=1. 6 BYIIHiEE%=1. 6 IKEMT A %=1.6 A4 *=1.6
BEFEFiTEH *=1. 6 > IEHBFIeAE *=1. 6 FHRTHA T *=1.6 /EER/NII*=1.6
HIHTIRR k=1. 6 2332439 S bt x=1.6 BRETHi@EMH *=1.5 /\FEEH FER*%=1.5
SEHRER *=1.5 HHRE AT %=1. 5 FRFEIET#IF=1.5 tiHETiHb*=1.5
AR ARk =1. 5 BT AREk=1.5 B LHifRIT k=15 AR *=1. 5 AlEf/\4l%=1.5
B HHERE%=1. 5
ERKTIAMT % =1. 4 FERTTHGT % =1. 4 &A= ME*=1. 4 FRgriyT I %=1. 4
WRERE T *=1. 3 JRErIGE % =1. 3 IREMTAEE L =1. 3 HHeAHTT &M *=1. 3
BORTIGIL%=1. 3 BRI k=1 3 JLAITTREIFET % =1. 3 177 A *=1. 3 17 HEE*=1.3
KTHTHIE k=1. 3 ASTH-+ERASE %=1, 2 FHXHEARTRIT=1. 2 ST TAHE=1. 2
PSR T o k=1, 2 RPERTHGENT %=1, 2 T AKMHETRGAN] *=1. 2 e/ TR *=1. 2
TERFAIRET k=1. 2 AAdTH e k=1. 2 > IFrvINE *=1. 2 IR N=1. 2
WA THAFHMT k=1, 2 FUPETTHEE » B %=1 1 bR sk=1. 1 FRriisk=1. 1
ATHHIBRAE k=1. 0 YR *=1. 0 flkriitsk=1. 0 > IEH S THifEH %=0. 9 Frglriigeirx=0.9
FsriZE % =0. 9 B AT k=0, 9 BHTABAT %=0. 9 JRIATAH=0.8 FIialri F S %=0. 8
TR THETFR] =0, 8 TIEHF MR k=0.8 \TAHBIEL %=0. 8 HUFriHHEF %=0. 8 “TANH KA *=0. 8
TR E T EET=0. 7 FHEAE HiEEhk=0. 7 TLESHT/IMEH %=0. 7 RS D %=0. 7
Tt k=0, 6 BT *=0.6 > <ITH BV HIMHE%=0. 6 FIHMIA)11=0. 5
BT F=2.0 TEFHTH *=1.9 /NUTiHELS *=1. 6 EiHET*=1.6 E[TiwH *=1.6
THEETHE k=1 6 AN AR k=15 FEHHR%=1.5
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1 PR k=1, 4 FE e TIREET=1. 3 e T AT k=1. 3 AL RA *=1.2
AR AHTE %=1.0 F=JIETL S & E%=1. 0 mRIRETAA %=1. 0 HFATERT=0. 9
VEBFTHERDAT k=0, 9 AR SRR IS % =0. 9 HEAIRET) AT/ 5%=0.9 TR AL %=0.9
PR ES LT RE=0. 8 H LT AY IR % =0. 8 EHITHIERT %=0. 8 A ILITHAAT %=0. 7
MiABRET) | [BTEESE % =0. 7 FYEHTATE %=0. 7 BPARTILAR %=0. 7 A EHiE AT %=0.6
WA T %=0. 6 BEFETAEET*%=0.6 WikS < SEH)I[%=0.5 BT H5EEF %=0.5
BIAEIFTT#ME % =0. 5

2 ERITARAT %=1, 7

1 HilAE T EEAARAT =1, 3 VAHTHRKRET %=1, 1 YAETEEAPIT=1. 0 HETE ERET *=1. 0
HAAETFET BT % =0. 9 VAHT FAURET *%=0. 8 BikGHIHI) BT 5%=0. 8 AFHTHTHII[H] *%=0. 8
KIRET H O =0 8 FikGETTE T RMT *=0. 7 GHEMETHVEALRET %=0. 7 $JIFWRE %=0. 7
HEMETASRAT %=0. 6 PAMTHE=0. 6 EAMTHEF%=0.6 JdhfT8EH *=0.6 HiAmicigmT *=0.6
MRS % =0. 5 (FENRTIERNT %=0. 5 T{XHENTHRE %=0. 5

2 BrEESZE*=1.5

1 FETCR *=1. 3 S Wil 4 %=1. 3 BFTiE *=1. 3 FEGHAIT *=1. 2 FEHFIFEFH=1. 1
FAERT=1. 1 fArHIk=1. 1 JEHFEE2 M %=1.0 FKHERZE=1. 0 FHEFHEE *=1.0
TR AR T *=1. 0 FEEERGA G *=0. 9 T4 dE=0. 9 BT T-%=0. 9
PF B EERAE % =0. 8 FIPETIAAR*%=0. 8 TIHEAERIXAERMT %=0. 7 TIERGBXEART *=0. 7
ZILRT Nt k=0, 7 [LEKTIHER %=0. 6 FFG 1 THRFG T %=0. 6 SMTZERH *=0. 6
LA RTE R A=0. 5 TIELER OOE=0. 5 ffiKEBH *=0.5 BA&HTAEH*%=0.5
JEHT=3%=0.5 &M% 1=0.5

1 FBikE%k=0.8

1 KR TIAAR=1.3 I k=1. 2 FEREE k=1 | JRIGFIRIF *=1. 0 WIEETHIAPEE=1.0
FRATTAAE =1, 0 )1/ INgi % =0. 9 {J 1IETR) | 5=0. 9 81 [TAEMWTT % =0. 9 ARLITHIFIA] %=0.9
REMT % =0. 9 ZXRY 1T\ =0. 8 [AHTTTH % =0. 8 HLATMI/NRFR %=0. 7 FASHCEUT % =0. 7
FRTHTERN=0. 7 KREMIR) I =0. 6 MBI iTJs %=0. 6 JIIRITE FH *=0. 6 ABILTHIH=0. 6
ZAAATHI % =0. 6 AEHIANE %=0. 6 WX H/MATE=0. 6 U VD TR i % =0. 6
RATATHAR0. 5 AT MT=0. 5 REMTHTE*=0. 5 VO E HI=FIHI=0.5 FHATTHZENT %=0. 5
FAZEMTALH 5k =0. 5 JIIPIAS ) 1PN sk =0. 5 HATHTATEEMT *=0. 5

1 RET FREA. 9 HERBEITAL *=0. 9 AEATHILR *=0. 8 AEMEENT=0. 8 HlkaLTHFAKERT %=0. 8
EITATIR % =0. 8 A HERHT4A %=0. 7 RH#TEF E A8 %=0. 7 NIZEMTRFIIR *%=0. 6
FHEBHTHIEE % =0. 6 ZRATIET%=0.5 &) [FTFEH %=0. 5 JI| A2 THES %=0. 5 —Hrifs%=0.5
FT & LAEF%=0. 5

1 FHATIIEDD U s k=0, 9 HEA AN %=0. 8 FRHEHAX Zfif/5E %=0. 7
SRR XY H % =0. 7 F T H KK T0]=0. 6

36° 25.1” N 141° 05.7 E 40km M: 5.1
3 KRR k=3, 1 T HPNEET %=2.8 H LB /NFAE%=2. 8 KT T =2 7
FEARTTZZ )3k =2. 7 FHERE T /Nl *=2. 7 SMHaE%=2.6 O/=be/mimgsEs %=2.6
AEAI AT AT k=2, 6 KT HAET=2. 5 ZRUEHT/ N k=2, 5 SRS syfiEsk=2. 5 ALK TBRIEHET %=2. 5
IREET/ NPk =2. 5 SR F%=2.5
2 Wb hisim) I %=2. 4 TiiH4=2. 4 EFkiART %=2. 3 KFATH %=2. 2
R EHACET % =2. 2 R 1 k=2, 2 ASCHifAT*=2. 2 HHAMmTRA=2. 1
AR k=2, 1 AT AR k=2, 1 /NSEETEGA k=2, 1 BT ERTAER k=2, 1 BFirH %=2.
PRSI E T k=2, 1 BUPETHRAH % =2. 1 BYITHIIH =2, 1 $RMHT$RH=2. 1 RIS %=2.0
NEER EER%=2.0 OVeb2aosfill / FT=2.0 ZRREENETiEAE=2. 0 Wiskridiz N=2. 0
T HAN D BHFARFIH *=2. 0 BYITHERE k=2, 0 FFeRE Tl *=2.0 s s *=2.0
FASTITETA T % =2. 0 SHERTAEE %=2. 0 /NEEAVINI*=2.0 > ITHiFEFE *=1.9
EWATZE =1 9 ST ARk=1.9 239 A0 9 Hifi_ kL *%=1.9 AEiitEH*=1.9
HRETTHIGH % =1. 9 FHERE TR *=1.9 iR *=1. 9 Alifil=1. 9 AkiEE *=1.9
AT =1, 8 KPATHEIEAT *=1. 8 [ AT %=1, 8 Fgkriii Ll =1. 8
WA HTHIT T =1, 8 AREHAR *=1. 8 FE/ AT *=1. 8 FHhEKHITaHMT*=1.8
1T HERE*=1. 8 IFdiHE k=1 7 AT x=1.7 S IFHKEE *=1.7 ST/ E*x=1.7
Wik =1. 7 YHIBL k=1, 7 RITMTEWER=1. 7 1T *=1. 6 JHmiIL*=1.6
FRE =L 6 FiartiKIBENGNT *=1. 6 JREMTTH | %=1, 6 SLIETHEE » &%*=1.6
AT\ k=1 6 {THTIILA *=1. 6 FHHERKBETRTNT %=1. 5 Frridii«=1. 5 Flrhiptad«=1.
1 Ry k=1, 4 FESRTT AT sk=1. 4 TERAINT k=1. 4 TEAR *=1. 4 Fllrmisttex=1.4
Rz k=1, 4 PO k=1. 4 S IEHALWHTHEE k=1, 4 HFripEk=1. 3 FURATA)I=1. 3
DUEA BT *=1. 3 KT HREN=1. 3 HhHEREmEm k=1 3 FHATEH=1.2
BERTHERT s =1. 2 BTt sk=1. 1 AR sk=1. 1 FLESHT/IME M sk=1. 1 R FREF %=1.1
SPATRMI%=1. 1 {WPHTIRIEH k=1. 0 J\TUHTELR *%=1.0
2 AT k=2, 0 LB %=1. 5
1 AETIHRAERT k=1, 4 KIRFTTHF *=1. 3 AHETTAH %=1, 3 BERTHH %=1. 3 KJJFHTHR *=1. 3
AT B ER k=1, 3 ERITIRE k=1, 3 [LIcHTEAER k=1, 3 BN E=1. 2 AT HEETRHE %=1. 2
B NIRHTEG) =1 2 IIEZ2=1 1 SHEe AT AR *=1. 1 CUFRRTIURE *=1. 1
NIBEARIE R k=1, 1 RIGFTHRAIL k=1 0 BRAETHRA k=1, 0 ZKTEIT k=1. 0
EISANSERT ST sk=1. 0 KIRFHTE) 1| = A RT=1. 0 Bk FHRT=0. 9 FIFFRTRIFTF %=0. 9
B E X =0 8 (IEEREFK AT % =0. 8 LEHETHA=0. 8 filif fRIfHE %=0. 8
RIGFHRER T %=0. 8 FLAMT L38=0. 8 B K KILINT *=0. 8 FA T EHNT %=0.8 B KR STHT %=0. 8
FETRIAHL =0, 7 KEAT KM %=0. 7 ‘S BN *=0. 7 KIRFH ) 1JKR=0. 7
BKTECKAT =0, 7 FF — [l EHE 11=0. 6 FHPITH) [ =0. 6 ZEFHTEARE *=0. 6 ZEFHTETE/K *=0. 5
2 WhEF/IMGIE=2. 4 KEH T K=2. 3 W\ VX ATREMIA k=2, 3 AT TTHT IR k=2, 2
SRR SRR =2, 2 WIERTIET % =2. 2 FJIRP IR %=2. 1 ARG %=2. 1 W& H=falr=2. 1
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AU,

HERRIR
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SR [T % =2. 1 ERILTTMIRENT k=2, 1 FIriiashse=2. 1 2081177/ \i%L %=2. 0

JIFET T k=2, 0 ARILTHBARG % =2. 0 KREMTRIIFk=1. 9 hiAfTEE *=1. 9 JRITATAIHAE=1. 9
AT/ NG X % =1. 9 MIABTHIE P EE=1. 9 fEETHILEIET k=1. 9 V&JIIBTy)1%=1.9
FEASTIRARAT s =1. 9 HEAHT AR k=1. 9 FHRATH *=1. 9 ABILTHRAH=1. 9 FZERTILM *=1. 8

WO TSI sk=1. 8 KEFTFE/NE=1. 8 FTHiZiN=1. 7 dBETAN | [HER k=1. 7
JUPIART )P RRE k=1, 7 JCRERTET [ k=1. 7 HARTTRICEEET k=1. 7 POATTHEBERET %=1. 7
ZUENTT\IERT % =1. 7 RETIARE *=1.7 RETEE *=1.7 AT *=1. 7 REMTFE %=1.7
[E| RRTHERF k=1, 7 VO X TIHINT %=1, 7 FIKAT—AK %=1. 6 A)IFTRALR*=1.6 HFTIHSHT=1.6
PEABFTRE A % =1. 6 S/ SBF0T TAGA RS HE % =1. 6 EATHFIET *=1. 6 FEHMBETAN*=1.6
TARATIERE %=1. 5 JIPATTIIN=1. 5 ) THRVASCIT *=1.5 BT/ N % =1. 5

TR k=1.5 “ARTHE&M%=1.5 WREMEEEE *=1.5 SEEFTHHR %=1.5

FAAFEES HHIRAT X & BT k=1, 5 FAHES THRE X PENT k=1, 5 & TiRoRET %=1 5 AT TLH *=1. 5
TBETIAANT=1. 4 KEMEH*=1.4 FEMTHE k=1 4 f@EOETRTIF%=1. 4

FE SO EE IR =1. 4 RIS THFEITX ZB0T=1. 4 ST Misk=1. 3 FEFKE*=1.3
JNEFRTHE =1, 3 /NEPT/ BRI sk=1. 3 f@ TR k=1. 3 JIPAT )P/ ML k=1. 3
SHTHUMT A Hy VR k=1, 3 IARRS AT AT sk=1. 3 15 Bz | W sk=1. 2 FrkRipt s «=1. 2
FEEERITINEG=1. 2 2B AT FAEE R k=1, 1 REMBATIT =1 0 WATTHIAR » Ek=1.0
HEMTHE k=1, 0 RIARRE TR XAE=1. 0 fR e THAREFIT sk=1. 0 SHEENTHETS %=0.9
TR BB 1[0, 9 5] | FHFRIR S k=0, O = ARMTHCHT k=0, 8 #8538 A &HRT %=0. 7

FEEEMT B0, 5

LEAITEE =2, 3 THHEMTH &=2. 1 BTN %=2. 0 BT *=2. 0 SRR EA%=2. 0
FPERTHRIH: %=1, 9 AAMTF1-%=1. 8 FHENETIHENT *=1.8 /NUTTHES *=1.8
FEMRIRIT AR %=1.8 FEHHF *=1.8 FEFHTH *=1.8 T = THHREN=1.7

FIABREJ AT/ N1 %=1, 7 BRAESILHTIRE*=1.6

H e AR TER AR k=1, 4 FZEMR ik =1. 4 FEAH A %=1.4 Hik&< bHKE *=1.4
IVE RS LT E=1. 4 FAHRET) | TSR % =1. 4 TEFHiAAR L k=1. 4 BZEEIR T &7 20 %=1. 3
AT HA TR k=1, 3 (B rimiomT =1, 3 SRR KRS k=1 3 BEfm it k=1. 2
SERIFRIERT k=1 2 HiARFERT=1.2 E=)IITL S S & k=12 HYErFEHE *=1.2 KAEFEHAN %=1.2
AR =1. 1 iR < SiEd)l*=1. 1 IFHEETHERTS %=1 | BETAE =11
HYEr AT R sk=1. 0 BFARRTIbRk=1. 0 HEHEETS %=1. 0 KHEFHEPMEIT=1. 0

BB LT AT % =1. 0 YEBT T sk=1. 0 i ARTTHERBTIERR =1. 0 B LHEII=1. 0
FEVATT O BERF sk=1. 0 AT *=0. 9 FEFHTEAER *=0. 9 FAHTAN] *=0. 8 FHL= il +=0. 8
HYEHETT % =0. 8 FiARTAEATE [ %=0. 8 AHATIE BT A %=0. 8 F£AENTIE@ET %=0. 7
VEBFTTHNT =0, 7 FSEIHHHSENT %=0. 7 FHVE TR *=0. 7 ARZUEHTTEIA=0. 6 /27T HANT %=0. 6
FETT R RT3 =0, 6 ARZEHERUT R % =0. 5 HiATHIARENT S %=0. 5

W HTARYET k=1. 8 HiA=rTERARARNT k=1 7 YA HTIAARET %=1. 6 BHTTARIT*=1.5
BHETEANET=1. 3 FribASEE =1 2 FAETCEET *=1. 2 #JIIHRR*=1. 2 FEET AR =11
HiAETRET T k=1, 1 (FEMGTHASRAT k=1, 1 KETHPEART k=1, 1 FIRHTHDOH %=1 1
HEZEMTAE *=1. 0 AURGHTHAIFT =1, 0 AURGHE T RAT*=1.0 JHEMETVEALRRT *=1.0
WRARTHRA=1. 0 EXEETHEF k=1, 0 KRBT %=0. 9 /2B RTEEEFR %=0. 9 T-{LHBTZRE %=0.9
ARG TIYRERIT % =0. 8 (FHEARITIEE %=0. 8 {FEMRITTHINT %=0. 8 KHTTLHT %=0. 8 KHMHTKIFMT *=0. 8
)| [FHEELEAT % =0. 8 BEFSHAFIMTHTER %=0. 8 Z» & V) HiAGRANT k=0. 8 AFAKATIRAT %=0. 7

ARG AT k=0 7 FEiRTHEAAmT =0, 7 HAAHTHEIERT=0. 7 & v ik 2 BT %=0. 7
FIFGTHHEFINT=0. 6 7 & 0 HIHMT %=0. 6 AT HEFHNT *=0. 6 73 HREES%T4=0.6

H el HE=0. 6 Sl EFNT 3k=0. 5 BkGTHEFZNT %=0. 5 BEEIEFIRRHE%=0. 5 2zt %=0.5
T N EFH % =0. 5

FHAAT*=2. 0 FHHE %=2. 0 BFHTEES k=1. 8 FHRHEFEM=1.7 AHfE*=1.7

S BTRESE A %=1, 6 JETTERZ N *=1. 5 FETHEERGE %=1.5 BEHHELE*=1.5
FATRERT=1. 5 Famifask=1.5 J\THTAFIHHTH *=1.5

R HERRZEH=1. 4 LR k=1, 3 TF-HHE R IXTEEIT %=1, 3 THELIEX/ NEF*=1.3
AOFGTTRNT %=1. 3 BT E=1. 3 BHTIHE %=1. 3 FKETHAT %=1 3 HIETAFR*=1.3
FOVETIAA =1, 3 M2 RE k=1, 3 $h 7/ IMIEiHT=1. 2 FEADPR) %=1. 2 FHEERXOOE=1. 2
AP HTTE G % =1. 2 BPH TR FEERAE *=1. 2 MIiREH *=1. 2 FERTHFFRT-%=1.2

AT HEA*=1. 1 JEA#KE %=1 1 JEf=>k=1. 1 FRGITHIRASS %=1. 1 0% H=1.1
LA =1, 1 FOVEHEHx=1. 1 ERitAk=1. 1 ki)l Af=1. 0 H&ETHHE=1. 0
MEEETT/\ A i %=1. 0 |IETIAEITE LR EA=1. 0 THEF X THERAFT *=1.0
THERMBXEAN %=1.0 RHATHAETR=1.0 TIAEATHE@HFIT *=1.0 HZLHHDOH=1.0
T\ %=1, 0 S FTHAFERT*=0. 9 BT %*=0.9 JUTJUERTH H %=0. 9 FHHTHTS*=0.9
TREP X =0, 9 [HEET AR % =0. 8 KL ML %=0. 8 [LgXTHiHIE = *=0.8

LETTRAFERT FAC A % =0. 8 AR TIARAR % =0. 8 TJSTIATIR %=0. 8 DUHFETIRENRE *+=0. 8

AT HUAIR % =0. 8 FRHIHTARILI*=0. 7 HERTHE | %=0. 7 REEIEHTE%=0. 7 W2 HA A %=0. 7
HIEFTHE =0, T THERX DAL =0, T THIEXFEEMET: %=0. 7 RAJEHEA 2T 72 F=0.6
R T 1% =0. 9

R FER % =0. 8 FRILIBTRAA k=0 7 KIRATARIR I %=0. 7 KR T A HF 4 7=0.6

PR =@ %=0. 6 L ILATAR %=0. 6 EElTEE *=0.5

T RETAR k=1, 4 RS T RRAL 3 DZAETRFIR %=1. 2 FH 4 k=1. 2

FHETHARETH k=1. 2 FAEHTEE x=1. 1 R - A8k=1. 0 AFERERT=1.0
FiREHEBTARS %=1. 0 ABATHITRG *=0. 9 HUALTHIRAZERT %=0. 9 A EHHHE*=0.9

B RBTTAIR %=0. 9 JI| O HHZATHEF %=0.9 FH/IHix LA %=0.9 AEATRE %=0.8

ATHT RIS % =0. 8 MZETIBRIE %=0. 8 ANZEMIALIIA%=0. 8 FBELATA UL *=0. 8 WHHLTI)IIH %=0. 8
PEIHTIIR EE Lk =0. 8 EAT)IA %=0. 8 LEATIHNT *=0. 8 AETZEM*=0.8 ASEMEE *=0.8
TR k=0, 8 =4Birk=0. 8 SEFATH *=0.8 X\ /= FILXEJE %=0. 8

- AR %=0. 8 U\ EREX AR %=0.8 FHTHEF %=0.8 RBATHIE %=0.7




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E
RAANT %=0. 7 BN k=0. 7 JFHT FTH %=0. 7 FISEHAIR %=0. 7 HEHTERLE*=0.7
JIEETT ) Rsk=0. 7 SV N7= EPHRFSHR % =0. 7 BT FH] %=0. 7 A B %=0. 7
V)N RTHR % =0. 7 JVETTHK=0. 6 BRI 45 %=0. 6 FIETTEF AL %=0.6 ) [TTR *=0.6
EARTIAMT %=0. 6 YEATIER *=0. 6 ‘& TSRS *=0. 6 fTHTAN*=0. 6 HZEM ={%*=0.6
SV FERER KRB *=0.6 SV FEREFRAK*4=0.6 S 7=FHFRXTFHES *=0.6
W E X ERD=0. 6 JRILETAZIL % =0.5 X\ = FrE BT %=0. 5 B LT /2 J1%=0. 5
B E=J5WTIER AR % =0. 5
HUTHD 1 ERTARHERKTFIT=1 0 AR AR k=1, 0 FH) X HRA %=1. 0 FHUEILXAPHRE %=1. 0
ORI X B =0, 9 AR BRI H % =0. 9 BRI » k=0, 9 BB XK E L %=0.9
HRGT )X =0 9 HRTA) XM % =0. 9 FRARTHIE->> U4 k=0, 9 BRUTHIXAR | *=0.8
R AR SRR k=0, 8 BT XG0S 3k =0. 8 BURUR NP % =0. 8 HAFIATHI R %=0. 8
HORFP XS & & %=0. 7 HAUCRIRASR % =0. 7 BRUSURIXRIF % =0. 7 B LH XK % =0. 7
HRU K HT % =0. 7 HURHRIGIR E E k=0. 7 HURES AN A %=0. 7 HFUSARX AT %=0. 7
HRGT) X R =0, 7 HURCHIEX T AT 3%=0. 6 BRSURX AR —Y ¥ & %=0.6
HRGHR) X %=0. 6 SRUHABARAERT % =0. 6 FUBMEFTRHT %=0. 6 PHHETHTHAT % =0. 6
HR TR E R %=0.5 BRI Lk=0. 5 HURHBXHAIR %=0. 5 B HMAAR ML %=0. 5
IR X FRJIAT %=0. 5 B EFrifi 5k =0. 5
EuiZ I 1 FEEHXLFIT=0. 5
FRPIL 1 FUFHTEHAR %=0. 6 EEFRIHFHE ./ 1 %=0.6
132 |27 09 49 | ZRIIRT 36° 26.2° N 141° 05.2° E 40km M: 3.7
PRI 1 BSZHTB)IINFRE % =0. 9 FEKE T F/INE%=0. 6 AT THPNERT %=0. 5 /K= iiZEIRHT k=0. 5
133 |27 13 04 | t&ERHED 37° 22.0° N 140° 16.9° E 105km M: 3.9
e 2 HATRIGEMT %=1. 6 F[ T *=1. 5
1 RAEHTHRIIF k=1, 4 JRICATHMAR=1. 3 FATTHRARET k=1. 3 FAIiRAE %=1 3 VW& i =Fl]=1. 2
ERILTHBAR k=1, 1 A3ERTEE % =1. 1 BRI H=1. 0 HJIATEII]*=1.0 FEERTHT%=1. 0
VN E ISR k=0. 9 B TRITAN % =0. 9 {5/ AT T ALE KA HUE %=0. 8 JIIPNFST)1PN=0. 8
MERTHA -FEEF=0. 8 o X T i sk=0. 7 /NEFRTHSE k=0 7 HAFTHEBEER] % =0. 7
FJF NG =0, 6 REAT TAAA%=0. 5 HIASTIARG [MT=0. 5 & 5/ RBFIT N ALiE s R % =0. 5
R 1 SRdia =1, 4 O=b2aoiimmids k=1. 4 HIZdih)IVNFRk=1. 2 Bz ERTASR*=1. 1
AFTHRPNERT %=1, 1 AR %=0. 9 SREM/ |V %=0. 9 HEHEXHHNTRENT=0. 7 AP ifiTHET *=0. 7
SRR k=0, 7 AT TR k=0, 7 K FITHLE %=0. 7 R4 [THEMA%=0. 7 ACAIRTBYENT %=0. 6
AT %=0. 6 OV= B2 HTHA) | %=0. 6 HYEFBYE*=0.5 H Lifif%iT*=0.5
R E ALY k=0, 5 FREKE T B/ NI %=0. 5 BRI R %=0. 5 A4I[FHRPFIH %=0. 5
134 (27 13 16 | HEAUEREEES 36° 44.9° N 140° 03.0° E 92km M: 3.0
PRI 1 HHERE T F/N*=1. 0 AERIiAH:%=0. 7
iz N 1 e TR ERR]=0. 6
135 27 18 02 | A)IIURAER M 37° 28.0° N 137° 11.2° E 12km M: 3.2
)1 1 ERUNTHIERZET sk=1. 3 FEBMTAAIE sk=1. 1 ERINTH ZIGHT=0. 7 ERINTTRANT %=0. 6
136 [28 03 36 | HHAILREEES 36° 37.8° N 139° 30.1" E 4km M: 2.5
AU 1 HYeiiERnTHF %=0.6
137 |28 11 36 | HwFEREIE 27° 35.0° N 128° 50.77 E 17km M: 2.9
JEE U IR 1 FHILETEHil=0. 9
138 [28 13 06 | AR RE 43° 10.4° N 146° 04.0° E 45km M: 3.4
et 1 AREETEEEEFR %=0. 7
139 |28 13 21 | AvEHF7EEs 42° 45.7 N 142° 31.4° E 56km M: 3.7
imE 1 ZEENT SR E % =0. 8 Z2MTESHAAN T 5 =0. 8 T o7 doMTHERI % =0. 8 Tk LLk=0. 7
SEHETHREPN % =0. 7 JHANTHR=0. 7 FrEitse=0. 6 BEETTVANT %=0.5 FrTzei=0.5
AR 1 TR % =0. 5
140 128 23 13 | FoakiLURALER 34° 12.9° N 135° 18.7 E 6km M: 2.9
L 1 2D HBKILETTE %=1, 2 F000) [T &S BTRRE k=1, 0 FISEBFNT % %=0.9 #20)1[HikENI=0. 5
141 |29 04 13 | HrR-p#y 37° 35.0° N 138° 57.4° E 21km M: 2.5
TR 1 R GARHET 5% %=0. 6
142 |29 05 15 | AHAIREEES 36° 40.3° N 140° 03.4° E 115km M: 3.4
RURUL 1 AR %=0. 7 OB i) 11 %=0. 5 JRERT/ NP %=0. 5
143 |29 21 51 | ASSEREITIE 27° 32.7 N 128° 54.6° E 13km M: 2.7
JEE U R 1 FHILETEHil=0. 7
144 |30 11 15 | REAURRHLS 33° 03.4° N 131° 09.4° E 8km M: 3.6
REARIR 2 FEILAFILFE =1. 9 [ARTTIEF k=1.7 REAVNENEF %=1.6 FEFEFHR=1.5

1

A/ NERT AR %=1, 4 REAERNEAR*=1. 1 [FIffT—OFEM k=1. 1 F#ETPHR=1.0
HGHrifiBE k=0. 8




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
Ko 2 FrHTEKET %=2. 1
1 PrHETR 4 %=1, 4 YrHEITE/INERE %=1, | JUEITHE Ek=1. | 2% KT REIT %=1.0
ArETHASERT %=1, 0 B KEFHTHEHNT =0, 9 B REFHRIHMT =0, 9 4 KB =FEMT=0. 8
R RKEFTIE N 5=0. 7 H HTHT FETTHT %=0. 6 77 HTTE AN *=0. 5
e i e 1 N\Zfigsssht %=0.9
IR 1 FERATAL) AT A4 A k=1, 3 FERTALRTIN%=0. 9 &TFRE0T = HH=0. 6
145 (30 20 28 | ZRIIZREES 35° 53.1° N 140° 16.0° E 43km M: 2.7
TFHER 1 B %=0.6
146 |30 20 39 | BERIRILER 36° 43.6° N 139° 10.5 E 8km M: 3.6
RERS I 3 s AR % =2. 6 V2 HE TR %=2. 5
2 HIRD BTN % =2. 4 VAT FABRET *=2. 3 VHHPEAEI=2. 2 JEH iRl sk=2. 2
B TIART % =2. 2 VAT EIRAT *=1.9 F/e) Al %=1.5
1 HIR7H BT k=1, 3 BEE & LAl sk=1. 2 JISEh A k=1, 2 Hhz T2 ST %=1. 0
A= T ERORARMT s =1. 0 HifETRHY T %=0. 9 B ITWRE*=0.9 HEZMTHE *=0.8 HZ 4T HF=0.
FAAETFETERNT % =0. 6 HEFEMTAE % =0. 6 #J1Iiff E%=0.6 & 0 fifl] *=0.6
B &0 THAIERAT % =0. 6 ElATHATINT % =0. 5 KA oIE0] %=0. 5 BifET e+ RET%=0. 5
LN 2 Bt %=2.0
1 BYEri BRI % =1. 4 FEETAERT%=1.2 BY¢iigok=1.0 A¢EAI=0.9
FERE AN %=0.7 G *=0. 7 BEHEISENT k=0, 6 FHYE TUHRENT=0. 5
e 1 AEHIEAT ERTJE =0. 5
B 1 AEN FRE=0.8
FRpI 1 1L/ NETYHEBSEE % =0. 6
147 |30 20 42 | REESIALES 36° 43.6" N 139° 10.5° E 8km M: 2.2
RERS I 1 VEHTRERAT %=0. 7 fr ikt %=0. 5
148 |31 15 29 | mextBnh 37° 28.3° N 137 0.6’ E 11km M: 3.6
1) 1R 1 SREHEERT=1. 0 ERINFHAENT%=0. 9 B nila 5=0. 6 REXRITHIEE0. 6
149 (31 16 23 | f)I|IAER M 37° 30.3° N 137° 17.9° E 12km M: 2.4
)1 1 ERPNAHIERERT %=1. 0
150 |31 18 17 | REASIRBrERIS 33° 03.5° N 131° 09.2° E 8km M: 3.5
REARUL 2 REAVNENTE R %=2. 0 F/NEWTARIGS %=1. 6 PELATILEE*=1.5
1 lﬂﬁﬁﬁ«ﬁ%’* 1.3 BoUgkTiPNgck=1. 1 PR —O=MT % =1. 0 FEPAERFTHIA=0. 9 REARANT EAR % =0. 7
Ko 2 JUENTEYF F%k=1.6
1 PrHmisknT k=1, 4 HHERRETIT =1 1 B HiPE e «=1. 0 B Hifi_EE# k=0, 9
ERERITHLE=0. 5
e i U 1 N&TRERF *=1. 4 \&TTERANTS %=0. 9 fUFETIE %=0. 6
151 |31 19 19 | REAURERHLS 33° 03.4° N 131° 09.3° E 8km M: 2.6

1A

EAYNERTE R %=0. 5




